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TT MIL OPS PACK 30

TT PATHFINDER MKII TT BASE PACK 75TT MIL OPS PACK 80+24

TT RAID PACK MKIII TT BASE PACK 52

NOIR

OLIVE

NOIR

NOIR

NOIR

OLIVE OLIVE

OLIVE

OLIVE

OLIVE

VERT SGO

VERT SGO VERT SGO

COYOTE COYOTE

COYOTE COYOTE

COYOTE

COYOTE

TT7324331 TT7622331

TT7334331

TT7934331

TT7711331

TT7935332

TT7209332 TT7335332

TT7334040

TT7323331

TT7323040

TT7934040

TT7711040

TT7324346 TT7622346

TT7334346 TT7323346

TT7934346

TT7711346

Grâce à son système de portage performant, qui 
peut être ajusté à votre longueur de dos, le MIL 
OPS PACK 80+24 est adapté au transport de 
charges lourdes.
Jupe pare-neige avec cordon de serrage et 
fermeture à glissière.
Poches latérales amovibles avec fermetures à 
glissières, chacune d’un volume de 12 litres.
Dimensions : 83 x 34 x 21 cm
Volume : 80L + 24L
Système de portage : V2
Matière : CORDURA 700 den.

Grand sac à dos avec nombreuses possibilités 
d’extensions. Le TT BASE PACK offre un volume de 
52L qui peut être augmenté jusqu’à 65L. Il possède 
une hauteur réglable et une poche supérieure 
amovible. 
Dimensions  : 74x31x21cm
Volume : 52L
Poids : 2.67 kg
Système de portage : V2 Plus
Matériau : Cordura 700D / T-Square Rip FD

Petit et robuste sac à dos de mission avec un dos 
moussé et une ceinture amovible. Système Molle et 
lacet élastique à l’extérieur pour l’ajout de poches 
et accessoires. Sangles de compression latérales.
2 poches élastiquées de chaque côté du sac.
Le couvercle possède une poche zippée et des 
passants Molle. Compatible avec une poche 
d’hydratation. Support Velcro® sur la face avant du 
couvercle. Sangle de poitrine réglable et amovible. 
Dimensions : 58x30x16cm
Volume : 30L
Poids : 1.20kg
Matériau : Cordura 700D

Véritable sac à dos de combat pour plusieurs jours 
sur le terrain. Poche amovible à volume variable 
sur le devant pour casques ou autres accessoires/
vêtements. Système MOLLE latéral pour ajout 
de poches supplémentaires. Sac à dos avec pare 
neige. Sangles de compression. Poche supérieure 
détachable et divisée en 3 compartiments.
Dimensions : 84 x 35 x 22 cm.
Volume : 80 l.
Poids : 3.25 kg.
Système de portage : V2
Matière : CORDURA 700 den.

Sangles de fixations pour bâtons de marche ou 
piolets, sangles de compression extérieures, fond 
séparé, compatible avec système d’hydratation 
sont les autres caractéristiques techniques de ce 
sac à dos complet.
Dimensions : 77 x 33 x 26 cm
Volume : 75l
Poids : 3.12kg
Système de portage : V2
Matière : Cordura 700D / T-Square Rip FD

Sac militaire classique avec système de portage
moderne. Poche supérieure avec accès facile + 
système MOLLE. Poche pour document à l’intérieur 
de la poche supérieure. Sangles de compression 
pour la poche principale et inférieure.
Dimensions : 65 x 32 x 24 cm.
Volume : 52 L
Poids : 2.90 kg
Système de portage X Lite Vario-System.
Matière : Cordura 700 den

MULTICAM

TT7363394
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TT MODULAR TROOPER PACK

TT MODULAR PACK 45 PLUS TT MODULAR PACK 30 TT MISSION PACK MKII

TT MODULAR COMBAT PACKTT MODULAR COMBAT PACK 
24 SL

NOIR

NOIR NOIR NOIR

NOIRNOIR

OLIVE

OLIVE OLIVE OLIVE

OLIVEOLIVEMULTICAM

MULTICAM MULTICAM MULTICAM

MULTICAMMULTICAM

COYOTE

COYOTE COYOTE COYOTE

COYOTECOYOTE

VERT SGO VERT SGO VERT SGO

VERT SGOVERT SGO

GRIS TITANE GRIS TITANE

TT7263040

TT7546040 TT7593040 TT7599040

TT7265040TT7857040

TT7263331

TT7546331 TT7593331 TT7599331

TT7265331TT7857331TT7264394

TT7324331 TT7570394 TT7596394

TT7266394TT7861394A

TT7263346

TT7546346 TT7593346 TT7599346

TT7265346TT7857346

TT7324346 TT7005332 TT7228332

TT8715332TT8714332

TT7593021 TT7599021

Sac à dos militaire modulable avec deux poches 
extérieures et système de portage V2 Plus 
réglable. Disposition optimisée et nombreuses 
fonctionnalités. Molle Velcro sur les panneaux 
latéraux du compartiment principal et sur le 
devant des deux poches frontales.
Poches zippées en filet dans les deux poches avant.
Housse de pluie intégrée.
Dimensions : 62 x 34 x 19 cm / 55L.
Poids : 2.65kg.
Système de portage : V2 Plus-System.
Matériau : CORDURA® 700 Den

Ce sac à dos modulable est doté d’une poche 
principale à ouverture intégrale et d’une poche 
supérieure à rabat réglable et amovible.
Dimensions : 66 x 28 x 22 cm.
Volume : 45L + 5L.
Poids : 2.55 kg (vide) / 2.85 kg (avec les accessoires)
Système de portage : V2 Plus-System.
Matière : Cordura 700 Den.

Sac à dos de combat modulable dont la poche 
principale avant s’ouvre entièrement. Ceinture 
ventrale capitonnée et amovible. Sac à dos fourni 
avec 3 poches Velcro® + système de portage 
d’arme. 
Dimensions : 46 x 30 x 18 cm
Volume : 30L
Poids : 1.95 kg.
Système de portage : Padded Back System.
Matière : Cordura 700 Den.

Sac à dos de combat disposant d’une ceinture 
ventrale avec poche zippée, d’une couverture 
de pluie intégrée et d’une structure aluminium 
amovible adaptable à la morphologie du porteur.
Dimensions : 56 x 34 x 18 cm
Volume : 37 L
Poids : 2.15 kg
Système de portage : Padded Back System.
Matière : Cordura 700 Den.

Petit sac à dos de combat universel avec deux 
poches extérieures séparées et des poches 
latérales élastiques.
Dimensions : 50 x 29 x 14 cm
Volume : 22L (17L + 2L + 3L)
Poids : 1.60kg.
Système de portage : Padded Back System.
Matériau : CORDURA® 700 Den

Petit sac à dos de combat avec système de portage 
extrêmement ajustable. Le nouveau système de 
portage Y2 offre une très large plage de réglage 
de la longueur du dos et convient aussi bien aux 
personnes de petite taille qu’aux personnes de 
très grande taille.
Dimensions : 54 x 29 x 18 cm
Volume : 24 l
Poids : 1.70 kg
Système de portage :  Y2 
Matière : CORDURA 500 Den et 700 Den
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TT MODULAR TAC PACK 28

TT DUFFEL TT OFFICERS BAG

TT DOCUMENT BAG MKII

TT ESSENTIAL PACK MKIITT MODULAR DAYPACK L

NOIR

NOIR - 65L NOIR

NOIR

NOIR - 45L COYOTE

NOIR - 15L NOIR - 9LNOIR

OLIVE

OLIVE - 65L OLIVE

OLIVE

OLIVE - 45L

OLIVE - 15L OLIVE - 9L

OLIVE

COYOTE

COYOTE - 65L COYOTE - 45L

COYOTE - 15L COYOTE - 9L

COYOTE

VERT SGO

VERT SGO - 15L VERT SGO - 9L

TT7399040

TT7978040 TT7797040A

TT7716040A

TT8707040 TT7797346

TT7595040 TT7594040TT7968040

TT7399331

TT7978331 TT7797331A
TT7716331A

TT8707331

TT7595331 TT7594331

TT7968331

TT7399346

TT7978346 TT8707346

TT7595346 TT7594346

TT7968346

TT7325332

TT7661332 TT7006332Sac à dos modulable avec un volume de 28L en 
Cordura, adapté pour charger plus de poids grâce 
au renfort du système de portage avec une plaque 
PE et un rail en aluminium.
Dimensions : 52 x 30 x 14 cm
Volume : 28 L 
Poids : 1,35 kg
Matières : Cordura 700 Den / T-Square Rip FD

Sac d’équipement robuste en Cordura 700D qui 
peut être chargé confortablement grâce à la 
grande ouverture du compartiment principal.
Il dispose de bretelles amovibles qui peuvent être 
rangées dans la poche supérieure.
Volume : 65L / 70 x 36 x 28 cm / Poids : 1,42 kg
Volume : 45L / 58 x 31 x 24 cm / Poids : 1.20 kg
Matières : CORDURA 700 D / 420 HD NYLON FD

En plus du compartiment principal, le TT OFFICERS 
BAG possède une poche latérale sur chaque face 
avant. L’une d’entre elles possède une double 
fermeture zippée permettant d’insérer une poche 
IFAK (intégrée) pour un accès rapide et l’autre 
possède un panneau MOLLE-Velcro®.
Dimensions : 57 x 34 x 27 cm
Volume : 58L
Poids : 1.89kg
Matériau : CORDURA® 700 Den

Sac à bandoulière spacieux pour ordinateur 
portable, classeurs et documents. 
Dimensions : 30 x 41 x 17 cm
Volume : 18L
Poids : 1.10 kg
Matériau utilisé : CORDURA® 700 den

Sacs à dos à la journée en deux tailles : 9L ou 15L.
Dimensions 9L : 43 x 22 x 8 cm
Poids 9L : 500 g
Dimensions 15L : 46 x 25 x 12 cm
Poids 15L : 565 g
Matière : Cordura® 700 den

Sac à dos modulable en CORDURA®, idéal pour un 
usage quotidien.
Dimensions L : 42 x 27 x 12 cm
Volume L : 18L
Poids L : 800 g
Dimensions XL : 46 x 28 x 14 cm
Volume XL : 23L
Poids XL : 850 g
Système de portage : Thermo Mold-System
Matériau utilisé : CORDURA® 700 den

GRIS TITANE

GRIS TITANE - 15L

GRIS TITANE

TT7399021

TT7595021

TT7968021
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TT FIRST RESPONDER
MOVE-ON MKIII TT FIRST RESPONDER MKIII TT MEDIC PLATOON PACK

TT MODULAR MEDIC COMBAT 
PACK 18 TT MODULAR MEDIC PACK 38 TT MEDIC ASSAULT PACK

NOIR NOIRNOIR

6L - NOIR

15L - NOIR

19L - NOIR

OLIVE OLIVEOLIVE

6L - OLIVE

15L - OLIVE

19L - OLIVE

COYOTE COYOTECOYOTE

6L - COYOTE

15L - COYOTE

19L - COYOTE

VERT SGO VERT SGO

6L - VERT SGO

15L - VERT SGO

19L - VERT SGO

TT8801040 TT8797040TT7816040

TT7591040

TT7618040

TT7965040

TT8801331 TT8797331TT7816331

TT7591331

TT7618331

TT7965331

TT8801346 TT8797346TT7816346

TT7591346

TT7618346

TT7965346

TT8803332 TT8798332

TT7060332

TT7061332

TT7062332

Sac à dos médical mince avec sac à dos frontal 
amovible et division intérieure fonctionnelle.
L’aménagement intérieur permet le transport 
d’une bouteille d’oxygène de 2 litres (diamètre  : 
100 mm, longueur : 430 mm, robinet inclus). 
Dimensions : 54 x 30 x 24 cm
Poids du sac à dos principal vide = 2,57 kg
Poids du sac à dos frontal vide = 1,5 kg
Poids : 1,42 kg
Système de portage dorsal rembourré
Matières : CORDURA 700 Den

Grand sac à dos de 1er secours bien adapté 
avec un compartiment intérieur capitonné et 
réglable composé de 11 poches individuellement 
configurées et fermées avec une fermeture à 
glissière. 
Dimensions : 57 x 38 x 24 cm.
Volume : 48.5 L - Poids : 4.50 kg
Système de portage dorsal rembourré
Matière : CORDURA 700 den.

Grand sac à dos médical pour utilisation dans les 
hôpitaux militaires de campagne. Le TT Medic 
Platoon Pack, équipé du système de portage 
performant V2 Plus, a un volume de 62 litres (57 
litres dans le compartiment principal, 5 litres dans 
le couvercle). 
Dimensions : 66 x 28 x 22 cm - Volume : 62 L
Poids du sac à dos principal vide = 4. 90 kg
Poids du sac à dos avec tous les acc. = 6,03 kg
Système de portage : V2 Plus
Matière : CORDURA 700 den.

Sac à dos tactique d’urgence avec fermeture à 
glissière sur tout le pourtour, ouverture sur le côté 
et poignées robustes sur trois côtés.
Dimensions : 46 x 25 x 17 cm.
Volume : 18 L
Matière : CORDURA 700 den.

Sac à dos de premiers secours modulaire avec 
deux poches frontales et un grand compartiment 
sur le couvercle.
Dimensions : 61 x 28 x 20 cm.
Volume : 38 L
Matière : CORDURA 700 den.

NOIR NOIR

OLIVE OLIVE

MULTICAM MULTICAM

COYOTE COYOTE

VERT SGO VERT SGO

TT7490040 TT8717040

TT7490331 TT8717331

TT7491394 TT8718394

TT7490346 TT8717346

TT7492332 TT8719332
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TT PLATE CARRIER QR LC ZP

TT MOLLE PANEL ZP

TT TOOL PACK ZP

TT MEDIC ASSAULT PACK S ZP

TT OPERATOR PACK ZP

NOIR

NOIRNOIR

NOIRNOIR

OLIVE

OLIVEOLIVE

OLIVEOLIVE

COYOTE

COYOTECOYOTE

COYOTECOYOTE

VERT SGO

VERT SGOVERT SGO

VERT SGOVERT SGO

TT7504332

TT7354332TT7507332

TT7508332TT7504332TT7500331

TT7303331TT7506331

TT7509331TT7513331

TT7500040

TT7303040TT7506040

TT7509040TT7513040TT7500346

TT7303346TT7506346

TT7509346TT7513346

Le TT Plate Carrier QR LC ZP est équipé de 
fermetures à glissières dans le dos, qui permettent 
de l’équiper avec différents panneaux et packs de 
la série ZP conçus à cet effet.
La ceinture est conçue pour pouvoir recevoir des 
poches pour plaques balistiques latérales.
Fixation latérale élastique semi-rigide réglable en 
longueur avec système MOLLE Lasercut avec 5 
passants. La version en VERT SGO est en Cordura 
500 Den, avec traitement militaire IRR.
Caractéristiques techniques :
Unisexe
Poids : 1,46 kg
Matières : Cordura 700 Den / 420 HD Nylon FD

Le TT Tool Pack ZP est conçu pour le TT Plate 
Carrier QR LC ZP, la fixation se fait par des 
fermetures à glissières latérales.
Le compartiment principal rabattable convient aux 
coupe-boulons d’une longueur maximale de 80 cm, 
le compartiment frontal rabattable peut accueillir 
divers outils d’effraction, et les tubes accrochés 
peuvent également être retirés. La version en 
VERT SGO est en Cordura 500 Den, avec traitement 
militaire IRR.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 35 x 23 x 9 cm
Poids : 760g
Matière : Cordura 700 Den

Le TT Operator Pack ZP est conçu pour le TT 
Plate Carrier QR LC ZP, la fixation se fait par 
des fermetures à glissières latérales.  Le pack 
peut également être monté sur d’autres porte-
plaques du marché avec la longueur et la largeur 
appropriées. Il dispose également de deux grandes 
poches frontales. La poche frontale supérieure est 
équipée d’inserts de chargeurs interchangeables. 

Caractéristiques techniques :
Dimensions : 35 x 23 x 12 cm
Volume : 10l
Poids : 865g
Matière : Cordura 700 Den 

Poche Medic compacte de la nouvelle série ZP de 
Tasmanian Tiger, basée sur l’éprouvé TT Medic 
Assault Pack S.
Le sac à dos présente un aménagement intérieur 
clair avec différentes options de fixation pour 
le matériel médical ainsi que deux panneaux 
amovibles.
Une poche à ciseaux se trouve à l’avant.
La version en VERT SGO est en Cordura 500 Den, 
avec traitement militaire IRR.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 35 x 23 x 8 cm
Volume : 8l
Poids : 760 g
Matière : Cordura 700 Den

Le TT Molle Panel ZP est conçu pour le TT Plate 
Carrier QR LC ZP, la fixation se fait par des 
fermetures à glissières latérales.
En outre, la bande MOLLE avec fermeture à 
glissière incluse permet de le fixer aux porte-
plaques à 6 rangées MOLLE. Un adaptateur 
supplémentaire est inclus pour la fixation aux 
sangles MOLLE classiques. Avec poche intégrée, 
par exemple pour un système d’hydratation.
La version en VERT SGO est en Cordura 500 Den, 
avec traitement militaire IRR.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 31 x 25 cm
Poids : 210 g
Matière : Cordura 700 Den

TASMANIAN TIGER 9CATALOGUE RIVOLIER SD



TT PLATE CARRIER QR LC

TT CHEST RIG MKIITT CHEST RIG MKII M4

TT PLATE CARRIER MKIV

NOIR NOIR - S/M OLIVE - S/M COYOTE - S/M VERT SGO - S/M

NOIR - L/XL OLIVE - L/XL COYOTE - L/XL VERT SGO - L/XLOLIVE

OLIVE NOIR OLIVE

MULTICAMCOYOTE

COYOTE COYOTE

VERT SGO

TT7074332TT7175331

TT7160331 TT7616040 TT7616331

TT7372394TT7175040 TT7155040 TT7155040 TT7155346 TT7072332

TT7155040SZ2 TT7155331SZ2 TT7155346SZ2 TT7072332SZ2

TT7175346

TT7160346 TT7616346

Porte-plaque léger avec système MOLLE Lasercut ce qui permet un aspect 
lisse et propre du porte plaque. Pour une protection optimale, ce porte-plaque 
est doté de deux poches, une avant et une arrière, pour l’ajout d’une plaque 
balistique (la taille est conçue pour les plaques SK 4 (30 x 25 cm).
Ce porte-plaque offre trois avantages : 
- un système de largage rapide avec boucle ROC sur les bretelles et les côtés 
du porte-plaque
 - la possibilité pour l’utilisateur de venir fixer des objets prévus pour le 
système MOLLE Lasercut ou Velcro®
- la présence de deux poches internes latérales pour les accessoires
Coloris Vert SGO : Tissu haute performance de qualité militaire avec traitement 
IRR - 500 Den
Poids : 1.30 kg 
Matière : Cordura 700 den.

Harnais universel léger avec poches latérales et support pour plaque de 
protection balistique. Bretelles rembourrées réglables. 
5 poches pour chargeur M4 - M16 ou STG.
Système MOLLE
Taille : unique
Poids : 1.10 kg.
Matière CORDURA® 700 den

Harnais léger et modulable, avec poche pour
plaque balistique.
4 poches double chargeur G36/G3/SIG/COLT.
2 poches latérales multiusages qui peuvent contenir la gourde US de 1L.

Taille : unique
Poids : 1.1 kg
Matière : Cordura 700 den

Porte-plaques léger avec panneau avant amovible. 
Ce modèle existe en deux tailles : 
S/M : convient pour les plaques SK 4 (30 x 25 cm)   
L/XL : convient pour les plaques SK de 30 x 25 à 34 x 33 cm
Le porte-plaque possède un système de largage rapide et est muni d’une 
boucle SR pour un habillage rapide. La boucle peut être montée à droite ou 
à gauche. 
Pour plus de confort, ce porte-plaque est réglable au niveau des bretelles et 
en largeur.   
Système MOLLE sur son intégralité pour une configuration personnelle des 
accessoires. 
Poids : 1.55 kg (L/XL) - 1.30 kg (S/M)  
Matière : Cordura® 700 den
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TT CARRIER MAG PANEL 
ANFIBIA

TT DUMP POUCH ANFIBIA TT TAC POUCH 18 ANFIBIATT PORTE PLAQUES QR SK 
ANFIBIA MKII

TT MAG POUCH ANFIBIA
SGL / DBL

TT SGL PISTOL MAG POUCH 
MCL ANFIBIA

NOIR

SGL - NOIR DBL - NOIR

NOIR

NOIR NOIR

NOIR

OLIVE

SGL - OLIVE DBL - OLIVE

OLIVE

OLIVE OLIVE

OLIVE

COYOTE

SGL - COYOTE DBL - COYOTE

COYOTE

COYOTE COYOTE

COYOTE

TT7269331

TT7267331 TT7397331

TT7733331

TT7393331 TT7531331

TT7103331

TT7269040

TT7267040 TT7397040

TT7733040A

TT7393040 TT7531040

TT7103040TT7269346

TT7267346 TT7397346

TT7733346

TT7393346 TT7531346

TT7103346

Harnais léger et modulable, avec poche pour
plaque balistique.
4 poches double chargeur G36/G3/SIG/COLT.
2 poches latérales multiusages qui peuvent 
contenir la gourde US de 1L.
Taille : unique
Poids : 1.1 kg
Matière : Cordura 700 den

Caractéristiques techniques :
SGL - 1 chargeur
Dimensions : 11 x 7,5 x 2,5 cm
Poids : 70g
DBL - 2 chargeurs
Dimensions : 11 x 7,5 x 4,5 cm
Poids : 105 g
Matière : TPU 420 den Nylon 

Porte-chargeur multi-calibres en nylon TPU 420d 
résistant à l’eau de mer.
L’étui est doté de grands trous de drainage, il 
est antidérapant et convient à tous les chargeurs 
de pistolet courants à double rangée.
Cordon élastique sur le côté avec cordon d’arrêt 
à l’arrière.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 10 x 4,5 x 2,5 cm
Poids : 40g
Matière : TPU 420 den Nylon

Fabriqué en nylon TPU 420d résistant à l’eau de 
mer. Montable sur divers porte-plaques Tasmanian 
Tiger et spécialement conçu pour le porte-plaque 
TT QR SK Anfibia MK II. Compatible avec chargeurs 
M4 / G36 PMAG / Sig / AR15 / Steyr AUG / Sig 55X 
etc. Le design SKELETON permet une fixation
 Caractéristiques techniques :
Dimensions : 24 x 18,5 x 2,5 cm
Poids : 230g
Matière : TPU 420 den Nylon 

Petite poche à gerber (Dump Pouch) pour les 
chargeurs vides ou autres ustensiles. Avec fond en 
filet pour une évacuation rapide de l’eau.
Cordon de serrage avec bouchon de cordon.
Système MOLLE inversé.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 32 x 21 x 9 cm
Volume : 7l
Poids : 145g
Matières : 420 HD Nylon FD / Hypalon

Poche légère pour accessoires conçue en TPU 
CORDURA® 700 résistante à l’eau de mer avec des 
panneaux latéraux en matériau élastique. 
Le fond de la poche est en filet/mesh pour une 
évacuation rapide de l’eau, la compression latérale 
élastique peut être retirée. 
Le sac peut être monté sur tous les porte-plaques 
TASMANIAN TIGER et est particulièrement 
compatible avec le porte-plaque TT PLATE CARIIER 
QR SK ANFIBIA MKII.
Support Velcro® sur le devant.
Utilise 4 passants Molle.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 31 x 18 x 7 cm
Volume : 5 L
Poids : 275 g
Matière : Hypalon

TASMANIAN TIGER 11CATALOGUE RIVOLIER SD



NOIR

NOIR

VERT SGO

COYOTE

OLIVE

TT7277040

TT7725040

TT7277332

TT7725346

TT7725331

TT WARRIOR BELT MKIV TT WARRIOR BELT LC TT MODULAR BELT SET

TT BELT PADDING - SOUS-
CEINTURE DE CONFORTTT MODULAR BELT

TT QR STRETCHBELT

TT MOLLE HYP BELT

NOIR NOIR NOIR

NOIRNOIR

OLIVE OLIVE OLIVE

OLIVEOLIVE

MULTICAM MULTICAM

COYOTE COYOTE COYOTE

COYOTECOYOTE

VERT SGO VERT SGO

TT7310040 TT7783040 TT7739040

TT7541040TT7238040

TT7310331 TT7783331 TT7739331

TT7541331TT7238331

TT7311394 TT7782394

TT7310346 TT7783346 TT7739346

TT7541346TT7238346

TT7312332 TT7010332

Ceinture porte équipements avec ceinturon 50mm
intérieure amovible.  Le système MOLLE à 
l’extérieur est divisé en sections de 3x3. Intérieur 
en mesh 3D pour le confort et la respirabilité. Face 
avant biseautée pour plus de confort en position 
assise.
Caractéristiques techniques :
Tailles : S/M/L
Dimensions : S : de 75 à 100cm / M : de 88 à 113cm 
/ L : de 102 à 127cm
Poids : S : 380g / M : 415g / L : 450g
Matériau : CORDURA® 700 Den
TT7310

Ceinture élastique avec boucle métallique à 
déclenchement rapide. Longueur réglable.
Logo Tasmanian Tiger sur la boucle.
Dimensions : 105 x 3,8cm
Poids : 140g
Matériau : Spandex Webbing
TT7277

Ceinture de combat basse pour attacher à une
ceinture tactique.
Elle dispose de Velcro® intérieur pour s’associer à
une sous-ceinture Velcro®. Inserts positionnés sur
le Velcro® quand elle est utilisée sans sousceinture.
Avant de la ceinture plus fine pour plus de confort
en position assise
Ceinturon intérieur amovible
Système Molle Laser Cut
Caractéristiques techniques :
Dimensions par taille : S : 110 x 9 cm / M : 120 x 9
cm / L : 135 x 9 cm
Poids par taille : S : 280 g / M : 310 g / L : 340 g
Matière : Cordura ® 700 Den
TT7783

Ceinture robuste avec système MOLLE et boucle
Cobra.
Caractéristiques techniques :
Tailles : S/M/L/XL
Dimensions : S : de 80 à 100 cm / M : de 90 à 115
cm / L : de 105 à 125 cm / XL : de 115 à 135 cm
Poids : S : 270g / M : 290g / L : 305g / XL : 330g
Matériau : CORDURA® 700 Den
TT7238

Tailles : S/M/L/XL

Ceinture intermédiaire rembourrée pour les 
ceintures tactiques. La ceinture est munie de 
bandes Velcro® cachées à l’intérieur pour que 
vous puissiez l’attacher à une sous-ceinture 
si nécessaire. La ceinture plate n’est pas très 
encombrante. Devant biseauté pour plus de confort 
en position assise.
Caractéristiques techniques :
Tailles : S/M/L/XL
Dimensions : S : 80 cm / M : 90 cm / L : 100 cm /
XL : 110 cm
Poids : S : 220g / M : 245g / L : 270g / XL : 290g
Matériau : CORDURA® 700 Den
TT7541

Ceinture équipée de crochets et de boucles 
intérieures pour attacher à une sous-ceinture. La 
sousceinture est inclue dans ce set.
Disponible en quatre tailles et est équipée d’une
boucle Cobra.
Largeur de la ceinture est de 43 mm.
ATTENTION : Nous devons vous informer que la
ceinture que nous proposons est une ceinture de
sécurité, qui n’est en aucun cas destinée 
à remplacer un équipement professionnel 
d’alpinisme !
Caractéristiques techniques :
Poids : 415g
Taille : S/M/L/XL
Matière : Polyester Webbing
TT7739
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NOIR NOIR NOIR

OLIVE

MULTICAM MULTICAMMULTICAM

OLIVE OLIVE

COYOTE COYOTE COYOTE

VERT SGO VERT SGOVERT SGO

TT8950040 TT8969040 TT8724040TT8950346 TT8969346 TT8724346

TT8985332 TT8729332TT8967332TT8950331

TT8978394 TT8726394TT8960394

TT8969331 TT8724331

TT SGL PISTOL MAG POUCH 
MKIII

TT DBL PISTOL MAG POUCH 
MKIII

TT SGL MODULAR MAG 
POUCH MCL

Porte-chargeur pour un chargeur pistolet , simple 
ou double colonne. Construction renforcée pour 
une sortie et une rentrée de chargeur facilitée. 
Fermeture par rabat avec Velcro®. Système 
d’attache MOLLE inversé, utilise 1 passant MOLLE.
Dimensions : 12 x 5 x 2.5 cm
Poids : 40g
Matière : CORDURA 700 Den

Porte-chargeur double pour chargeurs pistolets, 
simple ou double colonne. Construction renforcée 
pour entrée et sortie facilitée de chargeur. 
Fermeture par rabat Velcro. Système d’attache 
MOLLE inversé, utilise 2 passants MOLLE.
Dimensions : 12 x 5 x 2.5 cm
Poids : 50g
Matière : CORDURA 700 Den

Stabilité de la forme grâce à la construction à 3 
couches de la paroi
A utiliser pour les chargeurs HK417
Tirettes de magasin en polymère 3D
Système MOLLE inversé
MOLLE découpé au laser sur le devant
9x12.5x3.5cm / 72g

Capacité d’un seul chargeur
A utiliser avec les chargeurs G36, PMAG, AR15, etc. 
Tirettes de magasin en polymère 3D
Système MOLLE inversé
MOLLE découpé au laser sur le devant 
Nécessite 2 boucles MOLLE
8x12.5x3.5cm / 68g
Cordura 700den

Capacité d’un seul chargeur
À utiliser pour les chargeurs M4, AR15, STG, etc.
Tirettes de magasin en polymère 3D
MOLLE Lasercut sur le devant
Nécessite 2 boucles MOLLE
13x38x3.5cm / 70g
Cordura 700den

Porte-chargeur multi-calibres pour une utilisation 
modulable. L’intérieur est équipé d’une bande 
auto-agrippante et, grâce à une cloison amovible, il 
est possible de ranger deux chargeurs de pistolet 
au lieu d’un chargeur de fusil. 
Dimensions : 7,5 x 15 x 2 cm
Poids : 120g
Matière : CORDURA 500 DEN

NOIR NOIR NOIR

OLIVE

MULTICAM MULTICAMMULTICAM

OLIVE OLIVE

COYOTE COYOTE COYOTE

VERT SGO VERT SGOVERT SGO

TT8802040 TT8784040 TT8753040TT8802346 TT8784346 TT8753346

TT8731332 TT8757332TT8732332TT8802331

TT8788394 TT8754394TT8812394

TT8784331 TT8753331

TT SGL MAG POUCH BEL
M4 MKIII

TT SGL MAG POUCH BEL 
HK417 MKIII

TT SGL MAG POUCH BEL
MKIII
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NOIR NOIR NOIR

OLIVE

MULTICAMMULTICAM

MULTICAM MULTICAM MULTICAM

MULTICAM

OLIVE OLIVE

COYOTE COYOTE COYOTE

VERT SGOVERT SGO

VERT SGO VERT SGO VERT SGO

VERT SGO

TT8924040 TT8894040 TT7102040TT8924346 TT8894346 TT7102346

TT8914332TT8934332

TT8893332 TT8739332 TT8857332

TT7696332TT8924331

TT8913394TT8933394

TT8882394 TT8735394 TT8836394

TT7685394

TT8894331 TT7102331

TT 3 SGL MAG POUCH BEL 
MKIII

TT 3 SGL MAG POUCH BEL
M4 MKIII TT DBL MAG POUCH MCL

Porte-chargeur triple pour trois chargeurs 
individuels G36 (côte à côte), sécurisée par un 
cordon élastique. La poche est dotée de renforts 
latéraux en plastique en forme d’entonnoir pour 
simplifier l’insertion, et d’une fermeture rapide 
élastique avec une languette ergonomique. 
Système MOLLE inversé, utilise 6 passants Molle.
Utilisable pour les chargeurs M4, AR15, STG, etc.
La version en VERT SGO est en CORUDRA 500 Den 
et possède un traitement militaire IRR.
La version en MULTICAM est en Cordura 500 Den.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 12,5 x 25 x 3.5 cm
Poids : 160g
Matière : CORDURA 700 DEN

Porte-chargeur triple pour trois chargeurs 
individuels de M4 (côte à côte), sécurisée par un 
cordon élastique. La poche est dotée de renforts 
latéraux en plastique en forme d’entonnoir pour 
simplifier l’insertion, et d’une fermeture rapide 
élastique avec une languette ergonomique. 
Système MOLLE inversé, utilise 4 passants Molle. 
La version en VERT SGO possède un traitement 
militaire IRR. 
La version en MULTICAM est en Cordura 500 Den.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 13 x 16.5 x 3.5 cm
Poids : 122g
Matière : CORDURA 700 DEN

Le porte-chargeur double peut être comprimé à 
l’aide d’un cordon élastique.
Cordon élastique sur les côtés et bloqueur en-
dessous.
Compatible avec les chargeurs : M4 / G36 PMAG / 
Sig / AR15 / Steyr AUG / Sig 55X.
Système Molle Inversé : plus compact et plus léger 
que du Molle standard. Utilise 2 passants Molle.
La version en Multicam et celle en VERT SGO sont 
en Cordura 500 Den, avec traitement militaire IRR 
pour la version en Vert SGO.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 11 x 7,5 x 4 cm
Poids : 100 g
Matière : Cordura 700 Den

Porte-chargeur double pour deux chargeurs 
individuels HK417 (côte à côte), sécurisée par un 
cordon élastique.
Système MOLLE inversé, utilise 4 passants Molle.
La version en VERT SGO possède un traitement 
militaire IRR.
La version en MULTICAM est en Cordura 500 Den.
Dimensions : 18 x 12.5 x 3.5 cm
Poids : 124g
Matière : CORDURA 700 DEN

Porte-chargeur double pour deux chargeurs 
individuels de G36 (côte à côte), sécurisée par un 
cordon élastique.
Système MOLLE inversé, utilise 4 passants Molle.
La version en VERT SGO possède un traitement 
militaire IRR.
La version en MULTICAM est en Cordura 500 Den.
Dimensions : 13 x 16.5 x 3.5 cm
Poids : 122g
Matière : CORDURA 700 DEN

Porte-chargeur double pour deux chargeurs 
individuels de M4 (côte à côte), sécurisée par un 
cordon élastique.
Système MOLLE inversé, utilise 4 passants Molle.
La version en VERT SGO est en CORUDRA 500 Den 
et possède un traitement militaire IRR.
La version en MULTICAM est en Cordura 500 Den.
Dimensions : 13 x 16.5 x 3.5 cm
Poids : 122g
Matière : CORDURA 700 DEN

NOIR NOIR NOIR

OLIVE OLIVE OLIVE

COYOTE COYOTE COYOTE

TT8879040 TT8733040 TT8816040TT8879346 TT8733346 TT8816346

TT8879331 TT8733331 TT8816331

TT 2 SGL MAG POUCH
BEL M4 MKIII

TT 2 SGL MAG POUCH
BEL HK417 MKIII

TT 2 SGL MAG POUCH
BEL MKIII
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NOIR

OLIVE

COYOTE

TT7104040 TT7104346

TT7104331

TT SGL FLASHBANG POUCH

Poche pour jeter les chargeurs vides ou autres 
accessoires. La poche s’ouvre à la main et est 
maintenu ouverte grâce à une lame métallique 
perforée. La poche se replie sur elle-même et reste 
fermée par un Velcro®
Dimensions : 21x20cm
Poids : 115g
Composition : Nylon 420HD

Poche très modulable pour grenades ou flash 
bangs de différentes tailles. Rabat réglable en 
longueur fermé par une boucle à déclenchement 
rapide. Peut être utilisé pour des grenades 
flashbangs ou des projectiles de 40 à 56 mm de 
diamètre et de 100 à 160 mm de longueur.
Dimensions : 10 x 5 x 4 cm
Poids : 60g
Matière : CORDURA 700 Den

Poche pour différentes cartouches, fumigènes 
avec taille ajustable avec un velcro pour attache 
rapide ou avec un cordon élastique. Peut contenir : 
Cartouches DM25, DM32, DM35
Système MOLLE
Dimensions : 17 x 9 x 5 cm
Poids : 110g
Tissu : Cordura® 700 den

Poche pour chargeurs vides ou tout autres objets à 
récupérer rapidement. Cordon de serrage en haut 
de la poche pour plus de sécurité.
La TT DUMP POUCH MKII peut recevoir jusqu’à 6 
double-chargeurs G36 (chargeurs couplés).
Pliage compact pour un faible encombrement en 
position fermée.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 32 x 21 x 9 cm
Poids : 130g
Matériaux : CORDURA® 700 Den/420 HD Nylon 

Poche Molle pour une grenade de 40 mm / flash-
bangs, avec système d’extraction pour un accès 
rapide. Maintien de la grenade par une large 
bande élastique. Ouverture-fermeture silencieuse. 
Fermeture par cordon élastique.
Convient aux grenades de 40 à 42mm de diamètre 
et 115 à 135mm de hauteur.
Dimensions : 12 x 4,5 x 4 cm
Poids : 35g
Matériau : CORDURA® 700 Den

Pochette de rangement pour chargeur vide
Système MOLLE
Dimensions : 10 x 10 x 1 cm
Poids : 60g
Tissu : T-Cover Tex et Cordura® 700 den

TT WRAP HOLDER TT SMOKE POUCH

NOIR NOIR

OLIVE OLIVE

COYOTE COYOTE

VERT SGO VERT SGO

TT8986040 TT7775040TT8986346 TT7775346

TT8990332 TT7091332TT8986331 TT7775331

TT DUMP POUCH LIGHTTT DUMP POUCH TT DUMP POUCH MKII

NOIRNOIR

OLIVEOLIVE

COYOTECOYOTE

TT7643040TT7280040 TT7643346TT7280346

TT7643331TT7280331

NOIR

MULTICAM

OLIVE

COYOTE

VERT SGO

TT7745040 TT7745346

TT7020332

TT7863394

TT7745331
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TT IFAK POUCH VL L

TT IFAK POUCH DUAL TT TQ POUCH BASIC

TT POCHE POUR GARROT 
TOURNIQUET

TT POCHE POUR GARROT 
TOURNIQUET II

TT IFAK POUCH

NOIR

NOIR NOIR

NOIR

NOIR

NOIR

OLIVE

OLIVE OLIVE

OLIVE

OLIVE

OLIVE

COYOTE

COYOTE COYOTE

COYOTE

COYOTE

COYOTE

VERT SGO

VERT SGO VERT SGO

VERT SGO

VERT SGO

VERT SGO

TT7889040

TT7683040A TT7772040A

TT7770040

TT7565040

TT7951040

TT7889331

TT7683331A TT7772331A

TT7770331

TT7565331

TT7951331

TT7889346

TT7683346A TT7772346A

TT7770346

TT7565346

TT7951346

TT7890332

TT7684332  

TT7068332

TT7008332

TT7067332

Trousse de premiers soins avec double possibilité 
de fixation : Velcro® ou MOLLE.
La TT IFAK Pouch VL est équipée de Velcro® 
crochet pour une fixation facile sur les panneaux 
MOLLE boucles.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 20 x 14 x 5 cm
Poids : 240 g
Matériau utilisé : CORDURA® 700 den

Le panneau de premiers secours dépliable, qui 
peut être équipé individuellement, peut être tiré 
des deux côtés.

Caractéristiques techniques : 
Dimensions : 11 x 20 x 3,5 cm
Poids : 190g
Matières : Cordura 700 Den

Poche pour le maintien d’un garrot CAT ou d’autres 
garrots/accessoires de dimensions similaires.
Les panneaux latéraux élastiques de la TT TQ 
Pouch Basic permettent une grande flexibilité 
d’utilisation.
Caractéristiques techniques :
Dimensions : 12 x 7 x 2.5 cm
Poids :  80 g
Matière : Cordura 700 DEN

Système d’accès rapide au kit de premier secours.
Dessus de pochette verrouillé avec une boucle 
rapide.
Peut être utilisé avec des ceintures de 50 mm.
Système MOLLE.  
Dimension : 24 x 16 x 5.5 cm.
Poids : 250 g.
Matière : CORDURA 700 DEN.

TT IFAK POUCH S MKII

NOIR

OLIVE

COYOTE

KHAKI

TT7364040

TT7364331

TT7364346

TT7613332

La version en VERT SGO est en Cordura 500 Den, 
avec traitement militaire IRR.
La version en Multicam est en Cordura 500 Den.
Dimensions : 15 x 15 x 4,5 cm
Poids : 160 g
Matière : CORDURA 700 Den

MULTICAM

TT7394394
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VESTE ET PANTALON ISOLANT ARCTOS® 3.0/
CW - COLD WEATHER

VESTE ET PANTALON ISOLANT ARCTOS® 3.0 / 
ECW - EXTREME COLD WEATHER

Vêtements isolants avec couche extérieure légère et coupe-vent pour les 
activités dans des environnements froids. Disponible en version FR avec 
la technologie PYRAD. S’adapte comme couche intermédiaire sous les 
vêtements ARCTOS® 3.0 / ECW
ZONES CLIMATIQUES
- EUROPÉENNE FROIDE, jusqu’à -19°C
ERGONOMIE VESTE
- Capuche isolante compatible avec le port d’un casque, avec réglage en 3 
positions
- Capuche amovible avec fermeture à glissière
- Col réglable avec cordon de serrage
- Poches poitrine avec ouverture verticale par zip
- Poches bras avec ouverture verticale par zip
- Poches avant avec fermeture à glissière
- Poche arrière avec fermetures à glissières latérales pour ranger la 
capuche
- Poche intérieure
- Passants internes dans les poches pour fixer l’équipement
- Réglage du cordon élastique de l’ourlet inférieur.
ERGONOMIE PANTALON
- Ajustement de la taille par des rabats élastiques
- Ceinture plus haute au dos
- Ouverture frontale avec fermeture à glissière et bouton canadien
- Passants pour ceinture et bretelles
- Poches avant avec ouverture latérale zippée
- Fermetures à glissière latérales à double sens pour faciliter l’enfilage et 
l’accès au pantalon de combat
- Renforts aux genoux et aux chevilles avec un tissu GORE-TEX 3L résistant
- Pare-neige léger en GORE-TEX® 3L avec ouverture par zip
- Ajustement de la cheville par cordon de serrage
- Crochet de chaussure

Veste isolante avec couche extérieure légère et coupe-vent pour les froids 
extrêmes. Conception polyvalente pour une meilleure ergonomie dans les 
situations statiques ou actives. Disponible en version FR avec la technologie 
PYRAD®.
ZONES CL IMATIQUES
- EUROPÉENNE FROIDE, jusqu’à -19°C
- EUROPÉENNE FROIDE EXTREME, jusqu’à -46°C (en association avec 
ARCTOS® 3.0 / CW)
ERGONOMIE VESTE
- Capuche isolante compatible avec le port du casque, avec réglage en 3 
positions
- Capuche rangeable dans le col
- Col doublé en Thermo – polaire
- Fermetures à glissière verticales de réglage de la taille (2 à l’avant, 1 à 
l’arrière)
- Poches sur les bras avec ouverture verticale par zip
- Poches avant avec fermeture à glissière
- Réglage de l’ourlet par cordon de serrage
ERGONOMIE PANTALON
- Ajustement de la taille avec rabats élastiques
- Ceinture plus haute au dos
- Ouverture frontale avec fermeture à glissière et bouton canadien
- Passants pour ceinture et bretelles
- Fermetures à glissière latérales à double sens pour faciliter l’enfilage et 
l’accès au pantalon de combat
- Renfort de cheville avec un tissu GORE-TEX 3L résistant
- Ajustement de la cheville par cordon de serrage
- Crochet de chaussure

VESTE VESTEPANTALON PANTALON

SDVCW30 SDVECW30SDPCW30 SDPECW30
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VESTE ET PANTALON DE PLUIE ARCTOS® 4.0

Veste légère et compactable composée d’une combinaison de textiles 
GORE-TEX 2.5L et 3L pour une respirabilité et une durabilité optimales dans 
les zones nécessaires. Disponible en version FR utilisant la technologie 
PYRAD®.
GORE GPST2 APPROUVÉ
GORE-TEX® PYRAD® VERIFIED FR CONCEPT
CONFIGURATION
- A utiliser comme couche extérieure / S’adapte sous le gilet pare-balles
ERGONOMIE VESTE
- GORE-TEX® 3L au niveau des manches et des épaules
- GORE-TEX® 2.5L sur le corps principal et la capuche
- Capuche compatible avec le port d’un casque, avec réglage en 3 directions
- Capuche amovible avec fermeture à glissière
- Col réglable avec cordon de serrage
- Conception des épaules sans couture
- Poches sur les bras avec ouverture verticale par zip
- Poches sur la poitrine avec ouverture verticale par zip
- Poches inférieures sur le devant avec fermeture à glissière
- Ouvertures avec fermeture à glissière sur les bras
- Ouvertures d’aération latérales
- Taille réglable avec cordon de serrage
ERGONOMIE PANTALON
- Ouverture frontale avec bouton pression et fermeture à glissière
- Ceinture plus haute dans le dos
- Ajustement de la taille par rabats et élastiques
- Fermetures à glissière latérales à double sens pour faciliter l’enfilage et 
l’accès au pantalon de combat
- Passants pour ceintures, bretelles et bande d’entrejambe
- Genoux pré-courbés ergonomiques
- Poches plaquées sur les cuisses avec ouverture par zip
- Renfort de cheville en matériau GORE-TEX 3L très résistant
- Ajustement de la cheville avec cordon de serrage
- Crochet de chaussure

VESTE PANTALON

SDVARCT40P SDPARCT40P
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SPEED ASSAULT 2

SPEED ASSAULT 2 GTX

La SPEED ASSAULT 2 est une chaussure extrêmement rapide et légère. Elle est 
très polyvalente et sera à l’aise sur tous les terrains. Le confort du haut du pied a 
encore été optimisé dans cette nouvelle version. Elle puise ses performances dans la 
conception des chaussures de trail SALOMON, avec une résistance renforcée pour les 
professionnels. Tous les matériaux sont très respirants pour assurer un bon confort du 
pied dans toutes les conditions.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

Tige : Mesh anti-débris / Lycra / Matériau non-réflechissant / Pare-boue protecteur / 
Ripstop / Mesh simple couche / Tige supérieure soudée
Semelle extérieure en Contagrip® TA à chevrons
Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité
Technologies : OrthoLite® / Sensifit™
Poids : 320g seulement (pointure 42 2/3)
Pointures : 36 au 49 1/3

Modèle identique à la SPEED ASSAULT 2, mais équipé d’une membrane GoreTex pour 
lui assurer une parfaite imperméabilité et un confort maximum en cas de pluie.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :
Membrane Gore-Tex TOF
Tige : Mesh anti-débris / Lycra / Matériau non-réflechissant / Pare-boue protecteur / 
Ripstop / Mesh simple couche / Tige supérieure soudée
Semelle extérieure en Contagrip® TA à chevrons
Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité
Technologies : OrthoLite® / Sensifit™
Poids : 320g seulement (pointure 42 2/3)
Pointures : 36 au 49 1/3

SAL415196

SAL473614

SAL415954

SAL474403

SPEEDCROSS 6 FORCES

La SPEEDCROSS 6 FORCES est conçue pour les opérations où accroche, vitesse et précision sont 
les maîtres-mots. Cette version offre davantage d’espace et de confort aux pieds plus larges. La 
conception de la chaussure est inspirée des courses de trail rapides en terrain marécageux et hors 
sentier. La tige associe une matière ripstop, un mesh anti-débris ainsi qu’un pare-boue et un pare-
pierre. Toutes les matières sont respirantes pour garantir une température agréable, même dans 
les milieux chauds et humides. Le chaussant de cette version WIDE est élargi de 12 mm au niveau 
du cou-de-pied pour un confort adapté aux pieds plus larges.

Le SensiFit™ enveloppe le pied depuis l’intercalaire jusqu’au système de laçage rapide Quicklace™ 
pour offrir un fit sûr et précis, quasiment sur mesure. La semelle en EVA accroît l’absorption des 
chocs et le rebond, tandis que la semelle externe Contagrip® TA avec crampons en chevrons 
procure une accroche optimale sur la plupart des surfaces. La semelle interne OrthoLite® assure 
un fit confortable et un meilleur amorti ; perforée, elle permet d’éviter la surchauffe à l’intérieur 
de la chaussure. Dans les conditions difficiles comme la pluie, la boue et la neige, cette chaussure 
fait le bonheur des athlètes comme des forces spéciales avec son fit ajusté, son profil épuré et sa 
respirabilité qui garantit un confort maximal.

Poids : 300g le pied en 42 2/3 
Pointures :  du 371/3 au 491/3

SAL471611 SAL471612

SPEED ASSAULT 2 
NOIRE

SPEED ASSAULT 2 
MARRON

SPEED ASSAULT 2 GTX 
NOIRE

SPEED ASSAULT 2 GTX 
MARRON

SPEEDCROSS 6 FORCES 
NOIRE

SPEEDCROSS 6 FORCES 
VERT RANGER
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X ULTRA FORCES MID

X ULTRA FORCES MID GTX

La X Ultra MID est idéale pour un port quotidien, en uniforme ou en civil. 
Equipée du Advanced Chassis combiné à un insert anti-perforation, elle vous apportera 
stabilité latérale et protection pendant vos missions sans nuire à votre liberté de 
mouvement. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :
Tige : Mesh anti-débris / Matériau non- réflechissant / Mesh simple couche / Pare-boue 
protecteur / Advanced Chassis / Cuir enduit PU / Membrane Gore-Tex TOF
Semelle extérieure en Contagrip® Chevron Lugs
Semelle intermédiaire EnergyCell
Technologies : OrthoLite® / Sensifit™
Poids : 420g en taille 42 2/3

Pointures : du 36 au 49 1/3

La X Ultra MID GTX est idéale pour un port quotidien, en uniforme ou en civil. 
Equipée du Advanced Chassis combiné à un insert anti-perforation, elle vous apportera 
stabilité latérale et protection pendant vos missions sans nuire à votre liberté de 
mouvement. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

Tige : Mesh anti-débris / Matériau non- réflechissant / Mesh simple couche / Pare-boue 
protecteur / Advanced Chassis / Cuir enduit PU / Membrane Gore-Tex TOF
Semelle extérieure en Contagrip® Chevron Lugs
Semelle intermédiaire EnergyCell
Technologies : OrthoLite® / Sensifit™
Poids : 420g en taille 42 2/3

Pointures : du 36 au 49 1/3

SAL474528

SAL471949

SAL474527

SAL472344

SENSE RIDE 5 SR

Chaussure de course extrêmement polyvalente, la SENSE RIDE 5 SR est aussi à 
l’aise lors des sorties courtes et rapides que sur les courses longues. Extrêmement 
confortable, elle s’adapte facilement à la plupart des terrains et associe un intercalaire 
équilibré pour l’amorti, une excellente réactivité et une tige en Engineered Mesh avec 
SensiFit™ qui offre un niveau de maintien idéal.

Semelle SR (Slip Resistant)  anti-glissade idéale en milieu urbain.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :
Tige : Engineered mesh / Matériau non-réflechissant / Pare-boue protecteur / 
QuicklaceTM avec poches.
Semelle extérieure en Contagrip® All Terrain SR
Semelle intermédiaire Energy Surge
Technologies : OrthoLite® / Sensifit™
Poids : 286g seulement (pointure 42 2/3)
Pointures : 36 au 49 1/3

SAL473776 SAL473777

SENSE RIDE 5 SR NOIRE

X ULTRA FORCES MID 
NOIRE

X ULTRA FORCES MID 
GTX NOIRE

X ULTRA FORCES MID 
VERT

X ULTRA FORCES MID 
GTX GRIS

SENSE RIDE 5 SR BLEUE
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XA PRO FORCES GTX

XA PRO FORCES

La XA PRO FORCES GTX est une chaussure tactique moderne, très légère et adaptée à 
toutes les conditions, conçue pour permettre des réactions rapides dans les situations 
critiques. Basée sur la populaire XA PRO 3D de Salomon, cette version est adaptée aux 
besoins des forces spéciales.
Le matériau de la tige doit être robuste et très souple. Pour répondre à ces exigences, 
un mélange de matériaux non ré-fléchissants composé d’une mesh anti-débris et d’une 
maille monocouche a été sélectionné. La membrane GORE-TEX® fait de cette chaussure 
un compagnon idéal par tous les temps. L’embout en caoutchouc 3D protège le pied des 
chocs et ga-rantit un grand confort sur tous terrains.
Le système SensiFit maintient le pied depuis la semelle inter-médiaire jusqu’au 
système de laçage rapide Quicklacepour offrir un ajustement sûr, précis et presque 
personnalisé. L’intérieur de la chaussure est renforcé par un matériau sup-plémentaire 
pour favoriser l’escalade et le rappel.
Pointures : 36 au 50 2/3

La XA PRO FORCES est une chaussure tactique moderne, très légère et adaptée à 
toutes les conditions, conçue pour permettre des réactions rapides dans les situations 
critiques. Basée sur la populaire XA PRO 3D de Salomon, cette version est adaptée 
aux besoins des forces spéciales. Le matériau de la tige doit être robuste et très 
souple. Pour répondre à ces exigences, un mélange de matériaux non réfléchissants 
composé d’un mesh antidébris et d’une maille monocouche a été sélectionné. L’embout 
en caoutchouc 3D protège le pied des chocs et garantit un grand confort sur tous les 
terrains. Le système SensiFit maintient le pied depuis la semelle intermédiaire jusqu’au 
système de laçage rapide Quicklace pour offrir un ajustement sûr, précis et presque 
personnalisé. L’intérieur de la chaussure est renforcé par un matériau supplémentaire 
pour favoriser l’escalade et le rappel.
• Poids : 323g en 42 2/3
• Hauteur de semelle : 29mm/18mm (Drop 11mm)
• Pointures : 36 au 50 2/3

SAL477700

SAL477701 SAL477702

NOIR GRIS

XA FORCES MID

La XA FORCES MID est une chaussure légère, elle rassemble  toutes les conditions pour se déplacer 
rapidement dans les situations les plus critiques. Basée sur l’emblématique XA PRO 3D de Salomon, 
cette  chaussure conçue  pour les Forces Spéciales est globalement plus résistante et possède une 
semelle extérieure plus robuste.
Cette chaussure est normée ISO 20347 : 2012. Elle est donc résistante à l’huile et aux glissades, 
anti-perforation et antistatique.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES  :

Tige : Mesh anti-débris / Insert de protection pour corde lisse / Matériau non-réflechissant / Pare-
boue protecteur / Couche simple / Revêtement en cuir PU / Poche lacets
Semelle extérieure en Contagrip® MD
Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité
Châssis : 3D Advanced Chassis™ / Anti Perforation
Doublure : Mesh et textile
Technologies : OrthoLite® / Quicklace™ / Sensifit™
Poids : 540g en taille 42 2/3

Pointures : du 36 au 50 2/3

XA FORCES MID NOIRE

XA FORCES MID NOIRE

XA FORCES MID COYOTE XA FORCES MID MARRON

SAL409781 SAL409782 SAL472210
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XA FORCES MID WIDE GTX

La XA FORCES MID WIDE GTX est une chaussure légère, elle rassemble  toutes les conditions pour 
se déplacer rapidement dans les situations les plus critiques. Basée sur l’emblématique XA PRO 3D 
de Salomon, cette  chaussure conçue  pour les Forces Spéciales est globalement plus résistante et 
possède une semelle extérieure plus robuste.
Cette chaussure est normée ISO 20347 : 2012. Elle est donc résistante à l’huile et aux glissades, 
anti-perforation et antistatique. Modèle GTX avec membrane imperméable et respirante GORE-TEX

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES  :
Tige : Mesh anti-débris / Insert de protection pour corde lisse / Matériau non-réflechissant / Pare-
boue protecteur / Couche simple / Revêtement en cuir PU / Poche lacets
Semelle extérieure en Contagrip® MD
Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité
Châssis : 3D Advanced Chassis™ / Anti Perforation
Doublure : Mesh et textile
Technologies : OrthoLite® / Quicklace™ / Sensifit™
Poids : 540g en taille 42 2/3

Pointures : du 36 au 50 2/3

SAL415912

XA FORCES MID GTX

La XA FORCES MID GTX est une chaussure légère, elle rassemble  toutes les conditions pour se 
déplacer rapidement dans les situations les plus critiques. Basée sur l’emblématique XA PRO 3D 
de Salomon, cette  chaussure conçue  pour les Forces Spéciales est globalement plus résistante et 
possède une semelle extérieure plus robuste.
Cette chaussure est normée ISO 20347 : 2012. Elle est donc résistante à l’huile et aux glissades, 
anti-perforation et antistatique. Modèle GTX avec membrane imperméable et respirante GORE-TEX

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES  :
Tige : Mesh anti-débris / Insert de protection pour corde lisse / Matériau non-réflechissant / Pare-
boue protecteur / Couche simple / Revêtement en cuir PU / Poche lacets
Semelle extérieure en Contagrip® MD
Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité
Châssis : 3D Advanced Chassis™ / Anti Perforation
Doublure : Mesh et textile
Technologies : OrthoLite® / Quicklace™ / Sensifit™
Poids : 540g en taille 42 2/3

Pointures : du 36 au 50 2/3

XA FORCES MID GTX 
NOIRE

XA FORCES MID GTX 
COYOTE

XA FORCES MID GTX 
BROWN

SAL409218 SAL409779 SAL472209

XA FORCES MID WIDE

La XA FORCES MID WIDE EN est une chaussure légère, elle rassemble  toutes les conditions pour 
se déplacer rapidement dans les situations les plus critiques. Basée sur l’emblématique XA PRO 3D 
de Salomon, cette  chaussure conçue  pour les Forces Spéciales est globalement plus résistante et 
possède une semelle extérieure plus robuste. Le chaussant de cette version WIDE est élargi de 12 
mm au niveau du cou-de-pied pour un confort adapté aux pieds plus larges.
Cette chaussure est normée ISO 20347 : 2012. Elle est donc résistante à l’huile et aux glissades, 
anti-perforation et antistatique. 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :
Tige : Mesh anti-débris / Insert de protection pour corde lisse / Matériau non-réflechissant / Pare-
boue protecteur / Couche simple / Revêtement en cuir PU / Poche lacets
Semelle extérieure en Contagrip® MD / Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité
Châssis : 3D Advanced Chassis™ / Anti Perforation
Doublure : Mesh et textile
Technologies : OrthoLite® / Quicklace™ / Sensifit™
Poids : 530g en taille 42 2/3

Pointures : du 36 au 50 2/3

XA FORCES MID WIDE 
NOIRE

SAL415915
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XA FORCES JUNGLE

La XA FORCES JUNGLE est une chaussure d’intervention haute et légère parfaitement 
adaptée aux milieux chauds.
Basée sur l’emblématique XA PRO 3D de Salomon, cette chaussure conçue pour les Forces 
Spéciales est globalement plus résistante et possède une semelle extérieure plus robuste.
La tige simple couche et des trous d’évacuation d’eau positionnés de chaque côté du pied 
facilitent le séchage rapide.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :
Tige : Mesh anti-débris / Insert de protection pour corde lisse / Matériau non-réflechissant 
/ Pare-boue protecteur / Matière résistante à l’eau / Couche simple / Revêtement en cuir 
PU / Poche lacets / OEillets fermés
Semelle extérieure en Contagrip® MD
Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité Châssis : 3D Advanced Chassis™
Doublure : Mesh et textile
Technologies : OrthoLite® / Sensifit™
Pointures : du 36 au 50 2/3

XA FORCES 8 GTX

La XA FORCES 8’’ GTX® EN est une chaussure d’intervention haute qui s’adapte à toutes conditions 
pour se déplacer rapidement dans les situations les plus critiques. Basée sur l’emblématique 
XA PRO 3D de Salomon, cette chaussure conçue pour les Forces Spéciales est globalement plus 
résistante et possède une semelle extérieure plus robuste. Une membrane GORE-TEX® équipe le 
produit offrant une protection durable contre l’eau et le froid. Vos pieds restent secs et chauds plus 
longtemps. La chaussure est également normée ISO 20347:2012. Elle est donc résistante à l’huile, 
anti-glisse, anti-perforation et antistatique.
Cette chaussure est normée ISO 20347 : 2012. Elle est donc résistante à l’huile et aux glissades, 
anti-perforation et antistatique. Modèle GTX avec membrane imperméable et respirante GORE-TEX

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :
Tige : Mesh anti-débris / Insert de protection pour corde lisse / Matériau non-réflechissant / Pare-
boue protecteur / Matière résistante à l’eau / Couche simple / Revêtement en cuir PU / Poche 
lacets / Œillets fermés. Semelle extérieure en Contagrip® MD
Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité
Châssis : 3D Advanced Chassis™
Doublure : Mesh et textile
Membrane : GORE-TEX™
Technologies : OrthoLite® / Sensifit™
Pointures : du 36 au 50 2/3

SAL415917 SAL412287 SAL412675

SAL412060

XA FORCES JUNGLE 
NOIRE

XA FORCES JUNGLE 
COYOTE

XA FORCES JUNGLE 
MARRON
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QUEST 4D FORCES 2

Lorsque votre opération vous emmène sur les terrains les plus accidentés, la 
chaussure QUEST 4D FORCES 2 EN vous offre le soutien et l’adhérence d’une chaussure 
de montagne, tout en conservant la souplesse nécessaire pour poser le genou à terre 
ou faire un sprint à la cible dans des conditions difficiles. La chaussure est également 
normée ISO 20347:2012, ISO 20344:2011 et ISO 2419:2012. Elle est donc résistante 
à l’huile, anti-glisse, anti-perforation, antistatique et dispose d’un cuir de 2,0 mm 
d’épaisseur.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : Tige : Mesh anti-débris / Matériau non-réflecteur 
/Cuir pleine fleur / Couche simple / Protection orteils / Protection contre l’abrasion / 
Pare-boue de protection
Semelle extérieure en Contagrip® MD. Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité
Châssis : 4D Advanced Chassis™
Doublure : Mesh et textile
Technologies : Sensifit™ / OrthoLite® / Verrouillage lacets
Poids : 667g le pied en 42 2/3

Pointures : du 36 au 50 2/3

QUEST 4D FORCES 2 
NOIRE

QUEST 4D FORCES 2 
COYOTE FDE

QUEST 4D FORCES 2 
MARRON

SAL406825 SAL401695 SAL472208
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SAL471950 SAL472342 SAL472341

QUEST 4D FORCES 2 
HIGH GTX NOIRE

QUEST 4D FORCES 2 
HIGH GTX COYOTE

QUEST 4D FORCES 2 
HIGH GTX MARRON

QUEST 4D FORCES 2 HIGH GTX

Version haute de la célèbre Salomon QUEST 4D Forces 2 EN, la QUEST 4D Forces 2 HIGH 
GTX vous apporte encore plus de protection contre les éléments tout en conservant les 
mêmes performances de maintien, de souplesse et de confort.
Ce modèle est également normé ISO 20347:2012, ISO 20344:2011 et ISO 2419:2012. Elle 
est donc résistante à l’huile, anti-glisse, anti-perforation, antistatique et dispose d’un 
cuir de 2,0 mm d’épaisseur.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :
Tige : Mesh anti-débris / Matériau non-réflechissant / Cuir pleine fleur 2mm / Pare-
pierres / Pare-boue / Crochet fermé autobloquant / Membrane Gore-Tex TOF
Semelle extérieure en Contagrip® WG ESD Antistatique
Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité
Châssis : 4D Advanced Chassis™
Technologies : Sensifit™ / OrthoLite®
Poids : 730g le pied en 42 2/3

Pointures : du 36 au 50 2/3

TOUNDRA FORCES CSWP

Toundra Forces CSWP, la botte d’hiver la plus chaude de Salomon, confortable, 
respirante, légère et imperméable. Elle affronte des températures extrêmes et garde 
vos pieds au chaud jusqu’à -40°C (isolation Aerotherm).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :
Protection avant-talon en caoutchouc. Pare-pierres caoutchouc. Talon en mousse. 
Languette à soufflet. Fourrure synthétique. Membrane ClimaSALOMON™ imperméable. 
Isolation Aerotherm.Semelle extérieure Winter Contagrip®: en caoutchouc pour adhérer 
à toutes les surfaces.
Intercalaire : EVA moulé. Intérieure : amorti EVA.

Poids : 675 g le pied en 42 2/3

Pointures : du 36 au 49 1/3

SAL401650

QUEST 4D FORCES 2 GTX

Lorsque votre opération vous emmène sur les terrains les plus accidentés, la 
chaussure QUEST 4D FORCES 2 EN vous offre le soutien et l’adhérence d’une chaussure 
de montagne, tout en conservant la souplesse nécessaire pour poser le genou à terre 
ou faire un sprint à la cible dans des conditions difficiles. La chaussure est également 
normée ISO 20347:2012, ISO 20344:2011 et ISO 2419:2012. Elle est donc résistante 
à l’huile, anti-glisse, anti-perforation, antistatique et dispose d’un cuir de 2,0 mm 
d’épaisseur.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :
Membrane Gore-Tex TOF
Tige : Mesh anti-débris / Matériau non-réflecteur /Cuir pleine fleur / Couche simple / 
Protection orteils / Protection contre l’abrasion / Pare-boue de protection
Semelle extérieure en Contagrip® MD. Semelle intermédiaire EnergyCell et à double densité
Châssis : 4D Advanced Chassis™
Doublure : Mesh et textile
Technologies : Sensifit™ / OrthoLite® / Verrouillage lacets
Poids : 667g le pied en 42 2/3

Pointures : du 36 au 50 2/3

QUEST 4D FORCES 2 
GTX NOIRE

QUEST 4D FORCES 2 
GTX COYOTE FDE

QUEST 4D FORCES 2 
GTX MARRON

SAL407232 SAL407425 SAL407233
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STREAM PROTAC 2.0
USB-C AVEC BATTERIE SL-B50

KC89000

Nouvelle génération de lampe tactique, rechargeable, compacte et très 
puissante. Equipée d’une nouvelle batterie SL-B50® rechargeable à l’intérieur 
et à l’extérieur de la lampe. Celle-ci lui permet d’être plus puissante et d’avoir 
une autonomie supérieure au modèle équipé d’une simple batterie 18650.
Mode élevé : 2 000 lumens ; 241 mètres ; 2H15
Mode moyen : 650 lumens ; 130 mètres ; 4H30
Mode bas : 110 lumens ; 55 mètres ; 25H
Étanchéité : IP64
Résistance aux chocs testée à 2 mètres
Corps en aluminium finition anodisé MIL-Spec II. 12,5cm pour 297g
Livrée avec étui et cable USB-C
Cône Rouge - Réf. KC88057 / Étui - Réf. KC88086

PROTAC HL-X USB AVEC BATTERIE SLB-26

KC88085

Lampe tactique rechargeable puissante avec une porté accrue grace à son réflecteur 
légèrement surdimensionné. Elle peut également fonctionner avec 2 piles CR123.
Livrée avec étui / cône (Réf. KC88057)

Puissance avec une batterie SL-B26 :
Mode élevé : 1 000 lumens ; 330 mètres ; 1H30
Mode moyen : 400 lumens ; 200 mètres ; 3H30
Mode bas : 65 lumens ; 80 m ; 23H
Fonction stroboscope : 3H15 ; Corps en aluminium. 13,8cm pour 176g
Étanchéité : IP68 . Résistance aux chocs testée à 2 mètres
PACK DE 2 BATTERIES SL-B26 : KC22102

STRION 2020

KC74432

Lampe puissante avec interrupteur intuitif pour une sélection facile de 
l’intensité lumineuse. Elle est livrée avec son support de charge, un 
chargeur 230V et un 12V.

Trois modes d’intensité et fonction stroboscope :
- Haut: 1 200 lumens ;335m ; 1H45 
- Moyen : 460 lumens ; 200 m; 5H30
- Bas: 120 lumens ; 110 m; 12H
- Fonction stroboscope : 3H30
Étanchéité IPX7 ; résistance aux chocs de 2 mètres testée
Longueur de 16 cm pour 162g

PROTAC HL 6 RECHARGEABLE

KC88132

La lampe la plus puissante de sa catégorie chez Streamlight. Ses deux 
batteries SL-B48® USB-C lui offrent une autonomie importante pour une 
puissance de 5300 lumens.

Modes :
Haut : 5 300 lumens ; 566 m ; 2H
Moyen : 1 500 lumens ; 303 m ; dure 3,75 heures
Bas: 450 lumens ; 164 m ; 12H30
Stroboscope : 4 heures
Étanchéité IPX7 ; résistance aux chocs de 1 mètres testée
Longueur de 26,6 cm pour 590g
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POLYTAC X NOIRE AVEC BATTERIE SLB-26

WEDGE XT COYOTE

KC88613

KC88813

Lampe tactique rechargeable alliant légèreté, résistance et performance. 
Elle peut également fonctionner avec 2 piles CR123.

Puissance avec une batterie SL-B26 :
Mode élevé : 600 lumens ; 205 mètres ; 3H30
Mode moyen : 260 lumens ; 135 mètres ; 5H45
Mode bas : 35 lumens ; 50 m ; 36H
Fonction stroboscope : 5H30

Étanchéité : IPX7. Résistance aux chocs testée à 3 mètres. Corps en Nylon 
polymère robuste. 13,9cm pour 123g
Cône Rouge - Réf. KC74903 / Étui - Réf. KC85905

Lampe de poche EDC ultra-compacte, rechargeable et conçue pour être 
transportée dans la poche. Batterie internet avec USB-C sur la lampe. 
Conception mince et ergonomique. Verrouillage FIVE-TAP™ pour empêcher 
la lampe de s’allumer à l’intérieur de votre poche.

Modes :
Haut : 500 lumens ; 87 m ; 2H
Bas : 50 lumens ; 28 m ; 11H
IPX7 ; résistance aux chocs de 1 mètre testée
Longueur de 10,8 cm pour 74,3 g
Existe également en noir : KC88812

STREAM PROTAC 1AA
1L LED C4  BLANCHE + ETUI NYLON - BOITE

KC88061

Lampe tactique compacte polyvalente. Elle permet l’utilisation d’une pile 
CR123 pour avoir le maximum de la puissance et d’une pile AA pour trouver 
une source d’énergie plus facilement.
Livrée avec étui (Réf. KC88036)

Puissance avec pile CR123 : 
Mode élevé : 350 lumens ; 160 mètres ; 1H30
Mode bas : 40 lumens ; 53 mètres ; 14H. Fonction stroboscope : 3H
Étanchéité : IPX7. Résistance aux chocs testée à 2 mètres. 10,8cm pour 71g 
Corps en aluminium

PROTAC 2L-X USB AVEC 1 BATTERIE SL-B26

KC88083

Lampe tactique compact, rechargeable avec une puissance modérée pour 
avoir une meilleure autonomie.
Elle peut également fonctionner avec 2 piles CR123.
Livrée avec étui et cable USB

Puissance avec une batterie SL-B26 : Mode élevé : 500 lumens ; 165 mètres ; 
3H25 d’autonomie. Mode bas : 40 lumens ; faisceau de 49 m ; 30H d’autonomie. 
Fonction stroboscope : 4H30 d’autonomie. Étanchéité : IPX7 . Résistance aux 
chocs testée à 2 mètres. Corps en aluminium. 13cm pour 125 g
PACK DE 2 BATTERIES SL-B26 : KC22102
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MICROSTREAM USB COYOTEMEGASTREAM USB

KC66608KC66210

Lampe de poche rechargeable et très compacte. Elle est idéale pour un 
port constant avec son corps d’une longueur de 9,8cm et d’un diamètre de 
seulement 1,56 cm.

Modes : 
Bas : 50 lumens; 31m ; 3H30
Haut : 250 lumens; 68m; 1H30
IPX4 et résistante aux chocs de 1 mètre
Poids : 34g
Existe également en noir avec le haut en premier et bas en second : KC66601

Lampe de poche puissante, délivrant 1 800 lumens. Elle se glisse facilement 
dans votre poche ou se fixe à votre équipement. La batterie peut être chargée 
à l’intérieur ou à l’extérieur de la lampe.
Modes :
Haut : 1800 lumens ; 322m ; 2H
Moyen : 500 lumens ; 170m ; 3h30
Bas : 150 lumens ; 92 m ; 13H
IPX7 ; résistance aux chocs de 2 mètres testée
Longueur de 13.4 cm pour 152 g
Batterie SL-B34 supplémentaire : KC22131

MACROSTREAM USB - 500 LUMENS - BLACK PROTAC 2AA-X USB

KC66320 KC88135

Un modèle réduit pour limiter l’encombrement avec des performances 
inégalées. Le corps en aluminium anodisé et la lentille en polycarbonate en 
font une lampe très résistante.

Mode élevé : 500 lumens ; 90 mètres ; 2H. Mode bas : 50 lumens ; 30 mètres 
; 8H. Rechargeable par USB en 4H. IPX4. Corp en aluminium. 11,4cm de long 
pour 62 grammes

Lampe de poche tactique mince qui utilise une batterie USB-C (incluse) ou 2 
piles AA (non incluses). De la taille d’un marqueur, elle se glisse facilement 
dans votre poche.
Modes (avec batterie) :
- Haut : 550 lumens ; 203 mètres ; 2H15
- Bas : 40 lumens ; 54 mètres ; 16H
- Stroboscope : 4H30
- (270 lumens avec 2 piles AA)
IPX7; résistance aux chocs de 2 mètres testée
15,24cm de long pour 99 grammes
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WAYPOINT400 RECHARGEABLE 230V

KC44921N

Phare à main léger, puissant et rechargeable. Idéal pour les recherches 
ou du maintien de l’ordre avec son faisceau lumineux de 1039m. Il est très 
résistant aux chocs, étanche et flotte pour ne pas le perdre.

3 modes :
Mode élevé : 1 400 lumens ; 1 265 mètres ; 3H15
Mode moyen : 600 lumens ; 812 mètres ; 7H30
Mode bas : 38 lumens ;  200 mètres ; 84H

IPX8. Poids : 691g. Livré avec chargeur 220V (12V en option, Réf. KC44927)
Disponible en jaune ou noir

POCKET MATE SILVER

KC73300

Lampe porte-clés rechargeable puissante et ultra compacte.

Modes : 
Haut : 325 lumens ; 76 mètres ; 20 minutes
Bas : 45 lumens ; 28 mètres ; 1 heure
Longueur : 5cm pour 14g
Existe également en rouge ou en bleu
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SUPER SIEGE RECHARGEABLE COYOTE

KC44948

Lanterne robuste, puissante et rechargeable. Elle est suspendable des 
deux côtés pour permettre d’adapter l’éclairage, elle fait également office 
de batterie externe (10400 mAh). Conçue pour flotter, normée IPX7 et une 
résistance aux impacts de 2m, la Super Siège vous suivra sur tous les 
terrains.
Modes : 
Led blanche de 1100 lumens; autonomie de 5 à 35H
Led rouge : 2,7 lumens ; autonomie de 4 à 12 jours
SOS : 2,7 lumens ; autonomie de 9 jours
Livrée avec un chargeur 230V
Coffret hermétique intégré permettant de stocker des clés et/ou un câble 
USB

BEARTRAP

KC61521

Le projecteur BEARTRAP est multifonctions, rechargeable et très puissant. 
Vous pourrez le fixer ou vous le souhaitez avec sa pince large et ses aimants 
puissants. Il s’adapte à toutes les situations avec son mode flood ou spot et 
sa tête inclinable.

Mode Flood pour une lumière dispersée
Haut : 2000 lumens ; 69 mètres ; 2H30
Moyen : 1000 lumens ; 52 mètres ; 5H
Bas : 575 lumens ; 38 mètres ; 8H40
Mode Spot pour un faisceau concentré
Haut : 1000 lumens ; 174 mètres ; 4H30
Moyen : 450 lumens ; 120 mètres ; 8H40
Bas : 325 lumens ; 100 mètres ; 12H30
Chargeur 230V
IPX4 et résistante aux chocs de 1 mètre
19.3 cm de haut pour 992 grammes

PORTABLE SCENE LIGHT

KC45671

Projecteur transportable sur batterie. Il est le plus stable de sa catégorie 
(vents jusqu’à 65km/h). Puissant, avec un mat réglable en hauteur, et une 
lentille permétant de passer sur un éclairage diffue.

Modes :
Haut : 5300 lumens; 5h d’autonomie
Moyen : 2500 lumens; 9h d’autonomie
Bas : 1100 lumens; 18h d’autonomie
Livré avec une sangle, un chargeur 230V et 12V
Peut fonctionner en sans limite de temps quand il est branché
Bras de 183cm et tête orientable
Existe avec un mat rallongé à 213cm : KC45681

33CATALOGUE RIVOLIER SD STREAMLIGHT



CLIPMATE USB NOIRE LED BLANCHE
+ LED ROUGE

KC61125

Lampe avec clip pour poche ou passant MOLLE. Idéal pour les contrôles de 
documents et pour avoir un éclairage de zone tout en ayant les mains libres.

Lumière blanche : 
Mode élevé : 70 lumens ; 3H30
Mode bas : 10 lumens ; 24H 

LED rouge pour préserver la vision nocturne :
Mode élevé : 0.5 lumens ; 16H
Mode bas : 0.2 lumens ; 65H

Rechargeable en USB. IPX4. Poids : 54g

SIDEWINDER STALK FDE

SIDEWINDER COMPACT II

KC14307

KC14516

Lampe tactique pour rail ARC. Nouveau modèle avec un montage direct sur 
le rail ARC et une tête sur bras flexible. Cette configuration permet de limiter 
l’encombrement sur le casque.
Différent modes pour chaque sources : Bas / Médium / Haut / Strobe :
- LED BLANCHE 76 lumens (CR123) 57 lumens (AA) 28m (CR133) 23m (AA)
-LED IR 940NM 5 lmW/sr
-LED ROUGE 9 lumens 7m
-LED BLEUE 8 lumens 8m
-LED VERTE 20 lumens 12m
-BALISE IFF IR 5 lmW/sr  
Accepte une CR123A ou une pile AA
Existe également en noir : KC14311
Longueur de 14 cm pour 82g

Lampe tactique seule. Elle offre une flexibilité ultime sur le terrain, tenez-
la, fixez la sur un passant MOLLE ou sur votre casque. Elle est légère, 
multidirectionnelle et multifonction.
Lumières : blanche de 55 lumens (69 mètres); IR de 25mW/sr(min); rouge et 
bleue
Autonomie de 6H à 70H avec une CR123A (led blanche)
Accepte une CR123A ou une pile AA
Montages en option
Longueur de 7,62 cm pour 93g
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PROTAC HL USB

TWIN TASK USB

KC61305

KC51064

Lampe frontale puissante, robuste et rechargeable.

Modes :
Haut : 1000 lumens; 232m; 2H
Moyen : 400 lumens; 147m; 2H45
Bas : 65 lumens; 60m; 20h
IPX4 et résistante aux chocs de 2 mètres
Largeur de 10,24cm pour 230g

Lampe frontale rechargeable polyvalente. Avec ces deux sources lumineuse, 
elle permet d’avoir un éclairage jusqu’à 120 mètres ou un éclairage large.

Puissance de 375 lumens pour le faisceau concentré et de 125 lumens pour 
le large
Autonomie de 4h45 à 20H selon le mode
3,4cm x 5,4cm pour 173g

FRONTALE PROTAC 2.0 USB-C
AVEC BATTERIE SL-B50

KC89001

Nouvelle génération de lampe frontale rechargeable et très puissante. 
Equipée d’une nouvelle batterie SL-B50® rechargeable à l’intérieur et à 
l’extérieur de la lampe. Celle-ci lui permet d’être plus puissante et d’avoir 
une autonomie supérieure au modèle équipé d’une simple batterie 18650.

Mode élevé : 2 000 lumens ; 262 mètres ; 2H30
Mode moyen : 570 lumens ; 142 mètres ; 4H30
Mode bas : 100 lumens ; 60 mètres ; 25H
Fonction stroboscope : 4H15

Étanchéité : IP67 . Résistance aux chocs testée à 2 mètres
Corps en aluminium finition anodisé MIL-Spec II. 15,5cm pour 234g

ENDURO PRO LED BLANCHE + ROUGE

KC61420

Lampe frontale multifonction disposant de trois modes d’éclairage : faisceau 
concentré, mode diffus pour un éclairage de zone et rouge pour préserver la 
vision nocturne.
Mode élevé concentré : 200 lumens ; 95 mètres ; 6H (38h en bas avec 25 
lumens)
Mode élevé diffus : 135 lumens ; 29 mètres ; 6H (38h en bas avec 15 lumens)
Tête inclinable à 45°; IPX4; résistance aux chocs de 2 mètres testée; 3 piles 
AAA; poids : 96g
Disponible en colorie Coyote avec une led verte à la place de la rouge
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BANDIT PRO NOIRE

KC61714

Idéal pour un éclairage de zone de travaille ou de contrôle. Le mode bas 
convient parfaitement pour la lecture de documents. 
Compact et légère (45g)

Mode élevé : 180 lumens ; 4H30
Mode bas : 35 lumens ; 21H
Mode SOS : 180 lumens

Rechargeable par USB en 3H30
Etenchéité : IPX4
Résistance aux chocs testée à 2 mètres
Livrée avec serre tête, clip de casquette et câble USB.

BANDIT COYOTE AVEC LED ROUGE

KC61706

Lampe frontale rechargeable ultralégère qui embarque un éclairage blanc 
et rouge. La Led rouge permet de ne pas affecter sa vision nocturne et être 
plus discret.

Led blanche COB de 180 lumens avec une autonomie de 2H à 9H30
Led rouge de 45 lumens avec une autonomie de 2H30 à 10H
IPX4 et résistante aux chocs de 2 mètres
Largeur de 6,85 cm pour seulement 39,7g
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TLR-7 X USB NOIR

TLR-1 HL-X USB NOIRE

KC69455

KC69501

Lampe pour pistolet puissante et compacte. Livrée avec une batterie SL-B9 
USB-C.

Puissance : 500 lumens
Autonomie (lampe + laser) : 1h30 avec pile CR123A et 1H avec batterie SL-B9
Distance d’éclairage : 140 mètres
Mode strobe
Corps en aluminium
IPX7
Pack de deux batteries SL-B9 : KC20237
Existe en FDE : KC69456
Version SUB disponible pour P365/XL et G43/48

Ce modèle fonctionne avec 2 batteries SL-B9® USB-C ou 2 piles au lithium 
CR123A
SL-B9® : 1 500 lumens ; portée de 283 m ; autonomie 1H
CR123A : 1 000 lumens ; portée de 245 m ; autonomie de 1H30
Étanchéité IPX7
Longueur : 8,76 cm 
Poids avec SL-B9 : 147 g ; avec CR123A : 140 g
Pack de deux batteries SL-B9 : KC20237

TLR-6 HL

KC69340

La nouvelle TLR-6 HL est maintenant rechargeable et plus puissante. Elle 
est disponible avec un laser rouge ou vert et livré avec 3 batteries SL-B2® et 
un étui de rechargement et transport pour les 2 batteries supplémentaires. 
Référence pour le G42/43/48 avec laser rouge.
Puissance de 300 lumens ; 4 250 candélas ; 130 m
Autonomie de 20 minutes par batterie soit 1H au total (LED + Laser)
Autonomie de 9H pour le laser rouge seul ou 5H pour le laser vert seul (avec 
une seule batterie)
Longueur : 6,35 cm; Largeur : 2.16 cm; Poids : 31,8 g 
Autres modèles :
KC69343 BLACK for G17/19/21/22 - RED LASER
KC69344 BLACK for P365/XL - RED LASER 
KC69350 BLACK for G42/43/48 - GREEN LASER
KC69351 FDE for G42/43/48 - GREEN LASER
KC69353 BLACK for G17/19/21/22 - GREEN LASER
KC69354 BLACK for P365/XL -GREEN LASER
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TLR-2 HL G - LASER VERT

KC69265

Lampe laser haut de gamme pour un éclairage périphérique maximal grâce 
au système HL. Prise de visée rapide même en plein jour avec le laser vert.

Puissance : 1000 lumens. Autonomie : 1h30 (lampe + laser); 17h (laser 
seul). Distance d’éclairage : 283 mètres. Mode strobe. Laser vert. Corps en 
aluminium. IPX4. Résistant.

TLR-2S AVEC STROBE

KC69230

Lampe laser haut de gamme pour un éclairage sûr et une prise de visée 
rapide.

Puissance : 300 lumens. Autonomie : 2h30 (lampe + laser). Mode strobe. 
Laser rouge. Corps en aluminium. IPX4

TLR-8 X TLR RM 1 HL-X USB

KC69414 KC69434 KC69483

Lampe laser haut de gamme et compacte pour un éclairage sûr et une prise 
de visée rapide. Maintenant compatible avec la batterie SL-B9 (non fournie)
Puissance : 500 lumens
Autonomie : 1h30 (1H avec la SL-B9)
Distance d’éclairage : 140 mètres 
Mode strobe.
Laser rouge.
Corps en aluminium IPX4.
Existe en version HL-X : Puissance de 1000 lumens / 297m / 30 min

Lampe compacte avec un réflecteur HL pour augmenter la portée.
Puissance avec batterie SL-B9 : 1000 Lumens; 297m ; 30min
Puissance avec pile CR123A : 500 Lumens; 210m ; 1H30min
Fonction strobe
Corps en aluminium anodisé
Longueur : 9,2cm pour 89g
Livrée avec l’interrupteur déporté et une batterie SL-B9
Version avec laser rouge (non rechargeable) : KC69446
Version avec laser vert (non rechargeable) : KC69453

LASER ROUGE LASER VERT
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PROTAC RAIL MOUNT HP-X PRO USB PROTAC RAILMOUNT HL-X LASER

KC89016 KC88089

Nouveau modèle HP-X PRO avec une distance d’éclairage de 648 mètres. 
Elle est
livrée avec un interrupteur déporté et une batterie SL-B26, elle accepte 
également
2 piles CR123A.
Modes :
Haut : 800 lumens ; 648 m ; 1H300 (CR123A) ; 2H (SL-B26)
Bas: 55 lumens ; 174 m ; 18H (CR123A) ; 26H (SL-B26)
Fonction stroboscope : 2H30 (CR123A) ; 3H30 (SL-B26)
Classé IPX7 ; classé IPX4 avec l’interrupteur déporté
Livrée avec avec un montage rail Picatinny® et un montage M-LOK®
Longueur : 14.3 cm pour 198g

Lampe avec laser rouge pour arme longue. Fonctionne avec une batterie SL-
B26 ou deux CR123A. Livrée avec un interrupteur déporté et 2x CR123A.

Modes:
haut : 1 000 lumens ; 270 m ; 1H15
Bas : 65 lumens ; 66m ; 20H
Strobe : 2H30
Étanchéité IPX7
Longueur de 16,7cm pour 306g

PROTAC 2.0 RAIL MOUNT - USB-C ADAPTATEUR M-LOK POUR TLR

KC89009 KC88301

Lampe pour fusil qui allie performance et autonomie avec ses 2 000 lumens pour 
2H30 d’utilisation en pleine puissance. La recharge de la nouvelle batterie SL-B50 
s’effectue à l’intérieur ou à l’extérieur de la lampe à l’aide d’un câble USB-C.

Autonomie maximum : 25 heures
Distance maximum : 262 mètres
Corps : aluminium anodisé MIL-Spec II
Montage rail MIL-STD-1913
Longueur : 16 cm pour 257 g
IP67 ; Résiste au choc de 2 mètres
Livrée avec : Une batterie SL-B50 Li-Ion 4900 mAh / Switch déporté / Un cable 
USB-C
PACK DE 2 BATTERIE SL-B50 : KC22112

Ce montage permet de fixer vos TLR sur un garde-main M-LOK®

Modèles compatibles : 

TLR-1, TLR-1 HL, TLR-1 HPL, TLR-2, TLR-2 G, TLR-2 HL, TLR-2 HL G, TLR-9, 
TLR-10, TLR RM 1 and TLR RM 2 (avec ou sans laser)
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P8 V2

NEXP8V2

Lampe tactique de 1600 lumens rechargeable en USB-C
Puissance mode élevé : 1600 lumens
Autonomie mode élevé : 2H
Distance d’éclairage maximum : 252 mètres
Rechargeable en USB-C (Batterie interne 18650)
IPX7
14 cm pour 140g avec batterie

LAMPE LONGUE PORTEE P82C

NEXP82C

Puissance mode élevé : 2200 lumens 
Autonomie mode élevé : 3H 
Distance d’éclairage maximum : 1100 mètres 
Rechargeable en USB-C (Batterie 21700) 
IPX7 
19,3 cm pour 281g sans batterie

P86 AVEC ALARME DE 120DB

NEXP86

Lampe équipée d’un alarme pour avertir ou désorienter la cible
Puissance mode élevé : 1600 lumens
Autonomie mode élevé : 2H15
Distance d’éclairage maximum : 305 mètres
Rechargeable en USB-C (Batterie interne 18650)
IPX7
16 cm pour 191g sans batterie

E52C

NEXE52C

Lampe puissante et équipée d’un bouton tactique la E52C est idéale pour un 
éclairage fort à moyenne distance.
Puissance mode élevé : 3000 lumens
Autonomie mode élevé : 2H30
Distance d’éclairage maximum : 210 mètres
Rechargeable en USB-C (Batterie 21700)
IPX8 
15,3 cm pour 130g sans batterie
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LAMPE TACTIQUE TA30C MAX

LAMPE DE SIGNALISATION 
UT22

LAMPE TACTIQUE TA30 V2.0

NEXTA30CMAXSET

NEXUT22LIGHT

NEXT30V2

Puissance mode élevé : 3000 lumens 
Autonomie mode élevé : 2H45 
Distance d’éclairage maximum : 390 mètres 
Rechargeable en USB-C (Batterie 21700) 
IPX8 
15,3 cm pour 153g sans batterie
Livrée avec un holster V55L

Flash rouge et bleu : 20H d’autonomie
LED blanche : 25H d’autonomie
Rechargeable en USB-C
Livrée avec passant Molle, clip de sange et 
montage Ops-Core ARC
2 aimants integrés pour la fixer sur des surfaces 
métallique
IPX4

Puissance mode élevé : 1300 lumens 
Autonomie mode élevé : 2H30 
Distance d’éclairage maximum : 240 mètres 
Rechargeable en USB-C (Batterie 18650) 
IPX8 
13,7 cm pour 99g sans batterie

LAMPE ULTRA PUISSANTE ST31

NEXST31

La ST31 est idéal pour éclairer une zone large ou 
couvrir tout un immeuble avec son faisceau large 
et puissant.
Puissance mode élevé : 20 000 lumens
Autonomie mode élevé : 2H15
Distance d’éclairage maximum : 740 mètres
Rechargeable en USB-C (Batteries 6x21700)
IPX7
28.5 cm pour 1500g

ND30P91 - 5000 LUMENS

NEXND30NEXP91

Grenade de distraction conçue pour intervenir 
sans risquer de dégâts collatéraux, la nouvelle 
grenade ND30 est faite pour distraire la cible en 
toute sécurité.
Flash de : 11 000 lumens
Alarme de : 130 dB
Sélection de la durée de fonctionnement :
1 alarme / autonomie 4400 déclanchements
2 alarmes / autonomie 300 déclanchements
9 alarmes / autonomie 80 déclanchements
12 secondes / autonomie 65 déclanchements
Sélection du délai de déclanchement (0.5 à 3s)
Batterie interne, prise USB-C sur le corps
Résistance aux chocs testée à 2m 300 fois
Longueur : 128 mm; Diamètre : 40mm
Poids : 140g

La P91 offre rapport puissance / encombrement 
inégalé.
Puissance mode élevé : 5000 lumens
Autonomie mode élevé : 1H45
Autonomie mode bas : 60H
Distance d’éclairage maximum : 300 mètres
Rechargeable en USB-C (Batterie interne 21700)
IPX7
16 cm pour 165g sans batterie
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WL14 LAMPE IR/VISIBLE WL50IR

PIONEER MT20 - 14 EN 1

WL22R

NEXWL14 NEXWL50IR

NEXPIONEER

NEXWL22R

Lampe rechargeable pout pistolet compact et 
full-size
Mode élevé : 500 lumens ; 115 mètres ; 1H15
Mode bas : 52 lumens ; 35 mètres ; 2H30
Etanchéité IPX7
Résistance aux chocs testée à 1m
Longueur : 6,2 cm; Largeur : 3 cm; Hauteur : 3,6cm
Poids : 48g
Batterie interne de 250 mAh; Prise USB-C

Lampe pour fusil avec intérupteur déporter et 
montage rail
Puissance max. led visible : 860 lumens
Puissance max. IR : 400 mW
Autonomie mini. : 1H30
Autonomie max. : 9H45 (avec batterie 18650)
Etanchéité IPX7
Résistance aux chocs testée à 1m
Longueur : 15,9 cm
Poids : 195g
Livrée avec 2x CR123A (compatible avec une 
batterie 18650)
Tête rotative pour sélection du mode visible/IR

Pince multi outils avec ciseaux en acier 
inoxydable
Comprend des outils essentiels tels que une 
pince, un couteau, des ciseaux et des tournevis, 
ce qui le rend idéal pour une utilisation 
professionnelle et quotidienne. Avec une 
construction durable et une conception compacte
Poids : 268 grammes
Taille (fermé) : 109 mm x 39 mm x 28 mm

Lampe avec laser rechargeable pout pistolet 
compact et full-size
Lampe seule : 650 lumens ; 102 mètres ; 1H
Laser rouge seul : 6H30
Lampe + Laser : 1H
Etanchéité IPX4
Résistance aux chocs testée à 1m
Longueur : 5,5 cm; Largeur : 3 cm; Hauteur : 3,6cm
Poids : 74g
Batterie interne de 250 mAh; Prise USB-C
Lampe avec laser vert : NEXWL22G

OSTAR

NEXOSTAR

La lampe frontale OSTAR est utilisable avec le 
bandeau ou directement sur un montage NVG
Puissance mode élevé : 500 lumens
Autonomie mode élevé : 6H30
Distance d’éclairage maximum : 131 mètres
Rechargeable en USB-C (Batterie 18650)
IPX4
7,8 cm pour 87g

MINI BALISE DE 
SIGNALISATION BLEUE

NEXGTAAAB

Fonctionne avec une pile AAA
3 modes : élevé, bas, clignotant
Autonomie : 4 à 15 heures
7.5 cm pour 34g
Résistance à l’eau jusqu’à 60m de profondeur
Existe aussi en en rouge, jaune, vert, blanc et IR 
(autre modèle)
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VERT - 12H

VERT - 4H

VERT - 12HJAUNE - 12H

JAUNE - 4H

JAUNE - 12HROUGE - 12H

ROUGE - 4H

ROUGE - 12H

ORANGE - 12H

ORANGE - 4H

BLEU - 8HBLANC - 8H

INFRA-ROUGE - 8H
SOUMIS À DSP83

INFRA-ROUGE - 8H
SOUMIS À DSP83

BLEU - 8H

BLEU - 4H

BLANC - 8H

JAUNE - 30MIN

INFRA-ROUGE - 3H - SOUMIS À DSP83

INFRA-ROUGE - 3H - SOUMIS À DSP83

ORANGE ULTRA HI

ROUGE - 30MIN BLANC - 30MIN

OM8076

OM7203E

OM7160EOM8082

OM7209E

OM7162EOM8078

OM7207E

OM7163E

OM8084

OM42730

OM7161EOM8098 OM03670 OM17080

OM03660

OM17050

OM8086

OM8094

OM8080

OM42700

OM8086 

OM7022

OM8088

SNAPLIGHT 15CM

LIGHTSHAPE 7.5CM

SNAPLIGHT 25CM

S.O.S - SIGNAL LUMINEUX DE 
SURVIE

CYALUME 40CM

POCHETTE CYPOUCH

Bâton lumineux de 15cm de long.  
Lumière froide, étanche, 100% 
fiable, toujours prête à l’emploi, 

sans étincelle, sans flamme, sans émission de 
gaz, sans entretien et totalement autonome. 360° 
d’éclairage assuré. Autonomie de 12h à 5 min 
(Ultra Orange). Idéal pour éclairage de secours, 
balisage de détresse, marquage, signalisation.
Produit sans phtalate.

Disque adhésif lumineux de 7.5cm de diamètre.  
Lumière froide, étanche, 100% fiable, toujours 
prête à l’emploi, sans étincelle, sans flamme, sans 
émission de gaz, sans entretien et totalement 
autonome. 360° d’éclairage assuré. Autonomie de 
4h en visible, 8h et 3h en Infra-rouge. Idéal pour 
marquer, identifier, prioriser. Possibilité de noter 
une information au marqueur sur le disque.
Produit sans phtalate.

Le bâton lumineux 10” SnapLight® de 25cm est 
vendu avec un support métallique qui permet de 
stabiliser le bâton et de le rendre plus visible.
Lumière froide, étanche, 100% fiable, toujours 
prête à l’emploi, sans étincelle, sans flamme, sans 
émission de gaz, sans entretien et totalement 
autonome. 360° d’éclairage assuré.
Autonomie de 2h
Idéal pour éclairage de secours, balisage de 
détresse, marquage, signalisation.
Produit sans phtalate.

Bâton lumineux de 12.5cm de long, intégré dans 
un tube de protection, associé à une cordelette. 
Lumière froide, étanche, 100% fiable, toujours 
prête à l’emploi, sans étincelle, sans flamme, sans 
émission de gaz, sans entretien et totalement 
autonome. Utiliser le tube comme un poignée et 
faire tourner le bâton lumineux en grands cercles 
pour générer un cercle de lumière visible à longue 
distance (5km en observation aérienne).
Autonomie de 8h à 5min
Produit sans phtalate.

Bâton lumineux de 40cm de long.  
Lumière froide, étanche, 100% fiable, toujours 
prête à l’emploi, sans étincelle, sans flamme, sans 
émission de gaz, sans entretien et totalement 
autonome. 360° d’éclairage assuré.
Autonomie de 12h à 3h
Idéal pour éclairage de secours, balisage de 
détresse, marquage, signalisation.
Produit sans phtalate.

Poche en nylon 500D pour transporter jusqu’à 20 
bâtons lumineux 15cm. S’ouvre d’une seule main.
A fixer en Molle sur gilet tactique, sac à dos ou 
ceinture.

VERT - 2H

ORANGE ULTRA HI - 5MIN

JAUNE - 2H

VERT - 8H NOIR

OLIVE

COYOTE

MULTICAM

JAUNE - 2H

OM7049

OM7780E OMCYPB

OMCYPO

OMCYPC

OM7030

OM7781E

OM7047

OMCYPMC
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BÂTONS LUMINEUX FLEXI-LIGHT 

Le FLEXILIGHT est entièrement étanche, son intense luminosité LED contribue grandement à la sécurité pendant les plongées de nuit ou dans les eaux trouble. 
Il peut être utilisé pour faire du marquage.
42 heures en mode flash.
20 heures en éclairage permanent haute intensité.
40 heures en éclairage permanent basse intensité.
Entièrement étanche et testés jusqu’à une profondeur de 100m de profondeur.
Champ de vision, jusqu’à environ 3 km à la surface.
Fréquence: 2.87 Hz.
Poids: 25g.
Puissance: Continu environ 8 lumens.

BLEU VERTROUGE BLANC JAUNE

IR MULTICOLORE

ETSFLEXLEDBB ETSFLEXLEDVETSFLEXLEDR ETSFLEXLEDW ETSFLEXLEDY

ETSFLEXLEDIR ETSFLEXQUAD4
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MONOCULAIRE THERMIQUE LYNX S

MONOCULAIRE THERMIQUE FALCON

MONOCULAIRE THERMIQUE LYNX 2.0

MONOCULAIRE THERMIQUE GRYPHON

GAMME LYNX S

Ø OBJECTIF (mm) 15

CAPTEUR 256×192 

PIXEL PITCH (µm) 17

NETD (mK) <35

DISTANCE DÉTECTION (m) 750

CHAMPS DE VISION @ 100m 20,5

POIDS (g) 260

AUTONOMIE 8h

GAMME FALCON

Ø OBJECTIF (mm) 35

CAPTEUR 384×288

PIXEL PITCH (µm) 12

NETD (mK) <20

DISTANCE DÉTECTION (m) 1800

CHAMPS DE VISION @ 100m 13,1

POIDS (g) 455

AUTONOMIE 7h

GAMME LYNX 2.0

Ø OBJECTIF (mm) 15

CAPTEUR 384×288

PIXEL PITCH (µm) 12

NETD (mK) <20

DISTANCE DÉTECTION (m) 750

CHAMPS DE VISION @ 100m 30,8

POIDS (g) 272

AUTONOMIE 6,5h

GAMME GRYPHON

Ø OBJECTIF (mm) 50

CAPTEUR 640×512

PIXEL PITCH (µm) 12

NETD (mK) <35

DISTANCE DÉTECTION (m) 2600

DISTANCE RECONNAISSANCE (m) 650

POIDS (g) 548

AUTONOMIE 4,5h

HIKLE15S

HIKFH35

HIKLH15V2

HIKGQ50L
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JUMELLES THERMIQUES HABROK 4K

JUMELLES THERMIQUES RAPTOR

JUMELLES THERMIQUES HABROK MASTER LIGHT

GAMME HABROK 4K

Ø OBJECTIF (mm) 25

CAPTEUR 256×192 

PIXEL PITCH (µm) 12

NETD (mK) <35

DISTANCE DÉTECTION (m) 1200

CHAMPS DE VISION @ 100m 12,2

POIDS (g) 800

AUTONOMIE 8h

GAMME RAPTOR

Ø OBJECTIF (mm) 50

CAPTEUR 640×512

PIXEL PITCH (µm) 12

NETD (mK) <20

DISTANCE DÉTECTION (m) 2600

CHAMPS DE VISION @ 100m 15,4

POIDS (g) 980

AUTONOMIE 8h

GAMME HABROK MASTER LIGHT

Ø OBJECTIF (mm) 35

CAPTEUR 384×288

PIXEL PITCH (µm) 12

NETD (mK) <20

DISTANCE DÉTECTION (m) 1800

CHAMPS DE VISION @ 100m 13,2

POIDS (g) 780

AUTONOMIE 6h

GAMME RAPTOR

Ø OBJECTIF (mm) 75

CAPTEUR 640×512

PIXEL PITCH (µm) 12

NETD (mK) <20

DISTANCE DÉTECTION (m) 3600

CHAMPS DE VISION @ 100m 10,3

POIDS (g) 1450

AUTONOMIE 8h

HIKHE25LN

HIKRQ50LN

HIKHH35LN

HIKRQ75LN
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JUMELLES STABILISÉES APC 30 JUMELLES STABILISÉES APC 42

KTAPC1030 KTAPC1242 KTAPC1642KTAPC1230

Petit bijou de compacité 
Découvrez l’exceptionnelle compacité des plus petites jumelles stabilisées 
de la série APC. Avec un objectif de 30 mm de diamètre et un poids 
légèrement supérieur à 600 g, elles allient ergonomie et légèreté de manière 
remarquable.

10×30 12×42 16×4212×30
Jumelles APC 42 : une nouvelle ère dans l’observation 
Découvrez la KITE OPTICS APC 42, le modèle emblématique qui a lancé la 
révolution des jumelles à stabilisation d’image. Première jumelle de cette 
catégorie en 42 mm, elle combine compacité et légèreté, rivalisant avec 
les jumelles à prisme en toit traditionnelles. Grâce à la technologie APC de 
KITE, elle fonctionne pendant une année entière avec un simple jeu de piles 
AA. Offrant une maniabilité hors pair, cette jumelle vous ouvre de nouvelles 
perspectives d’observation, offrant une expérience inédite.
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JUMELLES STABILISÉES NAVATAQ MARINE 
14X50 ED

GAINE SILICONE POUR APC 42 GAINE SILICONE POUR APC 50

KTK280390

KTGAINE42B KTGAINE50N

KTGAINE42V

KTGAINE42N KTGAINE50V

KTGAINE42O

BLEUE

VERTE

NOIRE NOIRE VERTE

ORANGE

Un Grossissement Inégalé pour une Vision Précise. Les jumelles NAVATAQ 
MARINE repoussent les limites avec un impressionnant grossissement de 
14x, doublant la norme des modèles marins classiques à 7x. Cette puissance 
accrue offre une observation détaillée des objets éloignés, révélant ce 
qui resterait autrement invisible. Grâce à une technologie avancée de 
stabilisation d’image, profitez d’une vision stable et nette, même dans les 
environnements maritimes les plus exigeants.
Réticule Intégré pour des Mesures Précises.

Offrez à vos jumelles APC une protection optimale et une touche de 
personnalisation avec les housses en silicone KITE Optics.

Offrez à vos jumelles APC une protection optimale et une touche de 
personnalisation avec les housses en silicone KITE Optics.

JUMELLES STABILISÉES APC 50

14×50 ED

18×50 ED

KTAPC1450LI

KTAPC1850LIKTAPC1850AA

KTAPC1450AA
Lithium - Ion

Lithium - Ion

Piles AA

Piles AA
UNE OBSERVATION SANS LIMITES 
Découvrez les jumelles stabilisées APC 50 et repoussez les frontières de 
votre vision. Grâce à la technologie avancée de stabilisation d’image KT3.0 
de KITE OPTICS et à notre puissant système optique ED de 50 mm, chaque 
détail se révèle avec une précision et une netteté inégalées. Redéfinissez 
votre expérience d’observation.
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VISEUR EXPS 3 DCR LEVIER QD 

EOTEXPS3DCR

Même caractéristique le EXPS 3-0 mais avec le nouveau réticule DCR.
Le réticule Danger Close Reticle permet des tirs rapides et précis à des distances standard avec son point central d’1 
MOA, mais également un point de visée efficace en combat rapproché. Une partie du cercle de 68 MOA est effacée pour 
laisser place à une flèche pour les tirs à courte distance (+/- 7m).
Le format EXPS populaire offre un tir à deux yeux ouverts pour une acquisition rapide de la cible, des paramètres 
compatibles avec la vision nocturne et une base de détachement rapide.
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VISEUR EXPS 2-0 LEVIER QD
RET 68 / 1 MOA - 1XCR123

MODULE DE GROSSISSEMENT G33

VISEUR EXPS 3-0 LEVIER QD - RET 68
1 MOA - COMP VN - 1XCR123

MODULE DE GROSSISSEMENT G45

EOTEXPS20

EOTG33STS

EOTEXPS30

EOTG45STS

Montage QD basculant
Grossissement X3

Viseur holographique compact qui permet de conserver une bonne vision 
périphérique lors de la prise de visée et du tir.
Prise de visée rapide. Réticule rouge avec 1 cercle de 68 MOA + 1 point de 1 
MOA (existe également avec 2 points)
Montage rapide (QD) sur rail Picatinny . Fonctionne avec 1 pile CR123. 
Autonomie : 1000h
Existe avec un réticule vert pour une meilleure visibilité en plein jour.

Montage QD basculant
Grossissement X5

Même caractéristique mais avec un mode de compatibilité pour les visions 
nocturnes. 
Soit 20 niveaux de réglages standard + 10 niveaux pour les dispositifs de 
vision nocturne Gen I à III
Existe également avec 2 ou 4 points pour l’utilisation d’un module de 
grossissement.
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VISEUR 512 - RET 68 / 1 MOA - 2 XAA

LUNETTE VUDU 3-9X32 AVEC EFLX

MINI VISEUR REFLEXE EFLX 3 MOA
MONTAGE DELTAPOINT PRO

EOT512A65

EOTVDU39PKG1

EOTEFLX3

Viseur holographique qui permet de conserver une bonne vision
périphérique lors de la prise de visée et du tir.
Viseur Robuste utilisé par de nombreux militaires.
Prise de visée rapide. Réticule rouge avec 1 cercle (68 MOA) + 1 point
(1 MOA) . Montage sur rail Picatinny . Fonctionne avec 2 piles AA/LR6.
Autonomie : 600h

Lunette de visée très courte et légère. Equipée d’un viseur réflex EFLX, la 
Vudu 3-9x32 sera idéale pour vous adapter à toutes les situations.
Réticule lumineux HC1 (MOA)
Champ de vision à 100m : x3 = 11.6m ; x9 = 3.9
Fonctionne avec une pile CR2032 jusqu’à 300 heures
173 mm de long pour 454 grammes
Point rouge inclinable à 45° des deux côtés
Lunette seule sans l’EFLX et son montage : EOTVDU39SFHC1

Viseur conçu pour les pistolets. Empreinte Leupold® Delta Point Pro™.
Son boîtier en aluminium durable et résistant offre une grande fenêtre de 
visualisation carrée.
Point rouge de 3 MOA alimenté par une pile 2032 (autonomie d’environ 20 000 
heures)
Dimensions de 47 x 30.5 x 25.4 mm, pour un poids de 35 g
Réglage de 1 MOA par clic
Niveau de luminosité : 8 + 1 vision nocturne
Existe avec un point de 6MOA et en FDE
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LUNETTE VUDU 1-10X28 - FFP - RETICULE LE5 CROSS-HAIR

LUNETTE VUDU 5-25X50 - FFP
RETICULE TREMOR 5

EOTVDU110FFLE5

EOTVDU525FFTR5

La VUDU 1-10x28 dispose d’un tube monobloc robuste de 34 mm en aluminium et d’un oculaire monobloc qui inclut un levier amovible pour des changements 
rapides de grossissement. La tourelle d’élévation à profil bas comprend un système de verrouillage push/pull et la tourelle de dérive est équipée d’un zero stop.
Le réticule gravé et illuminé LE5 en MRAD est au premier plan focal. Il permet d’avoir une estimation de distance dans toutes conditions.
Grossissement : 1 à 10 fois
Diamètre de l’objectif 28 mm 
Longueur : 270 mm pour 603 g
Fonctionne avec une pile CR2032 jusqu’à 300 heures
Champ de vision à 100m : 1x = 35.5 m  ; 10x = 3.6 m 
Réglage par clic : 0.1 MRAD ; par rotation = 10 MRAD
Existe également avec un réticule SR4 ou SR5

Même conception que la 1-10 avec un réticules TREMOR 5 en MRAD
Grossissement : 5 à 25 fois
Diamètre de l’objectif 50 mm 
Longueur : 285 mm pour 835g
Fonctionne avec une pile CR2032 jusqu’à 300 heures
Champ de vision à 100m : 1x = 7.1 m  ; 10x = 1.43 m 
Existe également avec un réticule MD3
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VISEUR POINT ROUGE ROMEO1 PRO 3MOA

VISEUR POINT ROUGE ROMEO8T FDE

POINT ROUGE ROMEO4XT PRO

ROMEO9T

Point rouge robuste et très lumineux avec 12 niveaux d’intensité lumineuse (2 
pour la vision nocturne).
Livrée avec un capot de protection
Diamètre de l’objectif 30 mm
Hauteur : 27.4 mm
Plage de réglage : 100 MOA
Fonctionne avec une pile CR1632 (20 000 heures)
Empreinte SIR PRO RX

Point rouge le plus robuste de la gamme avec sa protection en titane.
Quatre réticules sélectionnables facilement  (point central de 2 MOA)
13 niveaux d’intensité lumineuse (3 pour la vision nocturne)
Utilise une pile CR123A (100 000 heures)
IPX8
Optique : 38mm
Longueur : 91mm
Plage de réglage : 100 MOA
Disponible en noir

Point rouge performant et robuste répondant à la norme MIL-STD-810 et IPX8.
Quatre réticules sélectionnables facilement (point central de 2 MOA)
12 niveaux d’intensité lumineuse (3 pour la vision nocturne)
Utilise une pile AAA (50 000 heures)
Diamètre optique : 20mm
Longueur : 67.5mm
Plage de réglage : 100 MOA
Magnifier x3 en option : SIJULIET3

Point rouge robuste et polyvalent avec la possibilité de régler deux points : un 
rouge et un vert. Ce qui permet d’utiliser deux munitions différentes dans la 
même arme.
Point rouge central de 1 MOA, point secondaire vert de 2.5 MOA
Protection en titane
13 niveaux d’intensité lumineuse (3 pour la vision nocturne)
Utilise une pile CR123A (50 000 heures)
Norme MIL 810 et IPX8
Optique : 38mm
Longueur : 107 mm
Plage de réglage : 100 MOA
Disponible en FDE

SIROMEO1PRO3BLK

SIROMEO8TFDE

SIROMEO4XTPROB

SIROMEO9T
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LUNETTE TANGO6T 1-6X24 - FFP - DWLR6 LUNETTE TANGO6 DMR 5-30X56
FFP - DEVL MRAD

Modèle conçu pour une acquisition rapide de la cible
Grossissement : 1 à 6 fois
Diamètre de l’objectif 24 mm 
Diamètre du tube : 30mm
Fonctionne avec une pile CR2032 jusqu’à 300 heures
Champ de vision à 100m : 1x = 35.3 m
Réglage par clic : 0.2 MRAD ; par rotation = 20 MRAD
Réticule lumineux DWLR6 au premier plan focal
Livrée avec le montage ALPHA4

Grossissement : 5 à 30 fois
Diamètre de l’objectif 56 mm 
Diamètre du tube : 34mm
Fonctionne avec une pile CR2032 jusqu’à 300 heures
Champ de vision à 100m : 5x = 7m
Réglage par clic : 0.1 MRAD ; par rotation = 10 MRAD
Réticule lumineux DEVL au premier plan focal

SITANGO61239 SITANGOD6511
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TRAIL CAMÉRA CORE S 4K TRAIL CAMÉRA CORE DS 4K

FL119949M FL119987M
Le Bushnell Core S 4K est un piège photo hautement performant, offrant 
des images et des vidéos de qualité supérieure, une détection rapide et une 
personnalisation avancée des réglages.

Le Bushnell Core DS 4K est un outil puissant et fiable pour la surveillance de 
la vie sauvage, la chasse et la sécurité.

MONOCULAIRE DE VISION NOCTURNE EQUINOX 
X650 5X32 MM

FLEX650
Le monoculaire de vision nocturne Bushnell Equinox X650 5x32 mm est un 
choix idéal pour les activités nocturnes, l’observation de la faune, la sécurité 
et la protection.

MONOCULAIRE DE VISION NOCTURNE EQUINOX Z2

FL260240FL260230 FL260250

Le monoculaire de vision nocturne Bushnell EQUINOX Z2 est un équipement 
avancé offrant des fonctionnalités de haute qualité pour des observations de 
nuit, qu’il s’agisse d’observations de la nature, de surveillance ou d’autres 
utilisations en environnement sombre.

3×30 mm 4.5×40 mm 6×50 mm

6×50 mm

3×30 mm

4.5×40 mm
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JUMELLES ENGAGE EDX 10X42 MM JUMELLES ENGAGE EDX 10X50 MM

FLBEN1042 FLBEN1050
Les jumelles Bushnell Engage EDX 10x42 mm sont des jumelles haut 
de gamme avec des fonctionnalités avancées pour offrir une expérience 
visuelle optimale.

Les jumelles Bushnell Engage EDX 10x50 mm offrent une expérience 
visuelle parfaite grâce à leurs caractéristiques avancées.

JUMELLES ENGAGE EDX 12X50 MM JUMELLES ENGAGE EDX 8X42 MM

FLBEN1250 FLBEN842
Les jumelles Bushnell Engage EDX 12x50 mm offrent une expérience 
visuelle parfaite grâce à leurs caractéristiques avancées telles que le 
revêtement EXO Barrier, le verre ED Prime, le revêtement de prisme 
diélectrique et le revêtement de phase PC-3

Les jumelles Bushnell Engage EDX 8x42 mm offrent une expérience visuelle 
parfaite grâce à leurs caractéristiques avancées telles que le revêtement 
EXO Barrier, le verre ED Prime, le revêtement de prisme diélectrique et le 
revêtement de phase PC-3.
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JUMELLE ENGAGE X 10X42 JUMELLE ENGAGE X - 10X42 - CAMO

FLBENX1042 FLBENX1042RB
La jumelle Bushnell Engage X - 10x42 est un choix idéal pour les amateurs 
d’observation qui recherchent des performances optimales dans des 
conditions de faible luminosité.

JUMELLE MARINE 7X50 MM AVEC COMPAS ET 
RÉTICULE

FL137500
Les jumelles Bushnell Marine 7x50mm avec compas et réticule sont un choix 
idéal pour les passionnés de navigation ou les personnes passant beaucoup 
de temps sur le pont d’un bateau.
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MODULE DE GROSSISSEMENT 3X AR OPTICS

FLAR731304
Le Magnifier Bushnell AR Optics 3X est un excellent ajout à votre point 
rouge tubulaire, vous offrant la possibilité d’ajouter un grossissement 
supplémentaire lorsque vous en avez besoin.

POINT ROUGE EXTRA GRAND ANGLE RXM-300

FLRXM300
Le RXM-300 offre un champ de vision maximal, une solidité exceptionnelle et 
une visibilité nette.

POINT ROUGE TROPHY TRS-25 RÉTICULE POINT 
3 MOA - NOIR

FL731303
Le viseur point-rouge TRS-25 de Bushnell est un choix populaire en raison 
de sa fiabilité, de sa robustesse et de sa précision.
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LUNETTE DE TIR AR OPTICS 4,5-18X40 - RET DZ 
223 - SPF

FLAR741840
La lunette de tir Bushnell AR Optics avec réticule Drop Zone 223 SPF est 
un choix idéal pour les tireurs longue distance qui ont besoin d’une lunette 
polyvalente avec une large plage de grossissement et un réticule calibré 
pour les munitions .223.

LUNETTE DE TIR AR OPTICS 1-4X24 - RÉTICULE 
BDC

LUNETTE DE TIR AR OPTICS 1-4X24 - RÉTICULE 
DZ 223 SFP

FLAR71424IFLAR71424
La lunette Bushnell AR Optics 1-4x24 riche en fonctionnalités vous offre 
tout ce dont vous avez besoin pour équiper votre AR d’une optique. Les 
tourelles vous permettent des réglages de dérive et d’élévation rapidement 
et avec précision, et le PCL Throw Down (levier de grossissement) rend les 
changements de grossissement presque instantanés. 
L’indice d’étanchéité IPX7 et les optiques entièrement multicouches en 
font une valeur exceptionnelle, et sa taille compacte en fait une utilisation 
parfaite avec des montages décalés ou un viseur à point rouge.

La lunette Bushnell AR Optics 1-4x24 offre une combinaison de 
fonctionnalités pratiques et de performances optiques pour une expérience 
de tir améliorée avec votre AR.
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LUNETTE MATCH PRO ED 3-18X50 FFP RET. 
DEPLOY MIL 2

FLMP31850DMI
Lunette de tir FFP (Premier Plan Focal) entièrement équipée pour le tir à 
moyenne et longue distance, offrant des performances optiques premium, 
une tourelle d’élévation à verrouillage exposé, un réglage d’élévation 
avec Zero Stop, avec détrompeur automatique, une tourelle de dérive de 
style cible avec capuchon, un levier de grossissement multi-position, une 
mise au point latérale, 11 réglages d’intensité d’illumination avec contrôle 
d’activation par mouvement (shake-awake).

LUNETTE DE TIR ELITE TACTICAL XRS3 6-36X56

LUNETTE DE TIR ELITE TACTICAL DMR3 3.5-
21X50

LUNETTE ELITE TACTICAL XRSIII 6X36-56 FFP 
RET. G5 ILL

FLETXRS3G4

FLETDMR3G4

FLETXRS3G5I
La lunette de tir Bushnell Elite Tactical XRS3 6-36x56 mm est l’option 
parfaite pour les tireurs qui recherchent une optique de précision pour des 
tirs longue distance, que ce soit en compétition ou en situation tactique.

La lunette de tir Bushnell Elite Tactical DMR3 3.5-21x50 mm est un 
instrument de précision conçu pour répondre aux exigences des tireurs de 
PRS (Precision Rifle Series), mais elle ne se limite pas à cette utilisation.

SYSTÈME OPTIQUE LE PLUS AVANCÉ DE BUSHNELL 
Nouvelle configuration avec une haute amplification, objectif ED Prime, 
éléments FMC, protection EXO Barrier et un nouveau revêtement de réticule 
pour augmenter la transmission de lumière par rapport aux conceptions 
optiques Elite Tactical précédentes, offrant ainsi des performances optiques 
exceptionnelles et plaçant cette lunette dans une nouvelle catégorie.
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JUMELLES TROPHY R5 8X42 JUMELLES TROPHY R5 10X42

JUMELLES TROPHY R5 12X50

FLBR5842 FLBR51042

FLBR51250

Excellent équilibre entre grossissement et champ de vision.Excellent équilibre entre grossissement et champ de vision.

Excellent équilibre entre grossissement et champ de vision.
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JUMELLES BANNER R3 10X42JUMELLES BANNER R3 8X42

FLBR31042FLBR3842
Allient habilement grossissement et champ de visionAllient habilement grossissement et champ de vision.

TÉLÉMÈTRE BANNER R3 1200 TÉLÉMÈTRE TROPHY R5 2000

FLLR31200 FLLR52000
Appareil ultra-compact de haute qualité, doté des toutes dernières 
technologies numériques.

Appareil ultra-compact et haut de gamme, intégrant les dernières 
technologies numériques.
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JUMELLES POWERVIEW 2 8X42 MMJUMELLES POWERVIEW 2 8X21 MM

FLPWV842FLPWV821
Les jumelles Bushnell PowerView 2 8x42 mm combinent puissance, qualité 
d’image, durabilité et confort d’utilisation.

Polyvalentes, les jumelles PowerView 2 8x21 mm peuvent être utilisées 
dans de nombreuses situations.

JUMELLES POWERVIEW 2 10X25 MM

FLPWV1025
les jumelles Bushnell PowerView 2 10x25 mm offrent une combinaison de 
durabilité, de qualité d’image exceptionnelle, d’ergonomie améliorée et de 
design moderne.

JUMELLES POWERVIEW 2 10X42 MM

FLPWV1042
les jumelles Bushnell PowerView 2 10x42 mm offrent durabilité, design 
moderne, facilité d’utilisation et une qualité d’image exceptionnelle.
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JUMELLES POWERVIEW 2 12X50 MM

JUMELLES POWERVIEW 2 20X50 MMJUMELLES POWERVIEW 2 16X32 MM

FLPWV1250

FLPWV2050FLPWV1632

Les jumelles Bushnell PowerView 2 12x50 mm offrent une durabilité 
exceptionnelle, un design moderne, une prise en main confortable et une 
qualité d’image exceptionnelle à longue portée.

Les jumelles Bushnell PowerView 2 20x50 mm offrent un grossissement 
puissant, une portabilité pratique, une durabilité exceptionnelle et une 
qualité d’image incomparable

Les jumelles Bushnell PowerView 2 16x32 mm allient puissance 
d’agrandissement, durabilité, facilité d’utilisation et qualité d’image 
supérieure.

JUMELLES POWERVIEW 2 10X50 MM

FLPWV1050
les jumelles Bushnell PowerView 2 10x50 mm offrent une durabilité 
exceptionnelle, un design moderne, une prise en main confortable et une 
qualité d’image supérieure.
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PIEGE PHOTOGRAPHIQUE COMMUNIQUANT 
PHOTO ET VIDEO FLEX E 36

SP680611

Le piège photographique Flex E-36 de Spypoint repousse les domaines du 
possible, vous laissant ainsi l’opportunité, en plus de l’envoi de photos, de 
l’envoi de Vidéo. La caméra FLEX E-36 de SPYPOINT améliore encore les 
performances très appréciées de la FLEX, en offrant une meilleure autonomie 
de la batterie, une connectivité améliorée, une résolution photo supérieure et 
une configuration simple et intuitive.

PIÈGE PHOTOGRAPHIQUE FLEX - M

PACK DE 2 PIÈGES PHOTOGRAPHIQUES FLEX - M

SP680615

SP680617

Avec la FLEX-M, SPYPOINT simplifie davantage la surveillance mobile. 
Ses 28 mégapixels garantissent des images détaillées (photos et vidéos), 
accessibles à tout moment sur votre smartphone via l’application gratuite 
SPYPOINT. Un mode test permet d’aligner facilement la caméra sur le terrain. 
La carte microSD (jusqu’à 512 Go de capacité, non incluse) peut être formatée 
directement sur l’appareil.

SPYPOINT simplifie davantage la surveillance mobile.

PANNEAU SOLAIRE AVEC BATTERIE LITHIUM 
EMBARQUÉE

SP690914

Le panneau solaire 10 watt avec pile au lithium SPLB-22 procure une 
alimentation continue aux pièges photographiques. 
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BOITIER DE PROTECTION POUR 
GAMME FLEX (HORS FLEX-S)

SPFLEXCASE

Sécuriser votre piège photographique Spypoint 
Flex E-36 ou Flex-M.

BOITIER DE PROTECTION 
ACIER POUR FLEX-S

SPFLEXSCASE

Sécuriser votre piège photographique Spypoint 
Flex-S.

ANTENNE CELLULAIRE 
LONGUE PORTÉE

SP680119

Antenne cellulaire longue portée Spypoint

BLOC PILE LITHIUM BATTERIE LITHIUM POUR 
GAMME FLEX

SP690911 SP690913

Bloc pile lithium Spypoint Batterie rechargeable compacte

BATTERIE 12V - CHARGEUR 
ET BOITIER

SP690903

Batterie 12v Spypoint - Chargeur et boitier
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MODÉRATEUR DE SON ACS E1

MODÉRATEUR DE SON APS E2 NOIR

MODÉRATEUR DE SON ACS E1 BIRDCAGE

MODÉRATEUR DE SON SMG E1

Modérateur de son pour fusil d’assaut avec un équilibre parfait entre le 
poids, la taille et la durabilité, tout en assurant une réduction exceptionnelle 
du bruit et des flashs.
Montage et démontage rapide et précis avec l’HexaLug.
Robuste : usiné dans la masse et soudée au laser 
Matière : acier inoxydable 17-4PH (avec traitement thermique) 
Calibre : 300 AAC (7.62x35) (optimisé pour ce calibre) 
Poids : 515g 
Longueur : 18,9 cm 
Diamètre : 40 mm 
Finition : CERAKOTE C-Series noir résistant à la chaleur 
Compatible avec les fusils semi et full-automatique 
Réduction du son : 36 dB(A) 
Montage rapide et sans outil HexaLug 
Existe également en FDE et pour le 5,56 et 7,62 
Cache-flamme et Frein de bouche en option avec différents filetages

Modérateur de son pour pistolet semi-auto en 9mm PARA.
Pour filetage : 1/2-28 UNEF
Très bon rapport poids/dimensions/atténuation 
Matière : aluminium et acier (7075-T6 / 6060-T66 / 1.7225) 
Calibre : 9 x 19 MM 
Poids : 275g 
Longueur : 189 mm 
Diamètre : 40 mm 
Finition : Anodisé 
Réduction du son : 32 dB(A) 
Montage directe sur canon fileté 
Précision et fonctionnement de l’arme préservée 
Disponible pour d’autres filetages et en FDE

Mêmes caractéristiques techniques, mais avec une interface pour les caches-
flamme A2. Fixation innovante pour un montage rapide et solide.
Calibre : 5.56 
Longueur : 17 cm

Conçue pour le MP5, il est également adaptable sur tous les PM en 9mm 
avec l’adaptateur. Très bon rapport poids/dimensions/atténuation 
Montage rapide et sans outil HK TRILUG
Matière : aluminium et acier (7075-T6 / 6060-T66 / 1.7225) 
Calibre : 9 x 19 MM 
Poids : 275g 
Longueur : 189 mm 
Diamètre : 40 mm 
Finition : Anodisé 
Compatible avec le mode full-automatique 
Réduction du son : 32 dB(A) 
Références des adapteurs disponibles TRILUG :  
En 5/8’’ 24 : ACHFBTRILUG 
En 1/2’’ 28 : ACHFBTRILUG1228

ACHE1300

ACHE291228BLK

ACHE1A2556BLK

ACHSMGE19BLK
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GARDE MAIN POUR AK47 
AVEC RAILS PICATINNY

CHARGEUR ULTIMAG 30 CPS 
C/7.62X39 POUR AK47/74

POIGNEE PISTOLET NOIR 
POUR AK 47

CROSSE PISTOLET POUR 
AR15/M16/M4

CONVERSION AMP POUR 
PISTOLET P320 COMPACT

CROSSE CAOUTCHOUC NOIR 
POUR AR15/M16/M4

POIGNEE AVANT TACTIQUE 
POUR RAIL PICATINNY

CONVERSION AMP PRO POUR 
PISTOLET P320 COMPACT

POIGNEE CAOUTCHOUC NOIR 
POUR AK 47

MAK47

MAKAK30R

MAKAG47

MAKAG43

MAKAMPP320N

MAKAGR43

MAKAG44S

MAKAMPPROP320N

MAKAGR47
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SANGLE 1 POINT ELASTIQUE

CROSSE PISTOLET 
CAOUTCHOUC ERGONOMIQUE

POIGNEE AVANT TACTIQUE 
REPLIABLE POUR RAIL PICATINNY

CROSSE TACTIQUE PLIANTE 
COBRA POUR PISTOLETS GLOCK

CROSSE KPOS SCOUT P/  GLOCK 
GEN 3-5 A/C BUNGEE + SLS

KIT DE VISEE AVANT ET 
ARRIERE

OUTIL DE PRESSION

REPOSE MAINS BOITIER DE 
CHARGEUR M16 NOIR

HOLSTER GLOCK 17 - PADDLE 
RETENTION NIVEAU 2

MAKBUNGEE

MAKGRADUSN

MAKFGG

MAKCOBRA

MAKKPOSSCOUT

MAKFRBSKITN

MAKFCP

MAKMWG

MAKG9R
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BOITIER SUPERIEUR AVEC 
RAIL PICATINNY POUR AK47

POIGNEE AVANT 
ERGONOMIQUE NOIR

MONTAGE LATERAL RAIL 
PICATINNY P/ LAMPE DE 1’’

PORTE CHARGEUR DOUBLE 
PADDLE POUR GLOCK 17

CIBLE REACTIVE COMPLETE
NOIR (DISPO. EN ROUGE OU JAUNE)

POIGNEE ERGONOMIQUE 
INCLINEE NOIR

MONTAGE TACTIQUE AJUS-
TABLE POUR LAMPE

SANGLE TACTIQUE SL-1

ORGANE DE VISÉE DE SECOURS 
RABATTABLE ARRIÈRE

MAKPDC

MAKREG

MAKPLS1

MAKPG9

MAKRTS1N

MAKPTK

MAKPLR

MAKSL1

MAKRBS
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SANGLE TACTIQUE  SL-2
3 POINTS/1POINT

POIGNEE BIPIED PIVOTANT 
DÉTACHAGE RAPIDE

POIGNEE TACTIQUE AVANT
7 POSITIONS

BIPIED SPIKE NOIR

CROSSE PLIANTE AVEC JOUE 
POUR AKMS - NOIR

COUTEAU D’ENTRAINEMENT 
EN POLYMERE FLEXIBLE BLEU

POIGNEE TACTIQUE AVANT A/C 
EMPLACEMENT CONTACTEUR DEPORTE

CHARGEUR ULTIMAG 10 CPS 
CAL 5.56 NOIR POUR AR15/M4

POIGNEE AVANT AVEC BIPIED 
INTEGRE ET SYSTEME ROTATIF

MAKSL2

MAKTPODG2QR

MAKTFL

MAKSPIKEN

MAKUASAKMSP

MAKTKBLEU

MAKTAL4

MAKULTIMAG10R

MAKTPODG2
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CHARGEUR ULTIMAG 30 CPS 
CAL 5.56 NOIR POUR AR15/M4

MONTAGE OPTIQUE POUR 
ARME DE POING - GEN 2

CHARGEUR ULTIMAG GEN2 
30 CPS - 5.56 - AR15/M4

CHARGEUR ULTIMAG 18 CPS 
CAL 9X19 NOIR P/ GLOCK G17

CHARGEUR ULTIMAG 30 CPS 
C/7.62X39 POUR VZ 58 - NOIR

CHARGEUR ULTIMAG 16 CPS 
CAL 9X19 NOIR P/ GLOCK G19

RAIL PICATINNY POUR GARDE 
MAIN AR15/M16 M4 - NOIR

MAKULTIMAG30R

MAKUSMG2

MAKULTIMAGG230B

MAKULTIMAGG17N

MAKULTIMAGVZ30N

MAKULTIMAGG19N

MAKUPR16/4
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7TS GLOCK 17 SAFARISEVEN 
NOIR DROITIER

GLOCK17 + X400 + ACRO P2 
CORD MULTICAM

7TS GLOCK 17/22 ALL GEN 
PORT MID -  SAFARISEVEN NOIR

GLOCK17/22 + TLR-2
NOIR STX TAC

7TS SIG P320C
PORT MID - SAFARISEVEN NOIR

HK P30 SAFARISEVEN NOIR 
DROITIER

GLOCK 19MOS X300U 
MULTICAM - GAUCHER

 FOURCH QLS

7TS SIG P320 COMPACT
PORT MID -  SAFARISEVEN NOIR

GLOCK17 + XVL2 + ACRO P2 - 
PORT BAS - MC

7TS SP2022
PORT MID - SAFARISEVEN NOIR

7TS BERETTA 92F
PORT MID - SAFARISEVEN NOIR

7TS BERETTA 92F SAFARISEVEN 
NOIR DROITIER

GLOCK 17MOS +TLR1 - BLACK 
MULTICAM - FOURCH QLS

7TS GLOCK 17+TLR7
PORT MID - SAFARISEVEN NOIR

GLOCK17+TLR-2 - C-UBL - KIT 
QLS - CORD VERT RANGER

7TS GLOCK 17/22 ALL GEN
PORT MID - SAFARISEVEN NOIR

SF728083411

SF6395RO8314701

SF739083411

SF6395RD8321131

SF73607504112

SF7280295411

SF6354RO2832702

SF7390750411

SF6395RD8329701

SF7360278411 SF736073411

SF728073411

SF6354RO832711M

SF73908327411

SF6395R83211RCQ

SF7360835411

ETUI SLS MOD 7280

ETUI ALS 6395RDSO

ETUI ALS MOD 7390
DROITIER

ETUI ALS MOD 6395RDS

ETUI ALS-SLS MOD 7360 
DROITER

Etui de ceinture à simple rétention ALS, pour arme avec optique (Red Dot 
Sight) + lampe tactique. Port Bas. La protection de l’optique rigide pour 
une grande durabilité. Finition Cordura Multicam. Nous consulter pour la 
correspondance pistolet + RDS + lampe et pour la finition.

Etui de ceinture à simple rétention ALS, pour arme avec optique (Red Dot 
Sight) + lampe tactique. L’optique est protégé par un capot basculant qui 
s’ouvre au dégainé. Nous consulter pour la correspondance pistolet + RDS + 
lampe et pour la finition.
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AVEC DRING - PASSANT VELCRO

QLS KIT (FOURCHETTE + 
RECEVEUR)

QLS RECEVEUR

QLS KIT3 (1 FOURCHETTE + 2 
RECEVEURS)

QLS FOURCHETTE

SF6009V110

SFQLSKIT

SF6004-22-2

SFQLSKIT3

SF6004-19-2

SF6009110 SF60056123

SF60048

PLAQUE DE CUISSE LIGHT SIMPLE STRAP 
ARTICULEE

SFTMA12MS16

SUPPORT HOLSTER + 
FOURCHETTE MLS-16

PLAQUE DE CUISSE DETACHABLE  
«DOUBLE STRAP

QLS KIT

SUPPORT HOLSTER ET POCHES 
POUR SYSTEME MOLLE

DRAGONNE RENF KEVLAR NOIRE
PASSANT DE 68MMDRAGONNE DETACHABLE RENF KEVLAR NOIRE

3181447N3181457N
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SFHOUSROCN

HOUSSE TACTIQUE ROC

Housse tactique pour gilet pare-balles Safariland avec boucles ROC à dégrafage 
rapide. Idéal pour une mise en place et un retrait facile, y compris en cas 
d’urgence. Housse avec passants MOLLE pour le port apparent du gilet pare-
balles. Elle permet le port de différentes poches avec système MOLLE sur le 
devant et le dos du gilet. Le gilet intègre des poches pour plaques balistiques 
rigides additionnelles pour augmenter le niveau de protection.
Dimensions des plaques : 25x30cm.
Bandes Molle avec insert Velcro® sur la poitrine et le dos pour ajout de flaps, 
grade, groupe sanguin, etc…
Dimensions supports Velcro® : devant 50x270mm / dos 130x280mm
Tissu souple et léger, revêtement extérieur déperlant et résistant à la poussière.
Housse lavable en machine.
Doublure intérieure 3D pour un flux d’air maximal + ceinture de maintient 
élastique pour un excellent confort toute l’année.
Poignée d’extraction intégrée.
Possibilité de confection sur mesure, parfaitement adaptée à la morphologie de 
chaque agent.

HOUSSE SEULE

SFGPBDISCRET SFMATRIX

GILET PARE-BALLES CLASSE IIIA - PORT DISCRET

Housse souple, fine et légère. Réglage au niveau des épaules (2 bretelles) et 
de la taille (4 sangles). Système intégré de maintien des packs balistiques. 
Housse 100% Polyester utilisant les performances du PES Ag+ et du 
carbone pour leurs propriétés. Pack balistique Silver. Combinaison parfaite 
entre performance, flexibilité et valeur. Testé et certifié selon la norme NIJ 
0101.04/05 IR
Niveau de protection IIIA
Conception hybride confectionnée dans les meilleurs matériaux
Densité surfacique de 5.0 kg/m²
Epaisseur de 5.58 mm selon la norme ASTM D1777-97

FEMMEHOMME

SFMR02H SFMR02F

PACK BALISTIQUE MR02 - IIIA - NIJ.01.01.06

Le pack balistique BA-3A00S-MR02 NIJ.06 IIIA est complètement 
certifié NIJ 01.01.06 et enregistré au Compliant Product List du 
National Institute of Justice.
Ce pack balistique est le compromis parfait entre confort et 
flexibilité, sans rogner sur le niveau de protection.
Le pack est constitué des matériaux suivants :
- Barrday 3000D Woven
- Spectra Shield Honeywell
- Gold Shield Honeywell
La housse de protection du pack balistique est doublée en Polyknit 
laminé stretch 4 directions, en association avec du TPU laminé.
Performance de protection : 15 Joules sur test couteau et perforation

Caractéristiques techniques :
- densité surfacique : 5.86kg/m²
- épaisseur : 7.37mm
- V50 9mm FMJ RN 124gr :
	 Pack neuf : 511 m/s
	 Pack vieilli : 485 m/s
- V50 .357SIG FMJ FN 125gr :
	 Pack neuf : 566 m/s
	 Pack vieilli : 518 m/s

- V50 .44MAG JSP 240gr :
	 Pack neuf : 517 m/s
	 Pack vieilli : 490 m/s
- Trauma arrière 9mm : 29.4mm
- Trauma arrière .357 SIG : 
30.6mm
- Trauma arrière .44 MAG : 
37.2mm
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LBMACH3CD3ON

CASQUE BALISTIQUE MACH III-V2

Le casque balistique MACHIII-V2 de Safariland_UK est composé d’une coque en 
aramide de faible poids et offre une protection supérieure contre les menaces 
identifiées dans le tableau ci-dessous.
Construction type ACH (Advanced Combat Helmet) en Aramide.
BOA® : harnais avec système de rétention à mole@e conçu pour un ajustement 
et un confort optimaux.  Fidlock® : jugulaire à dégagement rapide conçue pour 
une utilisation d’une seule main.
Accessoires fournis avec le casque : rails latéraux avec adaptateurs (Picatinny, 
accroche pour élastique de lune@es/masques, support accessoire, montage 
JVN Wilcox avec cordons élastiques de maintien, pads mousse D3O pour une 
parfaite absorption des chocs et supports velcro extérieurs.
Niveau de protection : NIJ IIIA 0106.01(modifiée)
Test de munitions : NIJ 0101.06 / NIJ0108.01
Type de protection : V50>650 m/s 17Grain 1.1g Frag
Durée de garantie : 5 ans.
Couleurs disponibles : Noir / Olive / Coyote / Autres couleurs sur
demande avec mini de commande.

GILET PARE-BALLES TACTIQUE NOIR AVEC 
PORTE PLAQUES

Inserts dos et devant pour l’ajout de plaque balistique classe IV.
Flaps et grades 
vendus séparément

HOUSSE SEULE

GILET PARE-BALLES IIIA 
PM TACTIQUE + PORTE 

PLAQUES - BLEU MARINE

HOUSSE SEULE PM
BV - BLEU

HOUSSE SEULE

HOUSSE SEULE - NOIR

GILET PARE-BALLES IIIA PM 
TACTIQUE + PORTE-PLAQUES 

BASSE VISIBILITÉ BLEU MARINE

HOUSSE SEULE PM
BLEUSFGPBTACN

SFGPBTACNPP

SFHOUSTPPN

SFHOUSPMTN

SFGPBPMTPP

SFHOUTPPBV

SFGPBTPPBV

SFHOUPMTPPGILET PARE-BALLES TACTIQUE NOIR

SOLUTIONS DE PERSONNALISATION

Gilet pare-balles tactique avec supports Velcro® composé d’une housse et d’un 
pack balistique.
Housse tactique :
Gilet tactique avec passants Molle pour le port apparent du gilet pare-balles, 
permet le port de différentes poches avec système Molle sur le devant et le dos 
du gilet. Tissu Nylon 500Den pour un meilleur maintient avec les poches Molle, 
deux poches frontales housse lavable, 2 inserts Velcro® sur la poitrine 5x5cm 
pour le port du grade, bandes Molle pour le port d’une caméra-piéton, poignée 
d’extraction. Tissu souple et léger, revêtement extérieur déperlant et résistant à 
la poussière. Double intérieur 3D pour un flux d’air maximal, ceinture de maintien 
élastique, système intégré de maintien des packs balistiques, disponible en coupe 
homme et femme. Patchs Velcro® 3D en option.
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CLIP DE CEINTURE UBM

Clip de ceinture équipé de deux clips qui 
s’ouvrent et se verrouillent par bouton poussoir.
Compatible ceinture et système Molle.
Compatible avec système RDC.

PORT BAS PORT MID

RA65006106B RA65006116B RA65001197B

HOLSTER T-LEP ROTOLOCK HOLSTER 2-FAST

PASSANT DE CEINTURE -S-PASSANT DE CEINTURE PORT HAUT

HOLSTER 2-FAST EXTREME

Passant de ceinture port haut pour holster Radar.
Passant de ceinture réglable de 58 à 45mm.
Compatible avec les étuis Multilink 1 et 2.

L’étui RADAR T-LEP est moulé par injection en 
polymère haute résistance. Il possède deux 
rétentions déverrouillables avec le pouce. L’arme 
est verrouillée automatiquement au rengainé. 
L’arceau rotatif Rotolock constitue la deuxième 
rétention. Les étuis RADAR sont livrés sans 
passant de ceinture pour pouvoir sélectionner le 
système d’accroche qui vous convient le mieux.

L’étui RADAR 2-FAST Extrême est moulé par 
injection en polymère haute résistance. Il possède 
deux rétentions déverrouillables avec le pouce 
en une seule pression. L’arme est verrouillée 
automatiquement au rengainé au niveau du 
pontet. L’arceau rotatif Rotoloop-S constitue 
la deuxième rétention. Elle est déverrouillée 
automatiquement avec la pression du pouce.
Finition durcie Xtreme. Les étuis RADAR sont 
livrés sans passant de ceinture pour pouvoir 
sélectionner le système d’accroche qui vous 
convient le mieux.

L’étui RADAR 2-FAST est moulé par injection 
en polymère haute résistance. Il possède deux 
rétentions déverrouillables avec le pouce en 
une seule pression. L’arme est verrouillée 
automatiquement au rengainé au niveau du 
pontet. L’arceau rotatif Rotoloop-S constitue 
la deuxième rétention. Elle est déverrouillée 
automatiquement avec la pression du pouce. Les 
étuis RADAR sont livrés sans passant de ceinture 
pour pouvoir sélectionner le système d’accroche 
qui vous convient le mieux.

RA6A075527D

RA65000956

RA6T075527D RA61072556D
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DISQUE RDC EVO

SUPPORT MOLLE M.B.S

PLAQUE DE CUISSE COMPACT

FEMELLE MÂLE

Plate-forme en polymère moulé par injection. 
Compatible avec système Molle sur gilets 
tactiques, sacs à dos ou ceinturon de combat.
Les nombreux trous permettent de fixer l’étui 
dans différentes positions et sous différents 
angles.

Système permettant de mettre et retirer 
rapidement un holster de son support.Le 
disque mâle doit être positionné sur l’étui et 
le disque femelle doit être positionné sur le 
support (passant de ceinture, plaque de cuisse, 
gilet Molle, ...). Il permet également de choisir 
l’orientation de son étui (12 positions).

Plaque de cuisse light positionnée haut sur la 
jambe, compatible avec tous les étuis Radar 
Multilink I et II. Sangle verticale pivotante
Possibilité d’ajouter des accessoires sur la 
plaque. Interfaces existantes pour s’adapter à 
d’autres marques d’étuis.

RA65001187B

RA65020016B

RA65005626

SYSTÈME RSS POUR HOLSTER

RECEVEUR FOURCHETTE
Système permettant de mettre et retirer 
rapidement un holster de son support.
La fourchette doit être positionnée sur l’étui et 
le receveur doit être positionné sur le support 
(passant de ceinture, plaque de cuisse, gilet 
Molle, ...)

RA65070016B RA65070017BRA65020017B

PLAQUE DE CUISSE DOUBLE STRAPPLAQUE DE CUISSE SIMPLE STRAP

Sangle verticale pivotante
Réglable en hauteur
Possibilité d’ajouter des accessoires sur la plaque.
Interfaces existantes pour s’adapter à d’autres 
marques d’étuis.
Noir

Plaque de cuisse en «H», compatible avec tous 
les étuis Radar Multilink I et II.
Boucle de dégrafage rapide.
Possibilité d’ajouter des accessoires sur la plaque.
Interfaces existantes pour s’adapter à d’autres 
marques d’étuis.

RA6500513T RA65000667
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COYOTE

COYOTE COYOTE

COYOTE COYOTE

GRIS

NOIR

NOIR VERTNOIR

GRIS

NOIR NOIR

MULTICAM MULTICAM MULTICAM

MG8111C

MG8114C MG9106C

MG8109C MG8110CMG8111B

MG8114B MG9244GMG9106B

MG9106W

MG8109B MG8110B

MG8111WMG8111M MG8109M MG8110M

GANTS TARGET LIGHT DUTY

GANTS TARGET ERGOSHIELD 
TRIVIUM GANTS OPERATOR IGNIFUGÉGANTS TACTIQUE TARGET 

COMBAT

GANTS TARGET HIGH 
ABRASION

GANTS TARGET HIGH 
ABRASION ERGOSHIELD

Le Target Light Duty est un gant ultra fin de 0,6mm, 
à la coupe fine et avec une haute sensibilité, qui 
s’adapte à votre main comme une seconde peau. 
Idéals en gants de tir !
Paume en DexSuede (cuir synthétique) avec 
impression silicone pour un grip exceptionnel.
Protection contre la chaleur de contact 100°C 
pendant 10 secondes.
Aération sur le dos de la main
Compatible avec écrans tactiles.
Tailles : XS à 3XL
Normes : EN388 - 2121X / EN 21420:2020

Le Trivium permet un contrôle parfait pendant le 
maniement de l’arme ou des appareils intelligents 
grâce à ses 3 doigts découpés. 
2 tirettes en forme de lobe permettant de retirer 
les gants. Paume de la main en cuir synthétique 
monocouche de 0,8 mm (ArmaSuede) avec une 
résistance extrême à l’abrasion (plus de 8000 cycles). 
Excellente adhérence sur les armes, les cordes, etc., 
mais aussi sur les textiles, la peau moite, etc.
Tailles : XS à 3XL
Normes : EN388 - 4121X / EN 21420:2020

Gant confortable et ajusté, doté de propriétés 
ignifuges et hydrofuges. Forme élancée et doigts 
en U pour une sensibilité et une tactilité accrues 
au bout des doigts, pour un maniement parfait des 
armes. Entièrement cousu en Kevlar pour une plus 
grande durabilité. Manchette courte et flexible pour 
une plus grande dextérité. Fonction tactile sur le 
pouce et l’index pour une utilisation précise des 
équipements de communication. Renforcement des 
zones cruciales de la paume de la main pour une plus 
grande durabilité.
Tailles : XS à 3XL
Normes : EN388 - 3122X / EN 420:2003 / EN407 - 
4122XX

Le développement de notre nouveau gant de combat 
synthétique et léger est basé sur les caractéristiques 
principales des gants Target Light Duty offrant une 
dextérité et un confort de port maximum, permettant 
un contrôle parfait des armes, et améliorés par la 
technologie éprouvée et avancée de la protection 
contre les impacts D3O®.
Paume de la main en DexSuede - daim synthétique 
de 0,6 mm combinant une grande dextérité et une 
sensibilité extrêmement élevée des doigts.
Tailles : XS à 3XL
Normes : EN388 - 2121XP / EN 21420:2020

Le Target High Abrasion est un gant tactique très 
sensible aux doigts et à la coupe fine, équipé de 
la technologie ArmaSuede. Ce cuir synthétique 
inégalé est 8 fois plus résistant que la norme 
tactique et compatible avec les écrans tactiles.
Impression silicone pour un grip exceptionnel.
Protection contre la chaleur de contact 100°C 
pendant 10 secondes.
Dos de la main extensible pour le confort.
Tailles : XS à 3XL
Normes : EN388 - 4121X / EN 21420:2020

Le Target Ergoshield est un gant tactique avec 
protections TPR moulées en 3D, équipé de la 
technologie ArmaSuede. Ce cuir synthétique inégalé 
est 8 fois plus résistant que la norme tactique et 
compatible avec les écrans tactiles. Les protections 
TPR sont conçues pour ne créer aucune fatigue de 
la main même lors de longues missions. Impression 
silicone pour un grip exceptionnel. 
Protection contre la chaleur de contact 100°C pendant 
10 secondes.
Tailles : XS à 3XL
Normes : EN388 - 4121X / EN 21420:2020

82 GANTS CATALOGUE RIVOLIER SD



MG8108B MG6202 MG370

GANTS 2NDSKIN 
ANTICOUPURE

GANTS GUIDE CPN6202 
ANTICOUPURE/PIQURE

MANCHE DE PROTECTION 
ANTI-COUPURE AMBIDEXTRE

2ndSkin est le gant le plus polyvalent de MoG, 
utilisable par les forces de police, la sécurité, les 
douanes et bien plus encore... Ce gant tactique donne 
l’impression d’être une seconde peau grâce à son 
design très fin. 
Protection contre les coupures de niveau 4 dans la 
paume, jusqu’au poignet.
Paume en cuir de chèvre hydrophobe fin pour une 
dextérité et une sensibilité maximale. 
Protection néoprène des premières phalanges.
Compatible avec écrans tactiles.
Tailles : XS à 4XL
Normes : EN388 - 1421C / EN 21420:2020

Gant de protection contre les aiguilles et la coupure 
en cuir synthétique basé sur la technologie CPN (Cut 
Puncture Needle).
La paume est doublé d’un fin tissu métallique qui 
protège contre les aiguilles et les objets pointus. 4 
couches dans la paume et 2 couches sur le devant et 
jusqu’au bout des doigts.
Protection contre les coupures F (ISO 13997) à 65 
newtons et contre les aiguilles à 7 newtons.
Protection néoprène des premières phalanges.
Compatible avec écrans tactiles.
Tailles : XS à 4XL
Normes : EN388 - 2X21F / EN 21420:2020

Manchette de protection contre les coupures, 
conçue pour protéger la partie supérieure du bras 
et les avant-bras contre les coupures. La partie 
élastique sur la partie supérieure du bras permet un 
ajustement ferme et confortable. Coupe standard en 
3 tailles ambidextres. Tissu para-aramide tricoté, 13 
g, niveau de protection contre les coupures de niveau 
C, niveau de protection contre la chaleur de contact 
1 (100°C).
Attache souple et ergonomique en élasthane et nylon, 
évitant le risque de glissement ou d’enroulement du 
manchon - s’adapte parfaitement sous un gant de 
protection.
Tailles : M - L - XL
Normes : EN388 - 1X4XC / EN 420:2003
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NOIR NOIR COYOTE

MG9162 MG9163 MG9165C

GANTS ABSEIL/RAPPEL 
TRAVAIL AVEC CORDES GANTS FAST ROPE GANTS FAST ROPE TACTICAL

Les gants ABSEIL combinent trois éléments 
essentiels à la manipulation et à la sécurisation des 
cordes : une grande dextérité, une résistance élevée 
à l’abrasion et une bonne prise en main.
Renforcement de l’index et du pouce pour une plus 
grande flexibilité.
Dos de la main en nylon extensible dans les 4 sens 
et respirant.
La construction des doigts ajustés offre une 
sensibilité extrêmement élevée pour la manipulation 
des cordes, des armes, des radios et de l’équipement, 
et évite le risque de doigts tordus.
Compatibilité écran tactile sur l’index.
Renforcement des zones critiques sur/entre le pouce 
et l’index, pour une protection supplémentaire.
Des lignes de couture supplémentaires aux points 
stratégiques garantissent une plus grande dextérité.
La paume en cuir fendu offre une excellente 
adhérence sur les cordes sèches et humides et 
constitue un excellent tampon contre l’accumulation 
de chaleur pendant la descente en rappel.
Tailles : XS - 4XL
Normes : EN388 - 4133x / EN 21420:2020

Ce gant a été développé en collaboration avec des 
experts de la Défense néerlandaise.
L’objectif était de développer un gant qui offre à la fois 
une protection maximale lors des pratiques de corde 
lisse et une grande tactilité pour la manipulation des 
armes en cas d’intervention.
Là où la plupart des gants de corde lisse ne 
remplissent pas ces deux conditions, MOG a conçu 
une solution unique.
La paume en cuir fendu offre une superbe adhérence 
sur les cordes sèches et humides et constitue un 
excellent tampon contre l’accumulation de chaleur 
pendant la corde lisse.
De plus, la manipulation d’armes avec ces gants n’est 
plus un problème.
Tailles : S - 5XL
Normes : EN388 - 3434D / EN 21420:2020

Nos gants tactiques Fast Rope Tactical ont été 
développés en collaboration avec le groupe 
d’instruction Rotary Wing (armée royale néerlandaise) 
et sont destinés à un usage professionnel et tactique 
lors d’opérations.
Les zones cruciales de l’index sont évidées pour une 
plus grande flexibilité.
La zone de la jointure est partiellement recouverte 
d’un rembourrage en néoprène offrant une protection 
douce contre les chocs.
Dos de la main en nylon extensible dans les 4 sens 
et respirant.
Permet une grande liberté de mouvement au niveau 
du poignet et un solide patch en TPR avec fermeture 
auto-agrippante pour un ajustement parfait.
Assure une sensibilité extrêmement élevée des 
doigts pour la manipulation des cordes, des armes, 
des radios et de l’équipement, et évite le risque de 
doigts tordus.
Renforcement des zones critiques sur/entre le pouce 
et l’index, pour une protection supplémentaire.
La paume en cuir offre une excellente prise sur les 
cordes sèches et humides.
Les multiples couches forment un excellent tampon 
contre l’accumulation de chaleur lors des descentes 
en corde lisse, sans nuire à la dextérité.
Tailles : XS - 4XL
Normes : EN388 - 4323X / EN 21420:2020
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COYOTENOIR NOIR NOIR

MG5505CMG5505B MG4301 MG4202

GANTS TARGET POLAR

Le Target Polar 5505 est un gant tactique d’hiver 
permettant un bon contrôle lors du maniement des 
armes et de l’utilisation d’appareils à écran tactile 
pendant les opérations tactiques.
Ce gant tactique solide et mince est équipé de la 
technologie MoG DexSuede. 
Paume de la main en DexSuede - un daim synthétique 
très fin offrant une dextérité et une sensibilité des 
doigts maximales. La couche de DexSuede est 
laminée avec une doublure en polaire de polyester 
offrant une protection contre le froid dans la paume 
et les doigts.
La construction C-Grip améliore la durabilité de votre 
gant et protège l’index contre les brûlures causées 
par la chaleur du canon.
Le dos de la main est fabriqué en tissu softshell 
coupe-vent et déperlant.
Le motif imprimé en silicone mixte offre une 
excellente prise sur les armes, les cordes, etc. mais 
aussi sur les textiles, la peau moite, ... 
Tailles : XS - 4XL
Normes : EN388 - 4133x / EN 21420:2020

Gant léger sans couture, 100% imperméable et 
coupe-vent, très sensible aux doigts et offrant une 
dextérité maximale.
Technologie de membrane laminée par Masters of 
Gloves pour une grande protection contre la pluie et 
le froid modéré.
Construction à 3 couches avec technologie de 
laminage
Ajustement parfait et serré
Couche extérieure en nylon tricoté très durable 
équipée d’une membrane PU imperméable, ultra-
mince et respirante
Doublure en laine mérinos avec action anti-
bactérienne et évacuation de l’humidité
Impression MoG en silicone sur les doigts et la paume 
pour une bonne adhérence
Composition extérieur : 95% Nylon, 5% Caoutchouc 
Composition intérieur : 38% Acrylique , 38% Laine 
Mérinos, 20% Nylon, 2% Lycra , 2% Spandex 
Membrane en PU
Tailles : S/M - M/L - L/XL - XL/2XL
Norme : EN388 - 2241X / EN 21420:2020

Ce gant est destiné à une utilisation quotidienne dans 
des conditions météorologiques froides/humides et 
dans des situations où un haut niveau de dextérité 
est requis. 
Matériau coupe-vent hydrofuge
Rabat facilement amovible pour protéger les doigts 
du froid, du vent et de la pluie.
Rabat du pouce amovible séparément.
Renfort en PVC sur la paume de la main et dans 
la zone située entre le pouce et l’index pour une 
meilleure adhérence et protection.
Boucle sur l’index pour enfiler et enlever facilement 
le gant.
Fermeture Velcro extra large pour une fixation sûre 
du rabat.
Manchette élastique tricotée pour un grand confort 
de port.
Tailles : S - 5XL
Normes : EN388 - 1X3XX / EN511 - X2X

GANTS SHELTER 
IMPERMEABLE

GANTS MITAINE-MOUFLE 
DUOFLEX
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NOIR - FEMMENOIR

NOIR

MULTICAM

MWMSD55WMWMSD55

MWFFTABX55

MWMSD72

GANTS SPECIALTY 0.5

GANTS FASTFIT D4

GANTS ORIGINAL

GANTS POURSUIT D5

GANTS MPACT

GANTS NEEDLESTICK

Gants avec paume en cuir synthétique 0.5mm
AX-SuedeTM pour une sensibilité exceptionnelle. 
Tissu respirant TekDry® sur le dos de la 
main réduisant l’accumulation de la chaleur. 
Articulations flexibles et extensibles, coutures 
anatomiques pour suivre la courbe naturelle de la 
main. Fermeture par bande autoaggripante.
Tailles : S à 2XL - Femme : S/M/L

Gants anti-coupure à 360° conçus pour les Armées, 
les Forces de l’Ordre et la Sécurité Privée. Dessus 
en tissu respirant TrekDry® pour le maintien 
des mains au frais et au sec. Dessus, dessous et 
entre les doigts en microfibre avec doublure d’une 
haute résistance apportant une protection anti-
coupure (niveau D) et anti-perforation (niveau 3 
/ pointe de couteau et non aiguille de seringue) 
tout en conservant une excellente dextérité et 
une compatibilité à l’utilisation d’un écran tactile.
Coutures renforcées au niveau du pouce et de 
l’index.
Tailles : S à 2XL - Femme : S/M/L

Une extrême sensibilité de la main. Paume 
en Clarino OW-927, cuir synthétique respirant 
et résistant. Dos en Spandex, tissu technique 
élastique et confortable. Découpe Lycra entre les 
doigts pour éviter la transpiration et les irritations. 
Poignet élastique réglable grâce à la fermeture 
en Velcro et TPR (caoutchouc thermoplastique). 
Renforts sous la pointe des doigts pour réduire 
l’usure et augmenter la protection. Coutures 
internes cachées augmentant le confort et évitant 
le contact direct avec la peau. Lavable à 30°C.
Tailles : S à 2XL

Gant de palpation avec protection anti-coupure.
Permet de conserver une bonne dextérité. 
Membrane Armortex® pour une résistance aux 
coupures de niveau 5. Design ergonomique pour 
s’adapter à la forme de la main. Coupe 3D pour un 
confort parfait. Tissu TekDry® garantissant une 
meilleure respirabilité du gant et un ajustement 
facile. Poignet élastique réglable grâce à la 
fermeture en Velcro et TPR. Boucle en nylon 
pour suspendre les gants à un crochet et aider à 
l’ajustement de la main.
Tailles : S à 2XL

Protections sur la paume et le dos de la main. 
Rembourage en EVA sur la paume et la jointure 
des doigts. Pouces et index recouverts de Zeus 
Clarino anti-usure pour une prise optimale. Dos 
en Spandex avec ajout de protection TPR. Découpe 
entre les doigts pour permettre une ventilation et 
éviter les irritations. Poignet élastique réglable. 
Lavables à 30°C
Tailles : S à 2XL

Gants anti-coupure et anti-piqure. Conçus en cuir de 
chèvre DurahideTM FR avec l’ajout d’une protection 
antipiqure ArmorCoreTM et d’une protection anti-
coupure 360°. Protection anti-piqure paume et 
doigts, avec retour sur le dos des doigts selon la 
norme ASTM F2878 - Niveau 2.
Impression sur les doigts et la paume pour 
excellent grip.
Compatible écran tactile.
Norme EN388 - 4X44F
Norme EN407 - 22222X
Tailles S à 2XL

COYOTE

NOIR - FEMME

COYOTENOIR

NOIR

NOIR

NOIR

MULTICAM MULTICAM

MWMG55

MWTSCR55

MWMMP55

MWMMP55

MWMG720

MWTSCR55W

MWMMP72

MWMG78 MWMPT78
GRIS

MWMPT88
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NOIR

NOIR

MULTICAM

COYOTE COYOTE

MWMFL55

MWTSBR55

MWMFL72

MWCWKBL72  MWCWKMG72

MITAINES MPACT

GANTS BREACHER

GANTS MPACT 0.5

GANTS BASE LAYER

GANTS TRIGGER FINGER

GANTS ORIGINAL COLDWORK

Une protection sur la paume et le dos de la main 
pour protéger des chocs. Rembourrage en EVA 
sur la paume et la jointure des doigts. Pouces et 
index recouverts de Zeus Clarino anti-usure pour 
une prise toujours optimale. Dos en Spandex 
avec ajout de protection TPR. Poignet élastique 
réglable grâce à la fermeture en Velcro et TPR. 
Le caoutchouc en plastique thermique (TPR) 
protège vos articulations, tout en absorbant les 
chocs. Technologie XRD® au niveau de la paume 
qui permet d’absorber les impacts. Technologie 
TekDry® qui permet que le gant soit respirant tout 
en conservant une grande dextérité.
Tailles : M / L / XL - Lavable à 30° C

Gants Mechanix Breacher - Covert Noir Conçu 
pour résister et protéger de tous les chocs, le 
gant Breacher est définitivement fait pour les 
opérations à haut risque. Dos de la main protégé 
contre les flammes grâce à la technologie Nomex. 
Protection des phalanges et des doigts (sauf index) 
en caoutchouc TPR Paume renforcée en mousse 
D3O Cuir de chèvre Fermeture du poignet par 
bande auto-agrippante
Lavable à 30°C
Tailles : S à 2XL

Dessus de la main en caoutchouc thermoplastique 
(TPR) pour une bonne protection contre les chocs 
selon la norme EN 13594. La matière respirante 
TrekDry ® s’adapte au dos de vos mains pour les 
garder au frais et confortables. Double couture sur 
l’index permettant, pour ceux qui le souhaitent, de 
couper le bout du doigt de queue de détente. La 
technologie Touchscreen permet l’utilisation des 
écrans tactiles même avec le gant porté. En cuir 
AX-Suède de 0.5mm permettant une sensibilité 
accrue dans la paume. Boucles de transport en 
nylon. Lavable en machine à 30°
Certifications : CE / EN388-1131XP
Tailles : S à 2XL

Légèr et polyvalent, le BASE LAYER est 
doté de nombreuses caractéristiques pour 
combattre le froid et offrir une dextérité extrême. 
Suffisamment fin pour être utilisé comme couche de 
base associé à un autre gant, il possède également 
un traitement déperlant pour résister aux éléments. 
La conception des poignets à enroulement permet 
un ajustement sûr tout en empêchant les éléments 
de pénétrer. La paume combine des patchs pour le 
pouce et l’index pouce et de l’index avec un motif de 
préhension en silicone Padlock™ afin d’améliorer 
l’adhérence et une fonctionnalité optimale dans les 
environnements froids. Tailles : S à 2XL
Lavable à 30°C

Seuls le pouce, l’index et le majeur sont ouverts 
pour plus de protection qu’avec la mitaine. 
Protections sur la paume et le dos de la main. 
Rembourage en EVA sur la paume et la jointure 
des doigts. Pouces et index recouverts de Zeus 
Clarino anti-usure pour une prise optimale.
Dos en Spandex avec ajout de protection TPR.
Découpe entre les doigts pour permettre une 
ventilation et éviter les irritations.
Poignet élastique réglable.
Lavables à 30°C 
Tailles : S à 2XL

Le Original® ColdWork est votre première ligne 
de défense contre le froid mordant. Conçus 
avec une isolation 3M™ Thinsulate™ Eco de 60 
grammes, ces gants emprisonnent la chaleur pour 
vous permettre de rester opérationnel dans les 
conditions les plus difficiles. Traitement résistant à 
l’eau à 360° couvrant l’ensemble du gant, y compris 
une SoftShell qui protège votre main de l’intrusion 
du vent lors des opérations par temps froid. La 
paume du gant est en cuir synthétique résistant, 
imprégné d’une technologie d’écran tactile de 
pointe, qui vous permet de rester connecté sur le 
terrain. Tailles : S à 2XL
Lavable à 30°C

NOIR

NOIR

NOIR

NOIR

MWMPSD55

MWCWKBL55 

MWMPF55

MWCWKMG55
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MONTRE GPS TACTIX 7
STANDARD EDITION

MONTRE GPS TACTIX 7
PRO BALISTIQUE EDITION

GPS AU POIGNET FORETREX 
801

MONTRE GPS TACTIX 7
PRO EDITION

GPS AU POIGNET FORETREX 
901 BALLISTIC EDITION

MONTRE GPS TACTIX 7 
STANDARD EDITION

Équipée d’un verre conforme aux normes militaires, de boutons classiques et d’un écran tactile, 
cette montre GPS connectée multisports offre des fonctions tactiques spécialisées, ainsi que de la 
cartographie, un espace de stockage pour la musique, des fonctions d’entraînement avancées et bien 
plus encore. Construite selon les normes militaires (MIL-STD-810), elle est robuste et offre un design 
haut de gamme. Ne soyez pas limité par l’autonomie de la batterie ; profitez de 28 jours en mode 
montre connectée. Quand la nuit tombe, la lampe torche à LED intégrée vous permet de voir et être vu 
pendant vos activités. Restez discret grâce à des fonctionnalités spécifiques telles que la compatibilité 
avec les jumelles de vision nocturne. Naviguez dans votre environnement grâce aux capteurs GPS, 
GLONASS et Galiléo. Profitez de fonctionnalités intelligentes, telles que les paiements sans contact, la 
musique et les notifications lorsque vous la couplez à votre smartphone compatible. 

Ce système de navigation GPS est doté d’un 
écran monochrome facile à lire, de la technologie 
GNSS multi-bandes et de capteurs de navigation 
avancés pour vous aider à explorer en toute 
confiance. Si vous avez besoin de calculer un 
tir longue portée, utilisez le logiciel Applied 
Ballistics® de votre appareil. 
Uniquement sur modèle 901 :
Calculez le tir parfait avec le logiciel Applied 
Ballistics inclus. Utilisez votre smartphone 
compatible pour vous connecter à l’application AB 
Synapse™ – Garmin via le réseau sans fil et gérer 
vos profils balistiques.

GATACTIX7A

GATACTIX7PB GATACTIX7P

GATACTIX7

GAFORETREX801

GAFORETREX901
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CHRONOGRAPHE BALISTIQUE 
XERO C1 PRO

MONTRE GPS MULTI-FONCTIONS 
INSTINCT 2X SOLAR GRAPHITE

MONTRE GPS MULTI-FONCTIONS 
INSTINCT 2 GRAPHITE

MONTRE GPS MULTI-FONCTIONS INSTINCT 2X SOLAR TACTICAL

MONTRE GPS MULTI-FONCTIONS 
INSTINCT 2 SOLAR TACTICAL

Format de poche, conception compacte facile 
à transporter et à installer. Mesure une large 
gamme de projectiles de 30 m/s à 1524 m/s  pour 
les balles, les flèches, les billes pour l’airsoft, les 
plombs et les balles de peinture pour le paintball.
Performances fiables – Capture les données de 
manière fiable grâce au capteur Radar sensible 
et précis.

Cette montre GPS connectée est incroyablement 
robuste pour vous suivre partout et s’adapte 
parfaitement à votre style. Son large verre solaire 
et sa grande batterie prolongent l’autonomie 
et vous permettent de profiter de fonctions 
d’entraînement avancées, d’une lampe torche 
intégrée, de la technologie GNSS multi-bandes, 
des capteurs de suivi de la santé et du bien-être 
et bien plus encore.

Cette montre GPS robuste et connectée, dotée 
d’un verre solaire est suffisamment résistante 
pour vous suivre partout et suffisamment unique 
pour s’adapter à tous les styles. Elle existe en 
deux tailles pour s’adapter à chaque poignet.

Cette montre GPS connectée est incroyablement robuste pour vous suivre partout et s’adapte 
parfaitement à votre style. Son large verre solaire et sa grande batterie prolongent l’autonomie et 
vous permettent de profiter de fonctions d’entraînement avancées, d’une lampe torche intégrée, de la 
technologie GNSS multi-bandes, des capteurs de suivi de la santé et du bien-être et bien plus encore. 

Cette montre GPS robuste et connectée, dotée 
d’un verre solaire est suffisamment résistante 
pour vous suivre partout et suffisamment unique 
pour s’adapter à tous les styles. Elle existe en 
deux tailles pour s’adapter à chaque poignet.

GAXEROC1P

GAINST2G GAINST2TSNGAINST2XGS

GAINSTT2XCS GAINSTT2XNS
COYOTE NOIR
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ARC LIGHT

INCOLORE

FUMÉ POLARISANT

FUMÉ G15 - MONTURE SABLE

PHOTOCHROMATIQUE

KIT 2 ÉCRANS
INCOLORE + FUMÉ

INCOLORE - MONTURE SABLE

KIT 3 ÉCRANS
INCOLORE + FUMÉ + JAUNE

FUMÉ POLARISANT
MONTURE SABLE

Lunettes conçues aussi bien pour les missions que pour le stand de tir ou 
les loisirs, Arc Light vous garantit un confort, un style et une protection sans 
compromis.
• Traitement anti-buée permanent Vapor Shield
• Nez ajustable
• Monture en nylon souple avec branches fines
• Sangle élastique inclus
Cerfications: MIL-PRF 32432A / ANSI Z87.1 / CSA Z94.3 / EN166 / UKCA

EDGE Tactical est une marque américaine de lunettes de protection balistiques à destination des forces de 
l’ordre et des militaires. Tous les verres sont certifiés EN166, ANSI Z87.1+ et MIL-PRF, pour une excellente 
protection contre les impacts.
La technologie anti-buée VAPOR SHIELD vous garantit une protection durable contre la buée, ce traitement est 
directement intégré dans le polycarbonate des verres, et surtout sur les deux faces des verres. Il est permanent !
Choisissez la couleur d’écran qui vous convient pour vos missions : fumé G15 ou orange Tiger’s Eye réduisant 
la fatigue visuelle, polarisant, photochromique et même protection contre les lasers.

FUMÉ G15

ORANGE LASER VERT

PHOTOCHROMIQUE
MONTURE SABLE

ETAL11 ETAL11PC

ETAL1K17

ETAL21

ETAL1K172

ETAL17

ETAL16P

ETAL27

ETAL26P

ETAL14

ETAL21PC
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URGENT FURY HAMEL

SUPER 64 OTG (OVER THE GLASSES)

PHANTOM RESCUE

INCOLORE - MONTURE NOIRE INCOLORE - MONTURE NOIRE

INCOLORE 

INCOLORE - MONTURE NOIRE

INCOLORE - MONTURE VERTE FUMÉ - MONTURE GRISEINCOLORE - MONTURE COYOTE

MONTURE SABLE - 
FUMÉ+INCOLORE - POCHETTE

ORANGE - MONTURE NOIRE ORANGE - MONTURE NOIRE

Lunettes très légères et avec protection 
périphérique extrême.
• Traitement anti-buée permanent Vapor Shield
• Nez ajustable
• Monture en nylon souple avec branches fines
• Tresse inclus
Cerfications: ANSI Z87.1+ / cSEI
Cert. MILPRF 32432A / EN166

Protection et style pour un port quotidien, au 
travail ou au repos.
• Traitement anti-buée permanent Vapor Shield
• Traitement anti-rayure 3X
• Monture en nylon souple
Cerfications: ANSI Z87.1+ / MIL-PRF 32432 / EN166

Lunettes militaires solides pour toutes les 
missions sur le terrain.
• Traitement anti-buée permanent Vapor Shield
• Nez ajustable
• Monture en nylon souple avec branches fines
Cerfications: ANSI Z87.1+ / cSEI
Cert. MILPRF 32432A / EN166

FUMÉ - MONTURE NOIRE FUMÉ - MONTURE NOIRE

FUMÉ

FUMÉ - MONTURE NOIRE

FUMÉ - MONTURE VERTE FUMÉ - MONTURE COYOTE

FUMÉ - MONTURE VERTE

FUMÉ - MONTURE COYOTE

ETUF31ETPR21

ETUF11 ETXH611

ETXSS611OTG

ETPR11

ETPR2K3G15 ETUF14 ETXH614

ETUF17 ETXH617

ETXSS617OTG

ETUF37 ETXH637

ETXH657

ETXH627

ETPR17

ETPR27

MASQUE SUPER 64 TPR

INCOLORE FUMÉ

La protection de la vision est essentielle à la réussite de toute mission ou de toute journée. Avec une 
technologie antibuée de qualité militaire et un confort inégalé, le masque tactique Super 64 est digne des 
missions et des environnements les plus exigeants. Son design étroit passe parfaitement sous le casque 
tout en garantissant un large champ de vision.
Traitement anti-buée permanent Vapor Shield
Joint d’étanchéité en TPR
Les oculaires bloquent 99,9 % des rayons UVA/UVB/UVC
Cerfications: MIL-PRF 32432A / ANSI Z87.1 / CSA Z94.3 / EN166 / UKCA

Toutes les caractéristiques du masque low-profile 
SUPER 64 TPR, mais adapté aux porteurs de 
lunettes correctrices (non compatibles avec toutes 
les lunettes de vues).

ETXSS611 ETXSS61G15
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ROLLING THUNDER SHARP EDGE

Lunettes tactiques à branches fines, idéales pour port avec casque antibruit.
Branches réglales disponibles sur certaines références, pour une parfaite 
adaptation à chaque morphologie.
Technologie anti-buée VAPORSHIELD
Sangle élastique amovible
Plaquette de nez en caoutchouc TPR
Compatible avec insert RX pour verres correcteurs
Normes : MIL-PRF 32432A / ANSI Z87.1 / CSA Z94.3 / EN166 / UKCA / STANAG

Lunettes de protection enveloppantes avec verres interchangeables.
• Traitement anti-buée permanent Vapor Shield
• Branches TPR
• Monture en nylon souple

Cerfications: ANSI Z87.1+ / MCEPS / EN166

ETRT11

ETRT1A1

ETRT12

ETRT1A2

ETRT1K17

ETRT1AK17

ETRT14L3

ETRT1A4L3

ETRT17

ETRT1A7

ETRT1K172

ETRTAK172

INCOLORE

BR
AN

CH
ES

 F
IX

ES
BR

AN
CH

ES
 R

ÉG
LA

BL
ES

JAUNE KIT 2 ÉCRANS
INCOLORE + FUMÉ G15

FUMÉ G15 KIT 2 ÉCRANS
INCOLORE + FUMÉ

KIT 3 ÉCRANS - INCOLORE 
+ FUMÉ G15 + JAUNE

KIT 2 ÉCRANS
INCOLORE + FUMÉ

FUMÉ G15

KIT 2 ÉCRANS
INCOLORE + FUMÉ

KIT 2 ÉCRANS
INCOLORE + FUMÉ

KIT 2 ÉCRANS
INCOLORE + FUMÉ G15

KIT 3 ÉCRANS - INCOLORE 
+ FUMÉ G15 + JAUNE

INCOLORE
MONTURE NOIRE

KIT 2 ECRANS INCOLORE
+ FUME G15

ORANGE
MONTURE NOIRE

FUMÉ
MONTURE NOIRE

ETSSE611

ETSSE2K

ETSSE614ETSSE617
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TAVEN

FASTLINK

KABRU

DRAGON FIRE

Monture en nylon durable. Branches EDGE-FLEX™  en caoutchouc TPR très 
confortables. Technologie anti-buée VAPORSHIELD. Sangle amovible.
Insert TPR contre poussières et débris sur le haut des lunettes. 
Plaquette de nez en TPR.
Certifications : MIL-PRF 32432 / ANSI Z87.1+

Lunettes de protection légères et enveloppantes pour un port au quotidien, 
même prolongé. Elles sont idéales pour le stand de tir dans toutes les 
conditions de luminosité grâce aux différents écrans proposés.
Traitement antibuée permanent Vapor Shield
Traitement anti-rayure 3X
Nez ajustable
Monture en nylon souple
Certifications: ANSI Z87.1+ / MCEPS / EN166

Monture en nylon durable. Branches en caoutchouc TPR. Technologie anti-
buée VAPORSHIELD. Sangle amovible.
Insert TPR contre poussières et débris sur le haut des lunettes. 
Plaquette de nez en TPR.
Certifications : MIL-PRF 32432 / ANSI Z87.1+

Lunettes de protection mono-écran légères et enveloppantes. Elles sont 
idéales pour le stand de tir.
Traitement antibuée permanent
Branches TPR étroites avec embouts en TPR
Monture en nylon souple
Certifications: ANSI Z87.1+ / MCEPS / EN166

INCOLORE INCOLORE

INCOLOREINCOLORE

JAUNE JAUNE

FUMÉ G15FUMÉ G15

FUMÉ G15 FUMÉ G15

ORANGEORANGE

ETXTV121 ETXKB111

ETXDF611ETXFL611 ETXDF614ETXFL614

ETXTV112 ETXKB112ETXTV126 ETXKB117

ETXDF617ETXFL617
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LUNETTES BOLLE COMBAT 
NOIRE

KIT ANTI-BUEE LUNETTES BOLLE VIPER

SURLUNETTES DE PROTECTION 
BOLLE SQUALE PSI

LUNETTES DE PROTECTION 
BOLLE

SURLUNETTES DE PROTECTION 
BOLLE OVERLIGHT

Un modèle idéal quelles que soient les 
circonstances. Sa tresse, ses branches, sa 
mousse et ses 3 écrans vous permettent de 
l’adapter à toutes les situations. Champ de vision 
panoramique. Traitements anti-rayures et anti-
buée. Nez anti-glisse. Branches confortables et 
anti-glisse.

Certifiée par le laboratoire COLTS, B-Clean, la 
nouvelle gamme de nettoyants de Bollé Safety 
garantit un nettoyage optimal. Sans alcool, sans 
silicone, la formule aqueuse de la gamme est 
adaptée à tous les oculaires.

Lunettes d’entraînement et de tir. Ecran en 
polycarbonate. Anti-rayures et anti-buée. Branches 
réglables en longueur, cordon. Poids : 28g
Certification EN166

Recommandé pour les environnements peu 
lumineux, à l’intérieur comme à l’extérieur. 
Augmente les contrastes (ex : idéal pour la 
conduite de nuit). Filtre la lumière bleue. Branches 
FLEX 160° afin de s’adapter à toutes les têtes et 
réduire les points de pression.
Certification EN166

Surlunettes à branches pour le tir. Anti-rayure, 
anti-buée. Adaptée aux porteurs de lunettes. 
Branches réglables, cordelette.
Certification EN166

OVERLIGHT est la nouvelle génération de 
surlunettes. Compactes et esthétiques, elles 
garantissent une sécurité maximale à tous, 
porteurs de verres correcteurs ou non. Aucune 
pièce métallique.
Certification EN166

ECRANS INCOLORE/FUME/CSP 
PLATINUM

30ML + MICROFIBRE - MOQ 10

SPRAY 50ML ANTI-STATIQUE

KIT MOUSSE + TRESSE 
LUNETTES BOLLE COMBAT

SPRAY 250ML ANTI-STATIQUE

BRANCHES REGLABLES + 
CORDELETTE

INCOLORE MONTURE BLEUE SILEX JAUNE

INCOLORES

BOCOMBN

BOB200

BOB412

BOCOMBFS

BOB411

BOSQUALPSI

BOX800T2 BOSILEXPSJ

BOOVLIT
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CASQUE BALISTIQUE MICH 
HIGH CUT

VISIERE BALISTIQUE POUR 
CASQUE AVEC RAILS

CASQUE BALISTIQUE MICH 
LOW CUT

PLAQUE BALISTIQUE 
CLASSE IV

BOUCLIER BALISTIQUE SOUPLE 
IIIA + HOUSSE

VISIERE MAINTIEN DE L’ORDRE 
POUR CASQUE AVEC RAILS

NOIR NOIR

ICW 7,62×63 M2AP - 2,65kg
25×30cm

100 x 50cm - 4.9kg 120 x 60cm - 6.2kg ICW 7,62×63 M2AP - 2,90kg
25×30cm

OLIVE OLIVE

STAND ALONE - 2,65kg
25×30cm

COYOTE COYOTE

CSMICHHCB+TAILLE CSMICHLCBR+TAILLE

CSBALVIS CSPLAQICW4265CSSBS10050 CSSBS12060

CSMOVIS

CSMICHHCO+TAILLE CSMICHLCCO+TAILLE

CSPLAQSAIV265

CSMICHHCC+TAILLE CSMICHLCC+TAILLE

CSPLAQICW4290

Casque balistique de niveau IIIA conçu pour 
protéger l’utilisateur final contre les menaces liées 
aux armes de poing et à la fragmentation. 
Fourni avec des rails latéraux pour l’ajout d’acces-
soires et/ou d’une visière pare-coups ou balistique. 
Le casque est conçu avec une base de résine 
aramide thermo-durcissable, avec une finition en 
polyuréthane. Système de suspension confortable 
avec 7 coussins internes. Harnais réglable avec 
mentonnière tissu. 
Niveau de protection : 
NIJ IIIA (NIJ 0106.01) - 357 Mag / 9mm para / 44 Mag
Tailles : S à XL
Poids : 1.10 - 1.40 kg
Couleurs : Noir, Coyote ou Olive

Casque balistique de niveau IIIA conçu pour 
protéger l’utilisateur final contre les menaces liées 
aux armes de poing et à la fragmentation. 
Fourni avec des rails latéraux pour l’ajout d’acces-
soires et/ou d’une visière pare-coups ou balistique. 
Le casque est conçu avec une base de résine 
aramide thermo-durcissable, avec une finition en 
polyuréthane. Système de suspension confortable 
avec 7 coussins internes. Harnais réglable avec 
mentonnière tissu. 
Niveau de protection : 
NIJ IIIA (NIJ 0106.01) - 357 Mag / 9mm para / 44 Mag
Tailles : S à XL
Poids : 1,33-1,60kg
Couleurs : Noir, Coyote ou Olive

La visière de protection / maintien de l’ordre est 
conçue pour protéger l’utilisateur final contre les 
menaces de fragmentation et projectiles. 
Elle s’adapte à la plupart des systèmes de rails 
latéraux sur casques (balistique ou MO). 
Elle est réglable en trois positions : entièrement 
relevée, à 45 degrés et baissée devant le visage en 
position de protection. 
Mise en place et retrait simple et rapide. 
La visière est fournie avec une housse de transport. 
La visière est garantie 5 ans, les composants 
extérieurs sont garantis 1 an. 
Niveau de protection : Stanag 2920 
Projectile de 1.1g FSP / 17gr / 260 m/s 
Dimensions : 
• Longueur : 364mm 
• Hauteur : 200mm 
• Epaisseur : 6.5mm 
• Poids : 0.85kg

La visière balistique est conçue pour protéger 
l’utilisateur contre les tirs d’arme de poing et les 
éclats. Elle est conçue en technologie hybride et 
s’adapte aux rails latéraux des casques balistiques. 
3 positions réglables : baissée, 45° et relevée. 
Mise en place et retrait simple et rapide. 
La visière est fournie avec une housse de transport. 
La visière est garantie 5 ans, les composants 
extérieurs sont garantis 1 an. 
Niveau de protection : 
• NIJ IIIA (NIJ 0106.01) - 357 Mag / 9mm para / 44 Mag 
Dimensions : 
• Longueur : 350mm 
• Hauteur : 145mm 
• Epaisseur : 22mm 
• Poids : 1.35kg

Le bouclier balistique souple est très simple à 
mettre en oeuvre. Il suffit de le dérouler pour se 
pouvoir se protéger derrière contre les tirs d’arme 
de poing. 
L’enveloppe en nylon haute résistance lui assure 
une grande longévité. 
La poignée nylon est ambidextre. 
Il est fourni avec des barres de renforcement pour 
augmenter sa rigidité.
Dimensions / poids :
100 x 50cm - 4.9kg / 120 x 60cm - 6.2kg
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CASQUE PELTOR PROTAC III SLIM

CASQUE PELTOR COMTAC VIII -  GRIS
AVEC MICRO ET CABLE 

CASQUE PELTOR COMTAC VIII -  VERT
SANS MICRO

CASQUE PELTOR ANTIBRUIT COMTAC VII VERT

ID13H220A

ID14H418A38GE

ID14H418A02GN

ID14H41A300GN

Casque à modulation sonore de haute qualité, protège contre les bruits 
dangereux, tout en restant à l’écoute de l’environnement.  Volume d’écoute 
réglable sur 5 niveaux. Prise jack standard 3.5 mm. Signal sonore en cas de 
batterie faible, Faible épaisseur de coquille et poids réduit.

Atténuation de 26db (SNR). Amplification des bruits faibles jusqu’à +8db. 
Autonomie : 100H (2 piles AA). Poids : 303g

Même caractéristiques mais avec un micro et un câble J11 pour PTT Peltor. 
Existe également en vert et avec un câble NATO.

Le nouveau CT VIII permet d’améliorer l’écoute et la compréhension avec 
son nouveau mode d’écoute MAP. Cette version ne permet pas l’utilisation 
d’une radio.
Protection auditive pour protéger contre les bruits impulsionnels et constants
Mode d’écoute avancé avec profils MAP (Mission Audio Profiles) pour 
optimiser l’audibilité en fonction de l’environnement acoustique
Atténuation de 29dB SNR jusqu’à 40 dB  avec bouchons Earplug
Type de batterie : 2 piles alcalines AAA (LR03)
Autonomie : Environ 50 heures
Poids avec piles : 294 g
Température de fonctionnement : -40 °C à 55 °C

Le CT VII est une version communiquante sans câble du CT VIII.
Fonctions additionnelles :
connexion sans file au SCU avec la technique TMAS
Possibilité d’utiliser un câble
Communication entre casques avec la technologie NIB quand les utilisateurs 
sont à proximité
Autonomie avec la fonction NIB : Environ 30 heures
Poids avec piles : 294 g
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BOUCHONS D’OREILLE ELECTRONIQUE EEP100

CASQUE PELTOR X2 NOIR/JAUNE - SNR=31DB

BOUCHONS D’OREILLE TEP-300

CASQUE PELTOR X5 NOIR - SNR=37DB - (X10)

IDEEP100

IDX3A

IDTEP300GE

IDX5A

Bouchon à modulation sonore, protège contre les bruits dangereux, tout en 
restant à l’écoute de l’environnement. Facile d’utilisation, bouton unique 
pour allumer/éteindre et ajuster le volume. Microphone minimise les 
nuisances liées au vent et assure un son clair. 4 tailles de bouchons fournis. 
La boîte de rangement sert également de boitier de chargement.

Chargement en 3h par câble USB (fournis). Autonomie de 16h. Atténuation : 
de 32 à 38 dB (SNR) . IP54

Casque antibruit compact et léger avec une forte atténuation de 31 db (SNR) 

Poids : 318g. Certifié CE

Les bouchons d’oreille électroniques rechargeables aident à réduire les 
bruits forts tout en amplifiant les sons faibles. Les TEP-300 peuvent être 
reliés à un SCU-300 pour communiquer avec plusieurs radios et/ou un 
téléphone.
Atténuation de 38 db à 32db SNR (selon l’embout)Autonomie de 16H
Boite de rechargement (utilise 3xAA ou un câble USB)
Existe en noir et en coyote
Poids d’un bouchon : 4g

Casque antibruit avec une forte atténuation de 37 db (SNR) pour les 
environnements très bruillant.

Poids : 353g. Certifié CE
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MENOTTES DS BOUTON POUSSOIR STANDARD 
(1 CLE RONDE)

ID03053

Grande souplesse de verrouillage du secteur cranté pour menotter rapidement 
et sans effort. Forme étudiée pour s’adapter aux petits comme aux gros 
poignets. Construction combinant aluminium et acier pour offrir : résistance et 
légèreté. Verrouillage puissant et solide du secteur cranté pour une fermeture 
parfaite et pour éviter à la personne menottée de se blesser. Anneaux renforcés 
en acier traité.
Livré avec une clé ronde. Bouton poussoir pour verrouiller le secteur cranté. 
Résistance en traction supérieur à 250kg
Fabriquée en France

MENOTTES DOUBLE SECURITE RSD TACTICAL

MANTA 4
CASQUE NOIR TYPHOON AVEC VISIÈRE

MENOTTES DS GEN.5 À OUVERTURE SUR LES 
DEUX FACES

RSD5050X

ID03053G5

Menottes rondes type US avec une ouverture sur les deux faces de la menotte 
et une double sécurité à activer avec la clé.

La nouvelle menotte de 5ème génération garde tous les avantages de l’ancienne, 
tout en offrant la possibilité de d’ouvrir la menotte sur les deux faces.
Cette évolution permet de faciliter le démenottage.
La nouvelle clé offre plus de souplesse pour l’insertion dans la serrure et une 
meilleure zone de préhension.
Le nouveau secteur cranté permet de verrouiller la menotte dès la première 
dent, ce qui augmente le périmètre maximal de la menotte. Bouton poussoir 
pour verrouiller le secteur cranté. Résistance en traction supérieure à 250kg
Fabriquée en France

MENOTTES DOUBLE SECURITE STANDARD
(2 CLES PLATES / 1 RONDE)

ID03045

La clé plate permet d’avoir le niveau maximum de sécurité. On ne peut pas 
ouvrir la menotte même avec la clé ronde sans avoir la clé plate (différentes 
variures).
Fabriquée en France

Casque MANTA de protection léger d’usage polyvalent à visière intégrée
Développé pour la Protection et la sécurité individuelle : antichocs 
maximum PAS 028, léger 670g et le confort de l’utilisateur.
NORMES : PAS 028 marine, EN1292 travail en hauteur- montagne, 
EN16471 pompiers feux espaces naturels, EN 16473 pompiers secours 
technique, FS ATV1 pour QUAD, EN1384 équitation, visières EN166 Classe 
optique 1.
Options multiples : couleurs, caches ventilation, rails- tactiques, support 
JVN-GoPro, SOLAS, marquage texte–logo, visières EN166, tailles tête, 
clips, supports torches, COMS, Velcros
Références mondiales (dont certaines France) : Polices, Polices 
Municipales, Gendarmerie, Pompiers, Marines, Sauvetage terrestre et 
Maritime SAR , Pilotes Port , Croix- Rouge , Armées, Ambulances, TP, 
NRBC , secourismes/sauvetages privés

OPTION SUR LE VISUEL : Porte caméra frontal (Non présent sur la 
référence proposée, sur demande)

ETSCASMH4N

FLAP POLICE MUNICIPALE
VENDU SÉPARÉMENT

98 CATALOGUE RIVOLIER SD



Existe en noir

COUTEAU D’ENTRAÎNEMENT AVEC INSERT METAL

PISTOLET RING S GLOCK 17 - GEN 4PISTOLET RING S HK P-30

TASER X2

PISTOLET RING S CZ 75 P-07

PISTOLET RING S SIG SP2022

PISTOLET RING S GLOCK 17 GEN 5 (POIDS REEL)

PISTOLET RING’S SIG P320 COMPACT

TASER X26 + CAMERA

REVOLVER RING S SW 60-3

TASER X2 + CAMERA HD TASER T7

RIFSP320C

RIFSP30

RIFSCZ75P07

RIFS108

RIFSX2

RIFSX2C

RIFSG17G4

RIFSG17G5W

RIK68

RIFSX26C

RIFST7

RISP2022
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BATON TELESCOPIQUE EKA 
BOUTON POUSSOIR - ACIER

HOLSTER H3-VEGA POUR 
BATON EKA BONOWI

ETUI BONOWI 21P - PASSANT 
CEINTURE - ROTATIF 360°

BATON TELESCOPIQUE EKA 
BOUTON POUSSOIR - ALU

BATON TELESCOPIQUE 
ENTRAINEMENT

BOUCLIER DE FRAPPE BONOWI

16P / 40CM

21P / 53CM - CLIP

16P / 40CM

21P / 53CM

40×60CM

70×90CM

24P / 60CM 24P / 60CM

21P / 53CM 21P / 53CM

26P / 66CM

60×60CM

 26P / 66CM

BN0340

BN7341

RA6899BN1340

BN41341

BN0440

BN0442

BN0342 BN1342

BN0341 BN1341

BN1343

BN0441

BN0343

Le bâton télescopique EKA de BONOWI est fabriqué 
en Allemagne, il est garantit 10 ans et ne nécessite 
aucun entretien pour conserver ses performances 
exceptionnelles.
L’ouverture peut être faite d’un mouvement sec du 
poignet ou discrètement en appuyant sur le bouton 
poussoir en haut de la poignée. Pour refermer le 
bâton, appuyer sur le bouton poussoir et pousser 
avec la main sur l’embout de frappe sans avoir 
besoin de se baisser pour frapper le bâton au sol.
Les bagues internes de glissement assurent une 
ouverture et une fermeture silencieuses et évitent 
l’effet de rebond.
En acier 42CrMo4 d’une dureté de 48 HRC, il passe 
les exigeants tests de résistance imposés par l’état 
allemand. Le bâton existe en 4 tailles de 41 à 66 
cm (déplié).

Le bâton télescopique EKA existe aussi en version 
aluminium.
Il est plus léger que le modèle acier.
Il est proposé en trois tailles de 40 à 60cm.
Les bagues internes de glissement assurent une 
ouverture et une fermeture silencieuses et évitent 
l’effet de rebond très présent sur les bâtons 
aluminium.

Porte-bâton en polymère pour bâton EKA 21p.
Clip de ceinture, adaptable sur système Molle.
Rotatif à 360°.

Développé pour un entraînement opérationnel 
réaliste, le bâton d’entraînement EKA correspond 
exactement aux dimensions de l’original.
Position ouverte uniquement, ne se referme pas.
Polyuréthane avec noyau en PRV, disponible en 21 
pouces et 26 pouces.

Le bouclier d’entraînement anti-choc X-Trem Real 
a été spécialement développé pour l’entraînement 
au bâton télescopique. Il est légèrement arrondi 
dans une nouvelle construction en sandwich avec 
plaque PC intégrée pour une absorption des chocs 
et une répartition de l’énergie maximales. La forme 
incurvée protège surtout en cas de coups dans les 
zones périphériques. Les poignées de maintien 
disposées horizontalement et verticalement 
permettent de s’entraîner pour toutes les 
situations.
La façade interchangeable est facile et rapide à 
remplacer et est disponible comme accessoire de 
rechange.

Porte-bâton Cordura pour EKA 21p.
Passant de ceinture avec bouton pression
Rotatif à 360°
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MALLETTE EKO 60S AVEC MOUSSE

MALLETTE MAX 800 S AVEC MOUSSE 
PRÉDÉCOUPÉE

MALLETTES MAX 235 S
AVEC MOUSSE PRÉDÉCOUPÉE

MALLETTE MAX 505 H280 S
AVEC MOUSSE PRÉDÉCOUPÉE

PANEKO60S

PANMAX800SPANMAX505H280S

Valises de transport en plastique 100% recyclé. Légère, robuste et résistante 
à l’eau (IP65). Mousse prédécoupée. Existe dans différentes tailles, avec ou 
sans mousse.
Dimensions intérieures : 415x280xH125
Dimensions extérieures : 465x355xH145

Même caratéristique que la MAX505 mais en version pour fusil. Existe en 
version plus longue et avec mousse alvéolée ou vide.

Valise de transport en plastique étanche et résitante aux chocs normée.
Idéal pour une arme de poing ou un Taser
Existe dans différentes tailles avec ou sans mousse.
Dimensions intérieures : 235x180xH106 mm
Dimensions extérieures : 258x243x117.5 mm
Normes : IP67 ; ATA300 ; MIL SPECS STANAG 4280

Valise de transport en plastique étanche et résitante aux chocs normée. 
Existe dans différentes tailles avec ou sans mousse.
Existe en plusieurs tailles.
Dimensions intérieures : 500x350xH280 mm. Dimensions extérieures : 
555x428xH306 mm. Normes : IP67 ; ATA300 ; MIL SPECS STANAG 4280

PANMAX235H105SS
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Système de haut-parleurs hautes performances alimenté 
par batterie avec une intelligibilité vocale exceptionnelle 
et une capacité de portée étendue. Résistant et robuste, il 
peut être utilisé de manière déportée depuis une position à 
l’abri grâce à l’option sans fil (100m).

Devis sur demande / Nous consulter

Devis sur demande / Nous consulter

HAUT PARLEUR PORTATIF LSA

Système de haut-parleurs hautes performances pour la transmission de 
la parole et sirène mobile sur des distances moyennes avec un schéma 
de couverture de 360° × 90°. Piloté par une unité contrôleur/lecteur. 
Prévu pour montage toît de vos véhicules.

SIRENE STREETHAILER MH-360
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RADIO VHF/UHF MIDLAND CT590S

TALKIE WALKIE MIDLAND G7 PRO BLAZE

TALKIE WALKIE MIDLAND G13 BLAZE

TALKIE WALKIE MIDLAND G9 PRO

MIDCT590SN

MIDG7PROB

MIDG13BMIDCT590SB

CT590 S, tout nouveau et prêt à scanner tous les canaux disponibles ! En plus 
de la fonction de balayage classique, il intègre également la fonctionnalité 
CTCSS/DCS. Mais ce n’est pas tout : vous avez encore plus de canaux à 
découvrir grâce à la fonction FM qui vous permet de capter vos stations de 
radio préférées, directement avec la radio intégrée ! Alors, êtes-vous déjà parti 
à la découverte de tous ces canaux ?

Le Midland G7 Pro est le talkie-walkie idéal pour les amateurs d’activités en 
plein air. Que vous pratiquiez la randonnée, l’airsoft, l’escalade ou la chasse, 
ce modèle compact et élégant s’adapte parfaitement à toutes vos aventures. 
Son design pratique et discret vous permet de l’emmener partout, vous offrant 
une communication fiable. Pour une utilisation encore plus légère et durable, 
vous avez la possibilité d’ajouter en option une batterie au lithium. De plus, le 
G7 Pro ne nécessite aucune licence, ce qui le rend encore plus accessible pour 
tous vos loisirs en plein air.

Tous les adeptes des grands espaces doivent pouvoir compter sur une radio 
fiable, polyvalente et à longue durée de vie. Si vous vous considérez comme 
un amoureux de la nature exigeant et que vous recherchez un talkie-walkie 
capable de vous permettre de signaler en permanence votre présence lors de 
vos activités en plein air... ajoutez à votre équipement le nouveau talkie-walkie 
portable G13.

Le G9 Pro propose 8 nouveaux canaux PMR446, totalisant 101 canaux avec 
une plage de fréquence élargie et des canaux CTCSS/DCS. Son écran LCD 
agrandi de 30 % et son double bouton PTT facilitent l’utilisation. Idéal pour 
les amateurs d’activités de plein air, il est certifié IPX4, résistant à la pluie, et 
permet une communication mains libres avec commande vocale. 
Le mode Talk Back permet des échanges en temps réel, et un signal sonore 
‘‘Roger Beep’’ confirme la fin des communications. Il inclut également un 
bouton ‘‘Call’’ pour choisir des tonalités et un bouton rouge pour les appels 
d’urgence.

NOIR BLAZE

PACK DE 4 + OREILLETTEG9 PRO NOIR + OREILLETTE

G9 PRO NOIR

PACK DE 2 + OREILLETTE

MIDG9PRON4MIDG9PRON

MIDG9PRONSO

MIDG9PRON2
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OREILLETTE CONTOUR D’OREILLE MA21 LK 
PRO MICRO 2 BROCHES KENWOOD

OREILLETTE MA26-XL MICROPHONE POUR 
RADIOS 2 BROCHES POUR G9

OREILLETTE CONTOUR D’OREILLE MA21 L PRO 
MICRO 2 BROCHES POUR G9

OREILLETTE MIDLAND MA31 L PRO 
MICROPHONE 2 BROCHES POUR G9

MIDMA21LKPRO

MIDMA26XL

MIDMA21LPRO

MIDMA31LPRO

Le casque MA21 Lk Pro offre un confort exceptionnel grâce à son design qui 
s’adapte parfaitement à votre oreille. Ce modèle est équipé d’un mécanisme 
de réglage en hauteur, permettant une utilisation personnalisée sur l’oreille 
droite ou gauche. Le câble spiralé assure une flexibilité optimale, rendant le 
casque idéal pour les personnes de toute taille et corpulence.

Le microphone haut-parleur MA 26 XL est une solution robuste et fiable pour 
vos besoins de communication, spécialement conçu pour résister à l’usure et 
aux contraintes mécaniques. Son microphone d’épaule rotatif, fabriqué à partir 
de matériaux durables et résistants aux chocs, garantit des performances 
durables, même dans des environnements exigeants. Grâce à sa qualité 
audio supérieure, il assure des communications nettes et claires en toutes 
circonstances. Le MA 26 XL est également équipé d’une prise pour écouteurs 
auxiliaires, telle que l’EP21, offrant la possibilité d’une écoute privée pour plus 
de flexibilité et de confort dans des situations spécifiques.

L’écouteur MA21 L Pro offre un confort inégalé grâce à sa conception 
ergonomique qui épouse parfaitement la forme de l’oreille. Ce modèle est 
doté d’un mécanisme de réglage en hauteur, permettant une adaptation 
personnalisée à l’oreille droite ou gauche. Son câble spiralé assure une 
grande flexibilité, faisant de cet écouteur un choix idéal pour les utilisateurs de 
toutes morphologies et tailles.

Profitez d’une expérience de communication fluide et sans effort grâce au 
commutateur VOX/PTT ! Le mode VOX (Voice Operated Exchange) permet une 
véritable utilisation mains libres, vous libérant de la nécessité d’appuyer sur 
le bouton PTT (Push-to-Talk). La transmission s’active automatiquement dès 
que vous commencez à parler et se coupe dès que vous cessez, rendant vos 
échanges plus naturels et continus. 
Ce système est idéal pour les situations où vous avez besoin de garder vos 
mains libres tout en restant en contact, que ce soit en déplacement ou lors 
d’activités nécessitant de la coordination.
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TALKIE WALKIE MIDLAND XT10 PRO

TALKIE WALKIE MIDLAND XT50 PRO

TALKIE WALKIE MIDLAND XT30 PRO

TALKIE WALKIE MIDLAND XT70 PRO

MIDXT10PRO

MIDXT50PRO

MIDXT30PRO

MIDXT70PRO

La nouvelle version de ce modèle intègre des améliorations techniques 
majeures, notamment l’extension de la bande PMR446, offrant ainsi plus de 
canaux de communication. De plus, elle est désormais conçue pour résister à 
l’humidité et à la rosée, garantissant une utilisation fiable dans des conditions 
environnementales difficiles. Ces évolutions renforcent la durabilité et la 
performance de l’appareil, en faisant un choix idéal pour les amateurs de radio 
qui recherchent robustesse et efficacité.

Le XT50 combine les meilleures caractéristiques des anciens modèles XT50 
et XT60, tout en intégrant de nouvelles fonctionnalités supplémentaires dans 
un boîtier au design audacieux. La bande PMR446 a été élargie et inclut 
désormais le canal spécial RRM (Réseau Radio Montana), offrant encore plus 
de possibilités de communication. En outre, le châssis du XT50 est résistant 
à l’humidité avec une certification d’étanchéité IPX2, ce qui le rend idéal pour 
une utilisation en extérieur, même dans des conditions météorologiques plus 
difficiles.

Le XT30 PRO conserve la couleur verte vive de la version précédente tout 
en offrant une extension à la bande PMR446, permettant une communication 
plus étendue (446,00625 - 446,19375 MHz). Une autre amélioration notable 
est sa résistance à l’humidité et à la rosée (splash proof), garantissant une 
utilisation fiable dans des environnements extérieurs humides. Ces nouvelles 
caractéristiques renforcent la durabilité et les performances du XT30 PRO, 
tout en conservant son design emblématique.

Le XT70 en version PRO apporte des améliorations techniques significatives 
par rapport à son prédécesseur. Il bénéficie d’une bande PMR446 étendue, 
d’une protection contre la pluie grâce à son étanchéité certifiée IPX4 
(WATERPROOF), d’un squelch réglable et de 9 niveaux de VOX pour une 
expérience de communication plus personnalisée. De plus, son design 
innovant lui a valu de remporter le prestigieux prix Red Dot dans la catégorie 
Design, reconnaissant ainsi à la fois sa performance et son esthétique.
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SHOTHUNT WIRELESS CORDON TOUR DE COU ORANGE POUR 
MIDLAND SHOTHUNT

MIDSHOTHUNTW MIDSHCORDON

Le chasseur de décibels. Un concentré de technologie dans un peu plus de 2 
cm et moins de 2 grammes. 
Shothunt est le nouvel écouteur électronique de protection qui remplit deux 
fonctions simultanément : Atténue instantanément et automatiquement les 
sons nocifs dépassant 82dB, assurant une protection optimale contre les 
chocs acoustiques tels que les coups de feu et les bruits prolongés. Niveau 
moyen d’atténuation du bruit : SNR 32dB. Reproduit en haute fidélité, sans 
altérer l’audition naturelle, et amplifie les sons ambiants jusqu’à 20 dB, avec la 
possibilité de régler le volume à votre convenance.
Shothunt Wireless : Le système innovant pour une communication à distance 
sans encombrement et sans fil avec le Midland G9.

Cordon haute visibilité adaptable sur bouchon de protection électronique 
ShotHunt
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NOIR AVEC SERRATION

ORANGE AVEC SERRATION

NOIR

ORANGE

NOIR

WSTROBS

WSTROOS

WSTROB

WSTROO

WSTROB

TROLL

MACHETTE JUNGLE

TROLL PLIANT

DAGUE SAS

WILD TECH 4

TALIM ENTRAINEMENT

Le TROLL est un couteau pratique et léger, idéal 
pour diverses activités extérieures. Son manche 
est fabriqué en tactiprène, un matériau développé 
par Wildsteer, offrant un confort remarquable et un 
excellent grip. Livré avec un étui Kydex
Longueur : 200mm
Lame : 85mm
Epaisseur : 3mm
Acier : 14C28N / 59-60HRC
Poids : 85g

La machette JUNGLE est un outil efficient conçu 
pour les gros travaux de coupe. Doté d’un manche 
avec une garde protectrice, un finger choil ajoute 
une protection pour les prises en main rapprochée. 
La lame bénéficie d’une pointe spécialement 
dessinée pour percer, avec des crans sur le 
dessus évitant tout glissement lors du bâtonnage, 
renforçant ainsi sa polyvalence en situation de 
survie. Le manche est en Tactiprène avec une 
dragonne. Livré avec un étui Kydex.
Longueur : 375mm
Lame : 228mm
Epaisseur : 5mm
Acier : X46Cr13 / 54-55 HRC
Poids : 480g

Le TROLL Pliant, inspiré par le confort des 
manches des couteaux TROLL, est un petit couteau 
de poche pratique et facile à emporter lors de vos 
activités extérieures. Son manche est fabriqué en 
tactiprène, un matériau développé par Wildsteer, 
offrant un confort remarquable et un excellent grip.
Livré avec un étui nylon 
Longueur : 186mm (ouvert)
Lame : 82mm
Epaisseur : 2.5mm
Acier :  Sandvik 14C28N / 59-60HRC
Poids : 91g

La dague «SAS Nouvelle Génération» célèbre la 
dague originale des SAS. Conçue pour le combat 
et les opérations tactiques, elle allie histoire et 
efficacité, offrant maniabilité avec un manche en 
«Tactiprène» et un pommeau brise-vitre. Elle 
arbore l’insigne «Qui Ose Gagne».
Disponible en versions opérationnelle (dague + 
étui tactique) et Prestige (coffret bois).
Une part des ventes soutient l’association «La 
Chimère».
Longueur : 269mm
Lame : 137mm
Epaisseur : 4.6mm
Acier : N690Co / 56-57 HRC
Poids : 188g

Développé avec de prestigieuses unités du 
Ministère de l’Intérieur, le WILD TECH 4 dispose de 
plusieurs caractéristiques adaptées à des usages 
tactiques et de secours : garde et crans bloque-
pouce, encoche pierre à feu et pommeau brise-
vitres de secours. Manche paracorde, plusieurs 
couleurs disponibles. Livré avec un étui Kydex 
(port sur brelage, ceinture ou tour de cou).
Longueur : 205mm
Lame : 87mm
Epaisseur : 4.5mm
Acier : 14C28N trempe cryogénique / 59-60HRC
Poids : 90g

Le TALIM entraînement, doté d’un manche en 
paracorde bleue, permet une pratique sécurisée 
avec une lame fixe non affûtée.
L’anneau du couteau, d’un diamètre de 25 mm, 
assure une bonne préhension, le manche est 
en paracorde bleue pour facilement identifier le 
couteau d’entraînement.

NOIR BROSSÉ AVEC 
SERRATION

AVEC COFFRET (SANS ÉTUI)

NOIR

AVEC ÉTUI TACTIQUE

NOIR

BLEU

ORANGE

WSTROPB

WSSAS

WSTECH4B

WSTALT

WSTROPBS

WSSASC

WSTROPO
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